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 第４章 数表                                            

あなたご自身のことについておたずねします。

Ｆ１ あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ）

(1) (2)

全
体

男
性

女
性

無
回
答

全体 1,722 777 919 26

100.0 45.1 53.4 1.5

ウェイトバック集計結果 1,722 779 916 26

100.0 45.3 53.2 1.5

Ｆ２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

１
８

～
１
９
歳

２
０

～
２
９
歳

３
０

～
３
９
歳

４
０

～
４
９
歳

５
０

～
５
９
歳

６
０

～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

全体 1,722 25 117 195 262 284 379 440 20

100.0 1.5 6.8 11.3 15.2 16.5 22.0 25.6 1.2  

ウェイトバック集計結果 1,722 38 164 226 284 236 323 431 20

100.0 2.2 9.5 13.1 16.5 13.7 18.8 25.0 1.2  

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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Ｆ３ あなたの職業は何ですか。次の中から主なもの１つを選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

農
林
漁
業
を
営
ん
で
い
る

（
家
族
従
業
者
も
含
み
ま
す

）

商
工
業

、
サ
ー

ビ
ス
業

、
自
由
業
な
ど
を
営
ん
で
い
る

（
家
族
従

業
者
も
含
み
ま
す

）

会
社

、
商
店

、
官
公
庁
な
ど
に
勤
め
て
い
る

（
パ
ー

ト
も
含
み
ま

す

）

主
婦
・
主
夫

（
家
庭
の
中
で
家
事
が
主
な
役
割
の
方

）

無
職

（
学
生
を
含
み
ま
す

）

無
回
答

全体 1,722 85 221 690 360 342 24

100.0 4.9 12.8 40.1 20.9 19.9 1.4

ウェイトバック集計結果 1,722 80 225 706 343 344 24

100.0 4.6 13.0 41.0 19.9 20.0 1.4

Ｆ４ あなたの居住地域はどこですか。次の中から主なもの１つを選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

高
松
圏
域

東
讃
圏
域

小
豆
圏
域

中
讃
圏
域

西
讃
圏
域

無
回
答

全体 1,722 835 153 50 448 236      -

100.0 48.5 8.9 2.9 26.0 13.7      -

ウェイトバック集計結果 1,722 842 149 47 452 233      -

100.0 48.9 8.6 2.7 26.2 13.5      -

Ｆ５ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。次の中から１つを選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

３
年
未
満

３
年
以
上

～
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

～
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

無
回
答

全体 1,722 121 234 258 1,088 21

100.0 7.0 13.6 15.0 63.2 1.2

ウェイトバック集計結果 1,722 139 253 271 1,038 21

100.0 8.1 14.7 15.7 60.3 1.2

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)
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問１　香川県を通行する車などの交通マナーについてどう思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
良
い
と
思
う

良
い
と
思
う

普
通

悪
い
と
思
う

と
て
も
悪
い
と
思
う

無
回
答

全体 1,722 4 18 477 842 328 53

100.0 0.2 1.0 27.7 48.9 19.0 3.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 4 18 467 842 339 53

100.0 0.2 1.0 27.1 48.9 19.7 3.1

男性 777 2 7 202 384 162 20

100.0 0.3 0.9 26.0 49.4 20.8 2.6

女性 919 2 11 265 450 162 29

100.0 0.2 1.2 28.8 49.0 17.6 3.2

18～19歳 25      - 1 4 13 6 1

100.0      - 4.0 16.0 52.0 24.0 4.0

20～29歳 117      -      - 20 57 37 3

100.0      -      - 17.1 48.7 31.6 2.6

30～39歳 195      -      - 33 103 53 6

100.0      -      - 16.9 52.8 27.2 3.1

40～49歳 262 1      - 69 129 60 3

100.0 0.4      - 26.3 49.2 22.9 1.1

50～59歳 284 2 1 68 150 54 9

100.0 0.7 0.4 23.9 52.8 19.0 3.2

60～69歳 379 1 2 112 188 69 7

100.0 0.3 0.5 29.6 49.6 18.2 1.8

70歳以上 440      - 14 164 195 46 21

100.0      - 3.2 37.3 44.3 10.5 4.8

農林漁業 85 1 4 29 44 5 2

100.0 1.2 4.7 34.1 51.8 5.9 2.4

221 1 2 46 108 55 9

100.0 0.5 0.9 20.8 48.9 24.9 4.1

690 2 2 173 349 149 15

100.0 0.3 0.3 25.1 50.6 21.6 2.2

主婦・主夫 360      - 3 119 171 54 13

100.0      - 0.8 33.1 47.5 15.0 3.6

無職 342      - 7 104 160 61 10

100.0      - 2.0 30.4 46.8 17.8 2.9

高松圏域 835 1 8 202 413 187 24

100.0 0.1 1.0 24.2 49.5 22.4 2.9

東讃圏域 153 1 2 56 68 21 5

100.0 0.7 1.3 36.6 44.4 13.7 3.3

小豆圏域 50      -      - 23 25 1 1

100.0      -      - 46.0 50.0 2.0 2.0

中讃圏域 448 1 4 119 225 83 16

100.0 0.2 0.9 26.6 50.2 18.5 3.6

西讃圏域 236 1 4 77 111 36 7

100.0 0.4 1.7 32.6 47.0 15.3 3.0

3年未満 121      -      - 27 46 46 2

100.0      -      - 22.3 38.0 38.0 1.7

3年以上～10年未満 234      - 1 43 116 68 6

100.0      - 0.4 18.4 49.6 29.1 2.6

10年以上～20年未満 258      - 3 55 137 57 6

100.0      - 1.2 21.3 53.1 22.1 2.3

20年以上 1,088 4 14 345 535 154 36

100.0 0.4 1.3 31.7 49.2 14.2 3.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、交通マナーについておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問２　信号機のない交差点で、歩行者が横断歩道を渡ろうとしている場合には、法律では、車などは、一時停止しなければなりませんが、

　香川県では、信号機のない横断歩道で歩行者が渡ろうとしているのに一時停止しない車などが多いとの意見があります。

　あなたはどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

と
て
も
多
い
と
思
う

や
や
多
い
と
思
う

あ
ま
り
多
い
と
は
思
わ
な
い

全
く
多
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,722 601 761 296 10 54

100.0 34.9 44.2 17.2 0.6 3.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 614 759 286 10 54

100.0 35.6 44.1 16.6 0.6 3.1

男性 777 298 334 120 4 21

100.0 38.4 43.0 15.4 0.5 2.7

女性 919 294 419 171 6 29

100.0 32.0 45.6 18.6 0.7 3.2

18～19歳 25 10 11 3      - 1

100.0 40.0 44.0 12.0      - 4.0

20～29歳 117 52 52 10      - 3

100.0 44.4 44.4 8.5      - 2.6

30～39歳 195 94 69 26      - 6

100.0 48.2 35.4 13.3      - 3.1

40～49歳 262 114 117 27 1 3

100.0 43.5 44.7 10.3 0.4 1.1

50～59歳 284 103 124 46 2 9

100.0 36.3 43.7 16.2 0.7 3.2

60～69歳 379 125 161 85      - 8

100.0 33.0 42.5 22.4      - 2.1

70歳以上 440 97 221 94 7 21

100.0 22.0 50.2 21.4 1.6 4.8

農林漁業 85 16 42 25      - 2

100.0 18.8 49.4 29.4      - 2.4

221 86 89 33 4 9

100.0 38.9 40.3 14.9 1.8 4.1

690 276 306 92      - 16

100.0 40.0 44.3 13.3      - 2.3

主婦・主夫 360 96 163 87 1 13

100.0 26.7 45.3 24.2 0.3 3.6

無職 342 120 153 54 5 10

100.0 35.1 44.7 15.8 1.5 2.9

高松圏域 835 322 338 147 4 24

100.0 38.6 40.5 17.6 0.5 2.9

東讃圏域 153 48 74 24 1 6

100.0 31.4 48.4 15.7 0.7 3.9

小豆圏域 50 13 27 8 1 1

100.0 26.0 54.0 16.0 2.0 2.0

中讃圏域 448 141 216 72 3 16

100.0 31.5 48.2 16.1 0.7 3.6

西讃圏域 236 77 106 45 1 7

100.0 32.6 44.9 19.1 0.4 3.0

3年未満 121 61 43 15      - 2

100.0 50.4 35.5 12.4      - 1.7

3年以上～10年未満 234 99 94 35      - 6

100.0 42.3 40.2 15.0      - 2.6

10年以上～20年未満 258 96 127 29      - 6

100.0 37.2 49.2 11.2      - 2.3

20年以上 1,088 338 492 211 10 37

100.0 31.1 45.2 19.4 0.9 3.4

■はじめに、交通マナーについておたずねします。

居
住
年
数
別

圏
域
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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■はじめに、交通マナーについておたずねします。

問３　車などを運転中に進路変更や右左折等をする場合、法律では、方向指示器等により合図することとされていますが、

　香川県では、車線変更や右左折等する時、方向指示器等をぎりぎりまで出さない、または、全く出さない車などが多いという意見があります。

　あなたはどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

と
て
も
多
い
と
思
う

や
や
多
い
と
思
う

あ
ま
り
多
い
と
は
思
わ
な
い

全
く
多
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,722 616 810 259 11 26

100.0 35.8 47.0 15.0 0.6 1.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 630 803 252 11 26

100.0 36.6 46.7 14.6 0.6 1.5

男性 777 293 342 127 8 7

100.0 37.7 44.0 16.3 1.0 0.9

女性 919 315 459 126 3 16

100.0 34.3 49.9 13.7 0.3 1.7

18～19歳 25 8 10 7      -      -

100.0 32.0 40.0 28.0      -      -

20～29歳 117 55 55 5      - 2

100.0 47.0 47.0 4.3      - 1.7

30～39歳 195 95 76 22      - 2

100.0 48.7 39.0 11.3      - 1.0

40～49歳 262 111 116 31 2 2

100.0 42.4 44.3 11.8 0.8 0.8

50～59歳 284 103 142 37 1 1

100.0 36.3 50.0 13.0 0.4 0.4

60～69歳 379 116 184 72 2 5

100.0 30.6 48.5 19.0 0.5 1.3

70歳以上 440 122 219 81 6 12

100.0 27.7 49.8 18.4 1.4 2.7

農林漁業 85 23 42 18 1 1

100.0 27.1 49.4 21.2 1.2 1.2

221 90 103 25 1 2

100.0 40.7 46.6 11.3 0.5 0.9

690 284 301 97 2 6

100.0 41.2 43.6 14.1 0.3 0.9

主婦・主夫 360 103 188 58 2 9

100.0 28.6 52.2 16.1 0.6 2.5

無職 342 108 167 56 5 6

100.0 31.6 48.8 16.4 1.5 1.8

高松圏域 835 329 374 115 5 12

100.0 39.4 44.8 13.8 0.6 1.4

東讃圏域 153 51 78 21      - 3

100.0 33.3 51.0 13.7      - 2.0

小豆圏域 50 13 24 13      -      -

100.0 26.0 48.0 26.0      -      -

中讃圏域 448 151 219 66 4 8

100.0 33.7 48.9 14.7 0.9 1.8

西讃圏域 236 72 115 44 2 3

100.0 30.5 48.7 18.6 0.8 1.3

3年未満 121 54 50 15 1 1

100.0 44.6 41.3 12.4 0.8 0.8

3年以上～10年未満 234 111 101 20 1 1

100.0 47.4 43.2 8.5 0.4 0.4

10年以上～20年未満 258 97 117 42 1 1

100.0 37.6 45.3 16.3 0.4 0.4

20年以上 1,088 348 534 178 7 21

100.0 32.0 49.1 16.4 0.6 1.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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■はじめに、交通マナーについておたずねします。

問４　携帯電話・スマートフォンを操作しながらの車などの運転（走行）、いわゆる「ながらスマホ」は、法律で禁止されているにもかかわらず、　

　香川県では、「ながらスマホ」で走行するドライバーが多いという意見があります。あなたはどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

　

(1) (2) (3) (4)

全
体

と
て
も
多
い
と
思
う

や
や
多
い
と
思
う

あ
ま
り
多
い
と
は
思
わ
な
い

全
く
多
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,722 494 841 352 12 23

100.0 28.7 48.8 20.4 0.7 1.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 494 848 346 12 23

100.0 28.7 49.2 20.1 0.7 1.3

男性 777 250 373 141 7 6

100.0 32.2 48.0 18.1 0.9 0.8

女性 919 235 460 203 5 16

100.0 25.6 50.1 22.1 0.5 1.7

18～19歳 25 4 19 2      -      -

100.0 16.0 76.0 8.0      -      -

20～29歳 117 30 65 20 1 1

100.0 25.6 55.6 17.1 0.9 0.9

30～39歳 195 73 90 29 1 2

100.0 37.4 46.2 14.9 0.5 1.0

40～49歳 262 83 132 44 1 2

100.0 31.7 50.4 16.8 0.4 0.8

50～59歳 284 87 141 53 1 2

100.0 30.6 49.6 18.7 0.4 0.7

60～69歳 379 109 181 83 1 5

100.0 28.8 47.8 21.9 0.3 1.3

70歳以上 440 100 208 115 7 10

100.0 22.7 47.3 26.1 1.6 2.3

農林漁業 85 13 55 15 2      -

100.0 15.3 64.7 17.6 2.4      -

221 79 103 35 2 2

100.0 35.7 46.6 15.8 0.9 0.9

690 216 346 119 3 6

100.0 31.3 50.1 17.2 0.4 0.9

主婦・主夫 360 80 170 98 2 10

100.0 22.2 47.2 27.2 0.6 2.8

無職 342 96 160 79 3 4

100.0 28.1 46.8 23.1 0.9 1.2

高松圏域 835 260 398 162 7 8

100.0 31.1 47.7 19.4 0.8 1.0

東讃圏域 153 38 70 40 1 4

100.0 24.8 45.8 26.1 0.7 2.6

小豆圏域 50 12 20 17 1      -

100.0 24.0 40.0 34.0 2.0      -

中讃圏域 448 122 228 88 2 8

100.0 27.2 50.9 19.6 0.4 1.8

西讃圏域 236 62 125 45 1 3

100.0 26.3 53.0 19.1 0.4 1.3

3年未満 121 41 54 25      - 1

100.0 33.9 44.6 20.7      - 0.8

3年以上～10年未満 234 90 106 36 1 1

100.0 38.5 45.3 15.4 0.4 0.4

10年以上～20年未満 258 77 123 53 3 2

100.0 29.8 47.7 20.5 1.2 0.8

20年以上 1,088 278 552 232 8 18

100.0 25.6 50.7 21.3 0.7 1.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問５　県内の道路で車などを運転中に、後方車両にあおられたり、無理な割り込みをされることがありますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

車
な
ど
を
運
転
し
な
い

無
回
答

全体 1,722 298 931 350 33 90 20

100.0 17.3 54.1 20.3 1.9 5.2 1.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 305 926 346 32 94 20

100.0 17.7 53.8 20.1 1.9 5.4 1.1

男性 777 143 418 180 14 16 6

100.0 18.4 53.8 23.2 1.8 2.1 0.8

女性 919 149 500 166 19 71 14

100.0 16.2 54.4 18.1 2.1 7.7 1.5

18～19歳 25 1 8 7      - 9      -

100.0 4.0 32.0 28.0      - 36.0      -

20～29歳 117 30 60 21      - 5 1

100.0 25.6 51.3 17.9      - 4.3 0.9

30～39歳 195 48 112 25 5 3 2

100.0 24.6 57.4 12.8 2.6 1.5 1.0

40～49歳 262 52 147 55 5 1 2

100.0 19.8 56.1 21.0 1.9 0.4 0.8

50～59歳 284 48 165 60 7 3 1

100.0 16.9 58.1 21.1 2.5 1.1 0.4

60～69歳 379 58 210 88 4 14 5

100.0 15.3 55.4 23.2 1.1 3.7 1.3

70歳以上 440 56 221 90 12 52 9

100.0 12.7 50.2 20.5 2.7 11.8 2.0

農林漁業 85 10 48 23 1 3      -

100.0 11.8 56.5 27.1 1.2 3.5      -

221 47 119 45 4 4 2

100.0 21.3 53.8 20.4 1.8 1.8 0.9

690 127 402 133 14 8 6

100.0 18.4 58.3 19.3 2.0 1.2 0.9

主婦・主夫 360 46 190 77 10 28 9

100.0 12.8 52.8 21.4 2.8 7.8 2.5

無職 342 63 162 67 4 43 3

100.0 18.4 47.4 19.6 1.2 12.6 0.9

高松圏域 835 159 450 155 14 51 6

100.0 19.0 53.9 18.6 1.7 6.1 0.7

東讃圏域 153 26 85 32 1 6 3

100.0 17.0 55.6 20.9 0.7 3.9 2.0

小豆圏域 50 2 23 21 3 1      -

100.0 4.0 46.0 42.0 6.0 2.0      -

中讃圏域 448 76 251 86 7 20 8

100.0 17.0 56.0 19.2 1.6 4.5 1.8

西讃圏域 236 35 122 56 8 12 3

100.0 14.8 51.7 23.7 3.4 5.1 1.3

3年未満 121 34 52 22 5 7 1

100.0 28.1 43.0 18.2 4.1 5.8 0.8

3年以上～10年未満 234 49 134 41 1 8 1

100.0 20.9 57.3 17.5 0.4 3.4 0.4

10年以上～20年未満 258 42 141 54 4 16 1

100.0 16.3 54.7 20.9 1.6 6.2 0.4

20年以上 1,088 168 595 228 23 57 17

100.0 15.4 54.7 21.0 2.1 5.2 1.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、交通マナーについておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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■はじめに、交通マナーについておたずねします。

問６　自転車損害賠償責任保険についておたずねします。他県では、自転車事故の加害者になった場合、高額な賠償金を課せられるケースが生じています。　

　あなたは、自転車損害賠償責任保険に加入していますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

自
転
車
事
故
だ
け
に
適
用
さ
れ
る
損
害
賠
償
責
任
保
険
に
加
入
し

て
い
る

自

転

車

事

故

だ

け

に

適

用

さ

れ

る

損

害

賠

償

責

任

保

険

に

は

加

入

し

て

い

な

い

が

、
自

動

車

保

険

や

火

災

保

険

等

の

特

約

に

加

入

し

、
自

転

車

事

故

の

加

害

者

に

な

っ
た

場

合

に

備

え

て

い

る

加
入
し
て
い
な
い

加
入
し
て
い
る
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 225 439 853 156 49

100.0 13.1 25.5 49.5 9.1 2.8

（ウェイトバック集計結果） 1,722 236 435 834 170 48

100.0 13.7 25.2 48.4 9.9 2.8

男性 777 97 196 405 64 15

100.0 12.5 25.2 52.1 8.2 1.9

女性 919 122 239 442 88 28

100.0 13.3 26.0 48.1 9.6 3.0

18～19歳 25 4 5 3 13      -

100.0 16.0 20.0 12.0 52.0      -

20～29歳 117 28 21 44 22 2

100.0 23.9 17.9 37.6 18.8 1.7

30～39歳 195 43 39 86 26 1

100.0 22.1 20.0 44.1 13.3 0.5

40～49歳 262 32 97 106 25 2

100.0 12.2 37.0 40.5 9.5 0.8

50～59歳 284 32 78 145 25 4

100.0 11.3 27.5 51.1 8.8 1.4

60～69歳 379 37 99 211 25 7

100.0 9.8 26.1 55.7 6.6 1.8

70歳以上 440 45 96 253 17 29

100.0 10.2 21.8 57.5 3.9 6.6

農林漁業 85 8 24 45 6 2

100.0 9.4 28.2 52.9 7.1 2.4

221 35 53 108 22 3

100.0 15.8 24.0 48.9 10.0 1.4

690 98 209 308 66 9

100.0 14.2 30.3 44.6 9.6 1.3

主婦・主夫 360 45 82 184 32 17

100.0 12.5 22.8 51.1 8.9 4.7

無職 342 35 67 201 26 13

100.0 10.2 19.6 58.8 7.6 3.8

高松圏域 835 122 207 414 70 22

100.0 14.6 24.8 49.6 8.4 2.6

東讃圏域 153 16 39 81 13 4

100.0 10.5 25.5 52.9 8.5 2.6

小豆圏域 50 8 11 23 5 3

100.0 16.0 22.0 46.0 10.0 6.0

中讃圏域 448 57 130 206 41 14

100.0 12.7 29.0 46.0 9.2 3.1

西讃圏域 236 22 52 129 27 6

100.0 9.3 22.0 54.7 11.4 2.5

3年未満 121 25 24 51 18 3

100.0 20.7 19.8 42.1 14.9 2.5

3年以上～10年未満 234 38 61 108 26 1

100.0 16.2 26.1 46.2 11.1 0.4

10年以上～20年未満 258 34 86 105 28 5

100.0 13.2 33.3 40.7 10.9 1.9

20年以上 1,088 123 264 585 81 35

100.0 11.3 24.3 53.8 7.4 3.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問６で「３」と答えた方にお聞きします】

付問１　どのような理由により自転車損害賠償責任保険に加入していないのですか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

自
転
車
損
害
賠
償
責
任
保
険
が
あ
る
こ
と
を
知
ら
な
い
か
ら

自
転
車
損
害
賠
償
責
任
保
険
は
知

っ
て
い
る
が

、
自
転
車
で
事
故

を
起
こ
し
て
も

、
保
険
で
補
償
す
る
ほ
ど
必
要
は
な
い
と
思
う
か

ら 自
転
車
に
乗
る
時

、
十
分
注
意
を
し
て
い
る
の
で

、
自
転
車
事
故

の
加
害
者
に
な
る
こ
と
は
考
え
ら
れ
な
い
か
ら

保
険
料
が
高
い
か
ら

自
転
車
に
乗
ら
な
い
か
ら

無
回
答

全体 853 139 64 130 49 597 7

100.0 16.3 7.5 15.2 5.7 70.0 0.8

（ウェイトバック集計結果） 834 138 61 125 49 585 7

100.0 16.5 7.3 15.0 5.9 70.2 0.8

男性 405 73 28 71 25 274 3

100.0 18.0 6.9 17.5 6.2 67.7 0.7

女性 442 65 34 55 22 320 4

100.0 14.7 7.7 12.4 5.0 72.4 0.9

18～19歳 3      -      -      -      - 3      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

20～29歳 44 10 3 2 5 29 1

100.0 22.7 6.8 4.5 11.4 65.9 2.3

30～39歳 86 15 3 5 6 65      -

100.0 17.4 3.5 5.8 7.0 75.6      -

40～49歳 106 18 6 17 4 79      -

100.0 17.0 5.7 16.0 3.8 74.5      -

50～59歳 145 23 13 15 7 105      -

100.0 15.9 9.0 10.3 4.8 72.4      -

60～69歳 211 30 19 31 9 140 5

100.0 14.2 9.0 14.7 4.3 66.4 2.4

70歳以上 253 42 19 57 17 173 1

100.0 16.6 7.5 22.5 6.7 68.4 0.4

農林漁業 45 7 3 10 4 31      -

100.0 15.6 6.7 22.2 8.9 68.9      -

108 21 6 11 7 76 1

100.0 19.4 5.6 10.2 6.5 70.4 0.9

308 48 22 38 17 227 1

100.0 15.6 7.1 12.3 5.5 73.7 0.3

主婦・主夫 184 26 14 28 6 123 4

100.0 14.1 7.6 15.2 3.3 66.8 2.2

無職 201 35 18 40 13 136 1

100.0 17.4 9.0 19.9 6.5 67.7 0.5

高松圏域 414 67 37 68 28 275 5

100.0 16.2 8.9 16.4 6.8 66.4 1.2

東讃圏域 81 11 2 13 4 62      -

100.0 13.6 2.5 16.0 4.9 76.5      -

小豆圏域 23 6 2 3 2 13 1

100.0 26.1 8.7 13.0 8.7 56.5 4.3

中讃圏域 206 35 14 29 5 148 1

100.0 17.0 6.8 14.1 2.4 71.8 0.5

西讃圏域 129 20 9 17 10 99      -

100.0 15.5 7.0 13.2 7.8 76.7      -

3年未満 51 11 5 2 4 36      -

100.0 21.6 9.8 3.9 7.8 70.6      -

3年以上～10年未満 108 25 4 14 6 69      -

100.0 23.1 3.7 13.0 5.6 63.9      -

10年以上～20年未満 105 11 7 14 7 78 1

100.0 10.5 6.7 13.3 6.7 74.3 1.0

20年以上 585 91 47 97 31 412 6

100.0 15.6 8.0 16.6 5.3 70.4 1.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、交通マナーについておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑥の項目について、

　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【①.結婚は個人の自由であるから、結婚しなくてもよい】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 437 475 322 368 70 50

100.0 25.4 27.6 18.7 21.4 4.1 2.9

（ウェイトバック集計結果） 1,722 462 478 310 354 70 49

100.0 26.8 27.8 18.0 20.5 4.0 2.8

男性 777 187 204 159 178 32 17

100.0 24.1 26.3 20.5 22.9 4.1 2.2

女性 919 243 268 159 185 37 27

100.0 26.4 29.2 17.3 20.1 4.0 2.9

18～19歳 25 13 6 5      - 1      -

100.0 52.0 24.0 20.0      - 4.0      -

20～29歳 117 53 35 6 14 8 1

100.0 45.3 29.9 5.1 12.0 6.8 0.9

30～39歳 195 86 63 22 20 2 2

100.0 44.1 32.3 11.3 10.3 1.0 1.0

40～49歳 262 79 103 47 24 9      -

100.0 30.2 39.3 17.9 9.2 3.4      -

50～59歳 284 51 94 69 51 16 3

100.0 18.0 33.1 24.3 18.0 5.6 1.1

60～69歳 379 94 102 76 89 15 3

100.0 24.8 26.9 20.1 23.5 4.0 0.8

70歳以上 440 55 70 93 166 18 38

100.0 12.5 15.9 21.1 37.7 4.1 8.6

農林漁業 85 12 14 15 31 6 7

100.0 14.1 16.5 17.6 36.5 7.1 8.2

221 56 64 41 47 9 4

100.0 25.3 29.0 18.6 21.3 4.1 1.8

690 213 217 128 103 25 4

100.0 30.9 31.4 18.6 14.9 3.6 0.6

主婦・主夫 360 69 103 69 92 16 11

100.0 19.2 28.6 19.2 25.6 4.4 3.1

無職 342 80 75 65 88 13 21

100.0 23.4 21.9 19.0 25.7 3.8 6.1

高松圏域 835 228 229 156 164 36 22

100.0 27.3 27.4 18.7 19.6 4.3 2.6

東讃圏域 153 31 53 19 33 9 8

100.0 20.3 34.6 12.4 21.6 5.9 5.2

小豆圏域 50 9 11 12 11 2 5

100.0 18.0 22.0 24.0 22.0 4.0 10.0

中讃圏域 448 120 115 88 102 11 12

100.0 26.8 25.7 19.6 22.8 2.5 2.7

西讃圏域 236 49 67 47 58 12 3

100.0 20.8 28.4 19.9 24.6 5.1 1.3

3年未満 121 57 33 20 8 3      -

100.0 47.1 27.3 16.5 6.6 2.5      -

3年以上～10年未満 234 80 78 35 30 9 2

100.0 34.2 33.3 15.0 12.8 3.8 0.9

10年以上～20年未満 258 69 82 51 36 14 6

100.0 26.7 31.8 19.8 14.0 5.4 2.3

20年以上 1,088 224 280 212 290 43 39

100.0 20.6 25.7 19.5 26.7 4.0 3.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑥の項目について、

　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【②.結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 388 406 338 460 72 58

100.0 22.5 23.6 19.6 26.7 4.2 3.4

（ウェイトバック集計結果） 1,722 415 415 325 439 71 57

100.0 24.1 24.1 18.9 25.5 4.1 3.3

男性 777 167 163 161 230 37 19

100.0 21.5 21.0 20.7 29.6 4.8 2.4

女性 919 216 241 172 226 32 32

100.0 23.5 26.2 18.7 24.6 3.5 3.5

18～19歳 25 10 9 4 1 1      -

100.0 40.0 36.0 16.0 4.0 4.0      -

20～29歳 117 51 35 10 14 4 3

100.0 43.6 29.9 8.5 12.0 3.4 2.6

30～39歳 195 88 51 19 33 3 1

100.0 45.1 26.2 9.7 16.9 1.5 0.5

40～49歳 262 81 94 44 29 14      -

100.0 30.9 35.9 16.8 11.1 5.3      -

50～59歳 284 52 74 69 73 13 3

100.0 18.3 26.1 24.3 25.7 4.6 1.1

60～69歳 379 69 85 82 125 14 4

100.0 18.2 22.4 21.6 33.0 3.7 1.1

70歳以上 440 33 56 105 183 20 43

100.0 7.5 12.7 23.9 41.6 4.5 9.8

農林漁業 85 7 17 17 32 5 7

100.0 8.2 20.0 20.0 37.6 5.9 8.2

221 57 57 39 55 10 3

100.0 25.8 25.8 17.6 24.9 4.5 1.4

690 200 189 126 142 26 7

100.0 29.0 27.4 18.3 20.6 3.8 1.0

主婦・主夫 360 56 83 79 110 18 14

100.0 15.6 23.1 21.9 30.6 5.0 3.9

無職 342 64 57 71 117 10 23

100.0 18.7 16.7 20.8 34.2 2.9 6.7

高松圏域 835 196 206 153 220 35 25

100.0 23.5 24.7 18.3 26.3 4.2 3.0

東讃圏域 153 32 33 28 43 7 10

100.0 20.9 21.6 18.3 28.1 4.6 6.5

小豆圏域 50 8 7 13 15 2 5

100.0 16.0 14.0 26.0 30.0 4.0 10.0

中讃圏域 448 108 103 97 113 13 14

100.0 24.1 23.0 21.7 25.2 2.9 3.1

西讃圏域 236 44 57 47 69 15 4

100.0 18.6 24.2 19.9 29.2 6.4 1.7

3年未満 121 50 33 20 11 5 2

100.0 41.3 27.3 16.5 9.1 4.1 1.7

3年以上～10年未満 234 80 72 37 37 6 2

100.0 34.2 30.8 15.8 15.8 2.6 0.9

10年以上～20年未満 258 70 68 57 45 13 5

100.0 27.1 26.4 22.1 17.4 5.0 1.9

20年以上 1,088 183 231 219 365 45 45

100.0 16.8 21.2 20.1 33.5 4.1 4.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑥の項目について、

　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【③.結婚していなくても、子どもを持つのは自由である】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 422 368 311 434 133 54

100.0 24.5 21.4 18.1 25.2 7.7 3.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 440 364 308 425 132 52

100.0 25.6 21.1 17.9 24.7 7.7 3.0

男性 777 191 168 142 202 60 14

100.0 24.6 21.6 18.3 26.0 7.7 1.8

女性 919 226 197 168 226 69 33

100.0 24.6 21.4 18.3 24.6 7.5 3.6

18～19歳 25 8 1 7 6 3      -

100.0 32.0 4.0 28.0 24.0 12.0      -

20～29歳 117 48 21 17 21 9 1

100.0 41.0 17.9 14.5 17.9 7.7 0.9

30～39歳 195 76 40 29 41 9      -

100.0 39.0 20.5 14.9 21.0 4.6      -

40～49歳 262 76 76 47 49 14      -

100.0 29.0 29.0 17.9 18.7 5.3      -

50～59歳 284 68 70 61 62 19 4

100.0 23.9 24.6 21.5 21.8 6.7 1.4

60～69歳 379 75 82 69 120 29 4

100.0 19.8 21.6 18.2 31.7 7.7 1.1

70歳以上 440 67 75 81 129 47 41

100.0 15.2 17.0 18.4 29.3 10.7 9.3

農林漁業 85 15 15 13 22 13 7

100.0 17.6 17.6 15.3 25.9 15.3 8.2

221 67 37 52 48 15 2

100.0 30.3 16.7 23.5 21.7 6.8 0.9

690 190 165 125 166 38 6

100.0 27.5 23.9 18.1 24.1 5.5 0.9

主婦・主夫 360 65 78 65 107 33 12

100.0 18.1 21.7 18.1 29.7 9.2 3.3

無職 342 79 70 56 83 31 23

100.0 23.1 20.5 16.4 24.3 9.1 6.7

高松圏域 835 207 201 141 196 67 23

100.0 24.8 24.1 16.9 23.5 8.0 2.8

東讃圏域 153 40 33 24 40 8 8

100.0 26.1 21.6 15.7 26.1 5.2 5.2

小豆圏域 50 10 7 12 14 2 5

100.0 20.0 14.0 24.0 28.0 4.0 10.0

中讃圏域 448 115 80 92 117 31 13

100.0 25.7 17.9 20.5 26.1 6.9 2.9

西讃圏域 236 50 47 42 67 25 5

100.0 21.2 19.9 17.8 28.4 10.6 2.1

3年未満 121 43 19 20 25 13 1

100.0 35.5 15.7 16.5 20.7 10.7 0.8

3年以上～10年未満 234 75 58 46 45 9 1

100.0 32.1 24.8 19.7 19.2 3.8 0.4

10年以上～20年未満 258 69 63 47 56 18 5

100.0 26.7 24.4 18.2 21.7 7.0 1.9

20年以上 1,088 230 225 198 302 90 43

100.0 21.1 20.7 18.2 27.8 8.3 4.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑥の項目について、

　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【④.子どもよりも、まず夫婦の生活を大切にすべきだ】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 212 411 371 522 144 62

100.0 12.3 23.9 21.5 30.3 8.4 3.6

（ウェイトバック集計結果） 1,722 216 417 371 507 151 60

100.0 12.5 24.2 21.6 29.4 8.8 3.5

男性 777 99 187 166 228 77 20

100.0 12.7 24.1 21.4 29.3 9.9 2.6

女性 919 107 219 204 288 65 36

100.0 11.6 23.8 22.2 31.3 7.1 3.9

18～19歳 25 4 8 5 3 5      -

100.0 16.0 32.0 20.0 12.0 20.0      -

20～29歳 117 20 40 24 18 14 1

100.0 17.1 34.2 20.5 15.4 12.0 0.9

30～39歳 195 25 45 45 51 27 2

100.0 12.8 23.1 23.1 26.2 13.8 1.0

40～49歳 262 26 58 68 83 26 1

100.0 9.9 22.1 26.0 31.7 9.9 0.4

50～59歳 284 24 58 78 89 29 6

100.0 8.5 20.4 27.5 31.3 10.2 2.1

60～69歳 379 48 97 66 145 18 5

100.0 12.7 25.6 17.4 38.3 4.7 1.3

70歳以上 440 58 101 85 128 23 45

100.0 13.2 23.0 19.3 29.1 5.2 10.2

農林漁業 85 15 16 22 20 5 7

100.0 17.6 18.8 25.9 23.5 5.9 8.2

221 29 52 47 56 32 5

100.0 13.1 23.5 21.3 25.3 14.5 2.3

690 73 160 163 219 66 9

100.0 10.6 23.2 23.6 31.7 9.6 1.3

主婦・主夫 360 41 85 72 127 19 16

100.0 11.4 23.6 20.0 35.3 5.3 4.4

無職 342 48 93 67 92 20 22

100.0 14.0 27.2 19.6 26.9 5.8 6.4

高松圏域 835 100 202 190 251 64 28

100.0 12.0 24.2 22.8 30.1 7.7 3.4

東讃圏域 153 22 34 28 44 14 11

100.0 14.4 22.2 18.3 28.8 9.2 7.2

小豆圏域 50 7 11 11 13 3 5

100.0 14.0 22.0 22.0 26.0 6.0 10.0

中讃圏域 448 49 106 93 147 39 14

100.0 10.9 23.7 20.8 32.8 8.7 3.1

西讃圏域 236 34 58 49 67 24 4

100.0 14.4 24.6 20.8 28.4 10.2 1.7

3年未満 121 22 22 31 30 15 1

100.0 18.2 18.2 25.6 24.8 12.4 0.8

3年以上～10年未満 234 29 53 53 71 25 3

100.0 12.4 22.6 22.6 30.3 10.7 1.3

10年以上～20年未満 258 20 65 60 77 29 7

100.0 7.8 25.2 23.3 29.8 11.2 2.7

20年以上 1,088 135 267 227 339 72 48

100.0 12.4 24.5 20.9 31.2 6.6 4.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑥の項目について、

　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【⑤.男性は外で働き、女性は家庭を守るのが望ましい】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 127 338 302 848 67 40

100.0 7.4 19.6 17.5 49.2 3.9 2.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 126 328 304 855 71 39

100.0 7.3 19.1 17.6 49.6 4.1 2.3

男性 777 65 183 136 344 39 10

100.0 8.4 23.6 17.5 44.3 5.0 1.3

女性 919 60 151 162 496 25 25

100.0 6.5 16.4 17.6 54.0 2.7 2.7

18～19歳 25 2 2 8 13      -      -

100.0 8.0 8.0 32.0 52.0      -      -

20～29歳 117 6 12 22 64 12 1

100.0 5.1 10.3 18.8 54.7 10.3 0.9

30～39歳 195 7 31 27 119 10 1

100.0 3.6 15.9 13.8 61.0 5.1 0.5

40～49歳 262 10 44 54 143 11      -

100.0 3.8 16.8 20.6 54.6 4.2      -

50～59歳 284 14 57 56 140 13 4

100.0 4.9 20.1 19.7 49.3 4.6 1.4

60～69歳 379 21 82 62 202 9 3

100.0 5.5 21.6 16.4 53.3 2.4 0.8

70歳以上 440 65 107 69 161 9 29

100.0 14.8 24.3 15.7 36.6 2.0 6.6

農林漁業 85 15 20 16 25 6 3

100.0 17.6 23.5 18.8 29.4 7.1 3.5

221 18 43 38 108 12 2

100.0 8.1 19.5 17.2 48.9 5.4 0.9

690 25 122 110 398 30 5

100.0 3.6 17.7 15.9 57.7 4.3 0.7

主婦・主夫 360 33 73 76 158 8 12

100.0 9.2 20.3 21.1 43.9 2.2 3.3

無職 342 34 77 56 151 8 16

100.0 9.9 22.5 16.4 44.2 2.3 4.7

高松圏域 835 60 150 151 428 29 17

100.0 7.2 18.0 18.1 51.3 3.5 2.0

東讃圏域 153 16 29 24 73 5 6

100.0 10.5 19.0 15.7 47.7 3.3 3.9

小豆圏域 50 6 12 10 16 2 4

100.0 12.0 24.0 20.0 32.0 4.0 8.0

中讃圏域 448 27 98 79 214 19 11

100.0 6.0 21.9 17.6 47.8 4.2 2.5

西讃圏域 236 18 49 38 117 12 2

100.0 7.6 20.8 16.1 49.6 5.1 0.8

3年未満 121 5 10 25 71 9 1

100.0 4.1 8.3 20.7 58.7 7.4 0.8

3年以上～10年未満 234 8 47 32 133 12 2

100.0 3.4 20.1 13.7 56.8 5.1 0.9

10年以上～20年未満 258 12 51 51 131 9 4

100.0 4.7 19.8 19.8 50.8 3.5 1.6

20年以上 1,088 99 227 190 506 34 32

100.0 9.1 20.9 17.5 46.5 3.1 2.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑥の項目について、

　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【⑥.家事との両立が難しければ、女性は仕事をすべきでない】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 147 335 314 769 109 48

100.0 8.5 19.5 18.2 44.7 6.3 2.8

（ウェイトバック集計結果） 1,722 148 333 311 770 113 47

100.0 8.6 19.4 18.1 44.7 6.5 2.7

男性 777 65 157 152 328 58 17

100.0 8.4 20.2 19.6 42.2 7.5 2.2

女性 919 75 176 160 433 48 27

100.0 8.2 19.2 17.4 47.1 5.2 2.9

18～19歳 25 3 6 7 6 3      -

100.0 12.0 24.0 28.0 24.0 12.0      -

20～29歳 117 7 22 18 56 13 1

100.0 6.0 18.8 15.4 47.9 11.1 0.9

30～39歳 195 18 30 27 102 17 1

100.0 9.2 15.4 13.8 52.3 8.7 0.5

40～49歳 262 20 50 49 132 11      -

100.0 7.6 19.1 18.7 50.4 4.2      -

50～59歳 284 14 56 58 135 18 3

100.0 4.9 19.7 20.4 47.5 6.3 1.1

60～69歳 379 27 75 74 177 23 3

100.0 7.1 19.8 19.5 46.7 6.1 0.8

70歳以上 440 53 94 79 155 21 38

100.0 12.0 21.4 18.0 35.2 4.8 8.6

農林漁業 85 9 14 13 35 8 6

100.0 10.6 16.5 15.3 41.2 9.4 7.1

221 14 39 45 101 19 3

100.0 6.3 17.6 20.4 45.7 8.6 1.4

690 39 124 133 348 41 5

100.0 5.7 18.0 19.3 50.4 5.9 0.7

主婦・主夫 360 39 90 66 134 19 12

100.0 10.8 25.0 18.3 37.2 5.3 3.3

無職 342 40 66 55 142 19 20

100.0 11.7 19.3 16.1 41.5 5.6 5.8

高松圏域 835 66 156 153 381 59 20

100.0 7.9 18.7 18.3 45.6 7.1 2.4

東讃圏域 153 14 36 24 65 6 8

100.0 9.2 23.5 15.7 42.5 3.9 5.2

小豆圏域 50 3 10 13 17 2 5

100.0 6.0 20.0 26.0 34.0 4.0 10.0

中讃圏域 448 48 88 75 200 25 12

100.0 10.7 19.6 16.7 44.6 5.6 2.7

西讃圏域 236 16 45 49 106 17 3

100.0 6.8 19.1 20.8 44.9 7.2 1.3

3年未満 121 10 21 20 61 8 1

100.0 8.3 17.4 16.5 50.4 6.6 0.8

3年以上～10年未満 234 15 46 43 113 15 2

100.0 6.4 19.7 18.4 48.3 6.4 0.9

10年以上～20年未満 258 18 50 48 120 17 5

100.0 7.0 19.4 18.6 46.5 6.6 1.9

20年以上 1,088 99 216 201 468 66 38

100.0 9.1 19.9 18.5 43.0 6.1 3.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問８　長期間にわたり出生率が低下し、子どもの数が減っています。あなたは、出生率の低下の原因は何だと思いますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

子
育
て
よ
り
自
分
自
身
の
生
活
を
充
実
さ

せ
た
い
か
ら

出
産
や
育
児
の
た
め
の
精
神
的

、
肉
体
的

負
担
が
大
き
い
か
ら

子
ど
も
の
将
来
を
不
安
に
思
う
か
ら

子
ど
も
は
少
な
く
生
ん
で

、
大
事
に
育
て

た
い
か
ら

子
ど
も
を
生
む
必
要
性
を
感
じ
な
く
な

っ

た
か
ら

男
女
と
も
に
初
婚
年
齢
が
高
く
な
り

、
未

婚
も
増
え
て
い
る
か
ら

子
育
て
の
た
め
の
経
済
的
負
担
が
大
き
い

か
ら

住
ま
い
が
狭
い

、
居
住
費
が
高
い
な
ど
住

宅
事
情
が
悪
い
か
ら

保
育
施
設
や
育
児
休
業
な
ど
の
子
育
て
と

仕
事
を
両
立
さ
せ
る
社
会
的
仕
組
み
が

整

っ
て
い
な
い
か
ら

遊
び
場
の
不
足
な
ど
子
ど
も
を
取
り
巻
く

生
活
環
境
が
悪
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 509 401 253 159 70 1,143 1,018 110 738 85 100 48 49

100.0 29.6 23.3 14.7 9.2 4.1 66.4 59.1 6.4 42.9 4.9 5.8 2.8 2.8

（ウェイトバック集計結果） 1,722 506 399 251 153 72 1,138 1,037 108 746 85 101 46 48

100.0 29.4 23.2 14.6 8.9 4.2 66.1 60.2 6.3 43.3 5.0 5.9 2.7 2.8

男性 777 235 193 114 60 30 505 487 62 317 38 54 19 12

100.0 30.2 24.8 14.7 7.7 3.9 65.0 62.7 8.0 40.8 4.9 6.9 2.4 1.5

女性 919 267 203 136 93 38 626 525 45 414 45 46 27 33

100.0 29.1 22.1 14.8 10.1 4.1 68.1 57.1 4.9 45.0 4.9 5.0 2.9 3.6

18～19歳 25 5 7 3 2 2 13 14 2 10 3 1 3 1

100.0 20.0 28.0 12.0 8.0 8.0 52.0 56.0 8.0 40.0 12.0 4.0 12.0 4.0

20～29歳 117 35 26 15 3 8 72 95 3 75 2 4      -      -

100.0 29.9 22.2 12.8 2.6 6.8 61.5 81.2 2.6 64.1 1.7 3.4      -      -

30～39歳 195 61 43 31 8 7 122 133 11 86 10 17 1 2

100.0 31.3 22.1 15.9 4.1 3.6 62.6 68.2 5.6 44.1 5.1 8.7 0.5 1.0

40～49歳 262 84 64 29 16 11 190 181 15 94 15 25 2 2

100.0 32.1 24.4 11.1 6.1 4.2 72.5 69.1 5.7 35.9 5.7 9.5 0.8 0.8

50～59歳 284 101 75 29 18 11 188 167 16 114 9 24 10 4

100.0 35.6 26.4 10.2 6.3 3.9 66.2 58.8 5.6 40.1 3.2 8.5 3.5 1.4

60～69歳 379 113 94 73 45 17 260 205 26 178 18 10 9 8

100.0 29.8 24.8 19.3 11.9 4.5 68.6 54.1 6.9 47.0 4.7 2.6 2.4 2.1

70歳以上 440 104 89 71 62 13 288 219 34 176 27 19 21 29

100.0 23.6 20.2 16.1 14.1 3.0 65.5 49.8 7.7 40.0 6.1 4.3 4.8 6.6

農林漁業 85 27 25 12 11 5 63 42 3 30 6 5 5      -

100.0 31.8 29.4 14.1 12.9 5.9 74.1 49.4 3.5 35.3 7.1 5.9 5.9      -

221 72 47 33 22 9 141 145 9 93 12 16 6 3

100.0 32.6 21.3 14.9 10.0 4.1 63.8 65.6 4.1 42.1 5.4 7.2 2.7 1.4

690 233 163 85 41 24 452 458 41 298 30 49 10 10

100.0 33.8 23.6 12.3 5.9 3.5 65.5 66.4 5.9 43.2 4.3 7.1 1.4 1.4

主婦・主夫 360 93 82 58 45 16 259 187 23 156 18 16 9 17

100.0 25.8 22.8 16.1 12.5 4.4 71.9 51.9 6.4 43.3 5.0 4.4 2.5 4.7

無職 342 76 81 62 35 15 217 180 31 154 17 14 16 15

100.0 22.2 23.7 18.1 10.2 4.4 63.5 52.6 9.1 45.0 5.0 4.1 4.7 4.4

高松圏域 835 241 185 128 79 33 542 503 55 384 51 60 19 19

100.0 28.9 22.2 15.3 9.5 4.0 64.9 60.2 6.6 46.0 6.1 7.2 2.3 2.3

東讃圏域 153 40 37 20 13 9 98 96 10 62 5 9 3 7

100.0 26.1 24.2 13.1 8.5 5.9 64.1 62.7 6.5 40.5 3.3 5.9 2.0 4.6

小豆圏域 50 7 4 8 9 1 37 25 4 19 2 4 2 4

100.0 14.0 8.0 16.0 18.0 2.0 74.0 50.0 8.0 38.0 4.0 8.0 4.0 8.0

中讃圏域 448 147 105 58 40 21 314 253 27 185 19 18 13 13

100.0 32.8 23.4 12.9 8.9 4.7 70.1 56.5 6.0 41.3 4.2 4.0 2.9 2.9

西讃圏域 236 74 70 39 18 6 152 141 14 88 8 9 11 6

100.0 31.4 29.7 16.5 7.6 2.5 64.4 59.7 5.9 37.3 3.4 3.8 4.7 2.5

3年未満 121 34 23 17 7 5 81 80 7 70 3 7 6 1

100.0 28.1 19.0 14.0 5.8 4.1 66.9 66.1 5.8 57.9 2.5 5.8 5.0 0.8

3年以上～10年未満 234 69 55 41 7 9 155 165 13 102 15 21 3 2

100.0 29.5 23.5 17.5 3.0 3.8 66.2 70.5 5.6 43.6 6.4 9.0 1.3 0.9

10年以上～20年未満 258 80 65 32 18 14 164 172 14 112 16 17 3 5

100.0 31.0 25.2 12.4 7.0 5.4 63.6 66.7 5.4 43.4 6.2 6.6 1.2 1.9

20年以上 1,088 320 255 160 122 41 734 596 73 448 50 55 34 37

100.0 29.4 23.4 14.7 11.2 3.8 67.5 54.8 6.7 41.2 4.6 5.1 3.1 3.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問９.1　以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが、(1)最も重要だと思う施策を、

　　　　　　　次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16)

全
体

結
婚
を
希
望
す
る
男
女
の
出
会
い
の
場
の

創
出
や
結
婚
を
応
援
す
る
気
運
の
醸
成

妊
産
婦
や
乳
幼
児
の
健
康
診
査
・
相
談
な

ど

、
安
心
で
き
る
母
子
保
健
事
業
の
推
進

妊
産
婦
や
乳
幼
児
が
安
心
し
て
受
診
で
き

る
母
子
医
療
体
制
の
充
実

子
ど
も
を
健
や
か
に
育
て
る
た
め
の
健
康

づ
く
り
の
推
進

子
育
て
家
庭
の
ニ
ー

ズ
を
踏
ま
え
た
保
育

サ
ー

ビ
ス
の
確
保

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
の

充
実

子
育
て
家
庭
へ
の
支
援
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
の

充
実

確
か
な
学
力
と
豊
か
な
人
間
性
を
育
て
る

学
校
教
育
の
推
進

若
者
の
社
会
的
・
経
済
的
自
立
の
支
援
な

ど
次
代
の
親
の
育
成

労
働
時
間
の
短
縮
な
ど
仕
事
と
家
庭
生
活

の
両
立
支
援

バ
リ
ア
フ
リ
ー

の
推
進
な
ど

、
子
ど
も
や

子
育
て
家
庭
に
や
さ
し
い
ま
ち
づ
く
り

子
ど
も
を
取
り
巻
く
有
害
な
社
会
環
境
を

浄
化
す
る
対
策
の
推
進

保
育
料
や
教
育
費
な
ど

、
子
育
て
に
伴
う

経
済
的
負
担
の
軽
減

児
童
虐
待
防
止
対
策
の
充
実

保
育
士
や
幼
稚
園
教
諭
な
ど

、
子
ど
も
・

子
育
て
支
援
を
担
う
人
材
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 477 269 253 98 397 240 158 222 384 501 55 88 730 114 291 36 213

100.0 27.7 15.6 14.7 5.7 23.1 13.9 9.2 12.9 22.3 29.1 3.2 5.1 42.4 6.6 16.9 2.1 12.4

（ウェイトバック集計結果） 1,722 459 277 257 98 402 241 158 222 373 515 56 87 747 115 296 36 205

100.0 26.7 16.1 14.9 5.7 23.4 14.0 9.2 12.9 21.7 29.9 3.3 5.1 43.4 6.7 17.2 2.1 11.9

男性 777 230 124 115 46 160 119 65 95 184 229 16 40 371 40 118 19 84

100.0 29.6 16.0 14.8 5.9 20.6 15.3 8.4 12.2 23.7 29.5 2.1 5.1 47.7 5.1 15.2 2.4 10.8

女性 919 243 143 133 49 234 118 92 124 197 267 37 48 353 72 168 17 119

100.0 26.4 15.6 14.5 5.3 25.5 12.8 10.0 13.5 21.4 29.1 4.0 5.2 38.4 7.8 18.3 1.8 12.9

18～19歳 25 4 6 4 5 6 3 5 4 2 8 2 1 9 3 4      - 2

100.0 16.0 24.0 16.0 20.0 24.0 12.0 20.0 16.0 8.0 32.0 8.0 4.0 36.0 12.0 16.0      - 8.0

20～29歳 117 19 30 26 3 31 21 12 15 18 49 4 2 73 7 28 1 1

100.0 16.2 25.6 22.2 2.6 26.5 17.9 10.3 12.8 15.4 41.9 3.4 1.7 62.4 6.0 23.9 0.9 0.9

30～39歳 195 30 37 29 11 63 26 12 20 39 79 7 13 102 10 36 8 8

100.0 15.4 19.0 14.9 5.6 32.3 13.3 6.2 10.3 20.0 40.5 3.6 6.7 52.3 5.1 18.5 4.1 4.1

40～49歳 262 54 42 37 11 75 34 24 30 53 88 6 18 147 27 55 11 12

100.0 20.6 16.0 14.1 4.2 28.6 13.0 9.2 11.5 20.2 33.6 2.3 6.9 56.1 10.3 21.0 4.2 4.6

50～59歳 284 95 36 38 11 67 38 26 37 64 74 5 7 127 23 59 7 25

100.0 33.5 12.7 13.4 3.9 23.6 13.4 9.2 13.0 22.5 26.1 1.8 2.5 44.7 8.1 20.8 2.5 8.8

60～69歳 379 120 65 60 24 97 56 43 44 118 105 12 27 149 23 54 7 34

100.0 31.7 17.2 15.8 6.3 25.6 14.8 11.3 11.6 31.1 27.7 3.2 7.1 39.3 6.1 14.2 1.8 9.0

70歳以上 440 151 51 55 31 56 60 35 71 87 94 18 20 119 19 52 2 123

100.0 34.3 11.6 12.5 7.0 12.7 13.6 8.0 16.1 19.8 21.4 4.1 4.5 27.0 4.3 11.8 0.5 28.0

農林漁業 85 36 10 11 6 17 6 13 10 20 11 1 3 24 4 9 1 22

100.0 42.4 11.8 12.9 7.1 20.0 7.1 15.3 11.8 23.5 12.9 1.2 3.5 28.2 4.7 10.6 1.2 25.9

221 51 39 36 14 53 37 15 35 48 52 7 16 104 16 35 6 22

100.0 23.1 17.6 16.3 6.3 24.0 16.7 6.8 15.8 21.7 23.5 3.2 7.2 47.1 7.2 15.8 2.7 10.0

690 176 113 95 34 174 89 69 77 151 248 17 34 364 49 126 17 43

100.0 25.5 16.4 13.8 4.9 25.2 12.9 10.0 11.2 21.9 35.9 2.5 4.9 52.8 7.1 18.3 2.5 6.2

主婦・主夫 360 121 56 56 16 81 50 22 56 89 95 15 18 117 23 58 8 54

100.0 33.6 15.6 15.6 4.4 22.5 13.9 6.1 15.6 24.7 26.4 4.2 5.0 32.5 6.4 16.1 2.2 15.0

無職 342 89 49 51 26 69 56 37 42 73 91 13 16 116 20 60 4 62

100.0 26.0 14.3 14.9 7.6 20.2 16.4 10.8 12.3 21.3 26.6 3.8 4.7 33.9 5.8 17.5 1.2 18.1

高松圏域 835 220 152 118 51 190 114 66 117 197 255 31 38 370 55 155 16 90

100.0 26.3 18.2 14.1 6.1 22.8 13.7 7.9 14.0 23.6 30.5 3.7 4.6 44.3 6.6 18.6 1.9 10.8

東讃圏域 153 47 12 23 6 36 25 13 14 37 41 5 7 63 10 22 2 27

100.0 30.7 7.8 15.0 3.9 23.5 16.3 8.5 9.2 24.2 26.8 3.3 4.6 41.2 6.5 14.4 1.3 17.6

小豆圏域 50 7 5 8 2 9 4 4 6 6 11 1 3 20 7 5 1 15

100.0 14.0 10.0 16.0 4.0 18.0 8.0 8.0 12.0 12.0 22.0 2.0 6.0 40.0 14.0 10.0 2.0 30.0

中讃圏域 448 131 65 65 23 108 75 43 62 97 118 12 28 175 27 74 11 54

100.0 29.2 14.5 14.5 5.1 24.1 16.7 9.6 13.8 21.7 26.3 2.7 6.3 39.1 6.0 16.5 2.5 12.1

西讃圏域 236 72 35 39 16 54 22 32 23 47 76 6 12 102 15 35 6 27

100.0 30.5 14.8 16.5 6.8 22.9 9.3 13.6 9.7 19.9 32.2 2.5 5.1 43.2 6.4 14.8 2.5 11.4

3年未満 121 22 27 14 3 39 13 18 17 20 50 6 4 61 7 24 1 6

100.0 18.2 22.3 11.6 2.5 32.2 10.7 14.9 14.0 16.5 41.3 5.0 3.3 50.4 5.8 19.8 0.8 5.0

3年以上～10年未満 234 45 32 32 8 68 37 20 29 41 84 9 15 140 17 42 10 10

100.0 19.2 13.7 13.7 3.4 29.1 15.8 8.5 12.4 17.5 35.9 3.8 6.4 59.8 7.3 17.9 4.3 4.3

10年以上～20年未満 258 59 42 47 13 65 33 20 36 57 71 8 19 128 24 49 6 20

100.0 22.9 16.3 18.2 5.0 25.2 12.8 7.8 14.0 22.1 27.5 3.1 7.4 49.6 9.3 19.0 2.3 7.8

20年以上 1,088 347 166 156 72 223 155 99 139 262 291 31 50 396 64 173 19 169

100.0 31.9 15.3 14.3 6.6 20.5 14.2 9.1 12.8 24.1 26.7 2.8 4.6 36.4 5.9 15.9 1.7 15.5

■次に、少子化対策についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問９.2　以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが、(2)充実度に不満がある施策を、

　　次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16)

全
体

結
婚
を
希
望
す
る
男
女
の
出
会
い
の
場
の

創
出
や
結
婚
を
応
援
す
る
気
運
の
醸
成

妊
産
婦
や
乳
幼
児
の
健
康
診
査
・
相
談
な

ど

、
安
心
で
き
る
母
子
保
健
事
業
の
推
進

妊
産
婦
や
乳
幼
児
が
安
心
し
て
受
診
で
き

る
母
子
医
療
体
制
の
充
実

子
ど
も
を
健
や
か
に
育
て
る
た
め
の
健
康

づ
く
り
の
推
進

子
育
て
家
庭
の
ニ
ー

ズ
を
踏
ま
え
た
保
育

サ
ー

ビ
ス
の
確
保

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
の

充
実

子
育
て
家
庭
へ
の
支
援
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
の

充
実

確
か
な
学
力
と
豊
か
な
人
間
性
を
育
て
る

学
校
教
育
の
推
進

若
者
の
社
会
的
・
経
済
的
自
立
の
支
援
な

ど
次
代
の
親
の
育
成

労
働
時
間
の
短
縮
な
ど
仕
事
と
家
庭
生
活

の
両
立
支
援

バ
リ
ア
フ
リ
ー

の
推
進
な
ど

、
子
ど
も
や

子
育
て
家
庭
に
や
さ
し
い
ま
ち
づ
く
り

子
ど
も
を
取
り
巻
く
有
害
な
社
会
環
境
を

浄
化
す
る
対
策
の
推
進

保
育
料
や
教
育
費
な
ど

、
子
育
て
に
伴
う

経
済
的
負
担
の
軽
減

児
童
虐
待
防
止
対
策
の
充
実

保
育
士
や
幼
稚
園
教
諭
な
ど

、
子
ど
も
・

子
育
て
支
援
を
担
う
人
材
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 167 71 118 64 294 194 173 214 328 462 125 232 537 240 462 39 353

100.0 9.7 4.1 6.9 3.7 17.1 11.3 10.0 12.4 19.0 26.8 7.3 13.5 31.2 13.9 26.8 2.3 20.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 165 72 117 63 297 189 172 212 325 478 129 225 550 236 471 40 342

100.0 9.6 4.2 6.8 3.7 17.2 11.0 10.0 12.3 18.9 27.8 7.5 13.1 32.0 13.7 27.3 2.3 19.8

男性 777 81 37 65 32 128 93 89 98 159 219 44 102 257 103 214 20 136

100.0 10.4 4.8 8.4 4.1 16.5 12.0 11.5 12.6 20.5 28.2 5.7 13.1 33.1 13.3 27.5 2.6 17.5

女性 919 84 34 53 32 163 99 84 112 167 241 80 128 278 135 243 19 200

100.0 9.1 3.7 5.8 3.5 17.7 10.8 9.1 12.2 18.2 26.2 8.7 13.9 30.3 14.7 26.4 2.1 21.8

18～19歳 25 1 1      - 1 5 1 3 5 3 12 2 2 8 6 8      - 3

100.0 4.0 4.0      - 4.0 20.0 4.0 12.0 20.0 12.0 48.0 8.0 8.0 32.0 24.0 32.0      - 12.0

20～29歳 117 16 5 8 2 22 8 12 11 25 48 18 11 42 10 42 5 8

100.0 13.7 4.3 6.8 1.7 18.8 6.8 10.3 9.4 21.4 41.0 15.4 9.4 35.9 8.5 35.9 4.3 6.8

30～39歳 195 11 9 17 10 37 21 16 22 34 70 17 17 91 23 60 7 16

100.0 5.6 4.6 8.7 5.1 19.0 10.8 8.2 11.3 17.4 35.9 8.7 8.7 46.7 11.8 30.8 3.6 8.2

40～49歳 262 26 13 16 5 56 30 26 32 51 88 20 36 107 35 84 8 29

100.0 9.9 5.0 6.1 1.9 21.4 11.5 9.9 12.2 19.5 33.6 7.6 13.7 40.8 13.4 32.1 3.1 11.1

50～59歳 284 33 16 19 10 42 36 24 42 59 72 26 38 76 49 67 11 48

100.0 11.6 5.6 6.7 3.5 14.8 12.7 8.5 14.8 20.8 25.4 9.2 13.4 26.8 17.3 23.6 3.9 16.9

60～69歳 379 45 8 28 14 73 51 52 50 87 98 24 70 110 59 108 6 63

100.0 11.9 2.1 7.4 3.7 19.3 13.5 13.7 13.2 23.0 25.9 6.3 18.5 29.0 15.6 28.5 1.6 16.6

70歳以上 440 33 19 30 22 56 45 40 50 68 73 18 56 101 56 89 2 173

100.0 7.5 4.3 6.8 5.0 12.7 10.2 9.1 11.4 15.5 16.6 4.1 12.7 23.0 12.7 20.2 0.5 39.3

農林漁業 85 8 1 4 6 11 9 10 16 6 21 3 19 20 13 15      - 28

100.0 9.4 1.2 4.7 7.1 12.9 10.6 11.8 18.8 7.1 24.7 3.5 22.4 23.5 15.3 17.6      - 32.9

221 23 12 13 15 46 19 17 34 43 58 17 33 69 38 61 9 40

100.0 10.4 5.4 5.9 6.8 20.8 8.6 7.7 15.4 19.5 26.2 7.7 14.9 31.2 17.2 27.6 4.1 18.1

690 75 32 49 18 123 84 73 80 145 222 60 77 255 82 213 17 85

100.0 10.9 4.6 7.1 2.6 17.8 12.2 10.6 11.6 21.0 32.2 8.7 11.2 37.0 11.9 30.9 2.5 12.3

主婦・主夫 360 29 13 27 12 66 45 40 43 61 81 27 49 101 56 87 7 89

100.0 8.1 3.6 7.5 3.3 18.3 12.5 11.1 11.9 16.9 22.5 7.5 13.6 28.1 15.6 24.2 1.9 24.7

無職 342 30 13 25 13 45 34 33 39 72 79 18 51 90 49 81 6 95

100.0 8.8 3.8 7.3 3.8 13.2 9.9 9.6 11.4 21.1 23.1 5.3 14.9 26.3 14.3 23.7 1.8 27.8

高松圏域 835 79 35 58 27 157 95 90 94 161 245 63 118 260 115 225 22 162

100.0 9.5 4.2 6.9 3.2 18.8 11.4 10.8 11.3 19.3 29.3 7.5 14.1 31.1 13.8 26.9 2.6 19.4

東讃圏域 153 18 7 11 6 18 17 16 35 29 32 7 25 45 19 38 3 32

100.0 11.8 4.6 7.2 3.9 11.8 11.1 10.5 22.9 19.0 20.9 4.6 16.3 29.4 12.4 24.8 2.0 20.9

小豆圏域 50 2 1 4 2 7 4 5 8 9 12 1 6 8 7 6 1 21

100.0 4.0 2.0 8.0 4.0 14.0 8.0 10.0 16.0 18.0 24.0 2.0 12.0 16.0 14.0 12.0 2.0 42.0

中讃圏域 448 42 17 26 21 70 54 42 52 82 128 37 54 149 55 124 8 89

100.0 9.4 3.8 5.8 4.7 15.6 12.1 9.4 11.6 18.3 28.6 8.3 12.1 33.3 12.3 27.7 1.8 19.9

西讃圏域 236 26 11 19 8 42 24 20 25 47 45 17 29 75 44 69 5 49

100.0 11.0 4.7 8.1 3.4 17.8 10.2 8.5 10.6 19.9 19.1 7.2 12.3 31.8 18.6 29.2 2.1 20.8

3年未満 121 10 5 11 5 29 11 16 9 23 31 12 13 50 13 46 6 11

100.0 8.3 4.1 9.1 4.1 24.0 9.1 13.2 7.4 19.0 25.6 9.9 10.7 41.3 10.7 38.0 5.0 9.1

3年以上～10年未満 234 18 14 21 8 51 26 14 27 48 82 19 30 91 30 80 5 22

100.0 7.7 6.0 9.0 3.4 21.8 11.1 6.0 11.5 20.5 35.0 8.1 12.8 38.9 12.8 34.2 2.1 9.4

10年以上～20年未満 258 22 12 14 9 51 35 35 43 45 75 26 39 97 35 61 7 34

100.0 8.5 4.7 5.4 3.5 19.8 13.6 13.6 16.7 17.4 29.1 10.1 15.1 37.6 13.6 23.6 2.7 13.2

20年以上 1,088 115 40 72 42 160 120 108 133 210 272 68 148 296 160 271 21 273

100.0 10.6 3.7 6.6 3.9 14.7 11.0 9.9 12.2 19.3 25.0 6.3 13.6 27.2 14.7 24.9 1.9 25.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

 



＜第４章 数表＞ 

227 

 

問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【①.身近に子育て支援サービスがある】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 35 274 390 230 701 92

100.0 2.0 15.9 22.6 13.4 40.7 5.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 36 282 387 223 704 89

100.0 2.1 16.4 22.5 13.0 40.9 5.2

男性 777 17 112 168 123 329 28

100.0 2.2 14.4 21.6 15.8 42.3 3.6

女性 919 18 161 218 105 364 53

100.0 2.0 17.5 23.7 11.4 39.6 5.8

18～19歳 25      - 5 4 1 15      -

100.0      - 20.0 16.0 4.0 60.0      -

20～29歳 117 4 15 23 12 62 1

100.0 3.4 12.8 19.7 10.3 53.0 0.9

30～39歳 195 6 54 48 15 70 2

100.0 3.1 27.7 24.6 7.7 35.9 1.0

40～49歳 262 7 66 60 31 94 4

100.0 2.7 25.2 22.9 11.8 35.9 1.5

50～59歳 284 3 43 59 44 128 7

100.0 1.1 15.1 20.8 15.5 45.1 2.5

60～69歳 379 8 47 100 55 158 11

100.0 2.1 12.4 26.4 14.5 41.7 2.9

70歳以上 440 7 43 93 70 168 59

100.0 1.6 9.8 21.1 15.9 38.2 13.4

農林漁業 85 1 10 22 13 29 10

100.0 1.2 11.8 25.9 15.3 34.1 11.8

221 4 39 54 32 86 6

100.0 1.8 17.6 24.4 14.5 38.9 2.7

690 16 127 159 90 288 10

100.0 2.3 18.4 23.0 13.0 41.7 1.4

主婦・主夫 360 8 65 81 38 138 30

100.0 2.2 18.1 22.5 10.6 38.3 8.3

無職 342 6 32 71 52 154 27

100.0 1.8 9.4 20.8 15.2 45.0 7.9

高松圏域 835 13 119 176 115 368 44

100.0 1.6 14.3 21.1 13.8 44.1 5.3

東讃圏域 153      - 28 29 24 63 9

100.0      - 18.3 19.0 15.7 41.2 5.9

小豆圏域 50 1 10 11 4 18 6

100.0 2.0 20.0 22.0 8.0 36.0 12.0

中讃圏域 448 12 75 114 58 167 22

100.0 2.7 16.7 25.4 12.9 37.3 4.9

西讃圏域 236 9 42 60 29 85 11

100.0 3.8 17.8 25.4 12.3 36.0 4.7

3年未満 121 3 21 29 15 52 1

100.0 2.5 17.4 24.0 12.4 43.0 0.8

3年以上～10年未満 234 8 59 62 23 78 4

100.0 3.4 25.2 26.5 9.8 33.3 1.7

10年以上～20年未満 258 5 49 59 33 101 11

100.0 1.9 19.0 22.9 12.8 39.1 4.3

20年以上 1,088 19 144 237 157 463 68

100.0 1.7 13.2 21.8 14.4 42.6 6.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【②.子育てについて困ったときに相談したり支えあう体制がある】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 33 247 434 282 622 104

100.0 1.9 14.3 25.2 16.4 36.1 6.0

（ウェイトバック集計結果） 1,722 36 256 430 271 628 101

100.0 2.1 14.8 25.0 15.7 36.5 5.9

男性 777 15 98 185 155 292 32

100.0 1.9 12.6 23.8 19.9 37.6 4.1

女性 919 18 148 245 124 324 60

100.0 2.0 16.1 26.7 13.5 35.3 6.5

18～19歳 25      - 6 4      - 15      -

100.0      - 24.0 16.0      - 60.0      -

20～29歳 117 6 13 27 10 59 2

100.0 5.1 11.1 23.1 8.5 50.4 1.7

30～39歳 195 9 55 53 23 53 2

100.0 4.6 28.2 27.2 11.8 27.2 1.0

40～49歳 262 6 56 71 40 84 5

100.0 2.3 21.4 27.1 15.3 32.1 1.9

50～59歳 284 1 42 81 55 98 7

100.0 0.4 14.8 28.5 19.4 34.5 2.5

60～69歳 379 5 36 109 75 142 12

100.0 1.3 9.5 28.8 19.8 37.5 3.2

70歳以上 440 6 38 86 76 167 67

100.0 1.4 8.6 19.5 17.3 38.0 15.2

農林漁業 85 1 11 15 16 29 13

100.0 1.2 12.9 17.6 18.8 34.1 15.3

221 3 33 63 33 82 7

100.0 1.4 14.9 28.5 14.9 37.1 3.2

690 15 122 184 120 237 12

100.0 2.2 17.7 26.7 17.4 34.3 1.7

主婦・主夫 360 10 52 90 50 124 34

100.0 2.8 14.4 25.0 13.9 34.4 9.4

無職 342 4 28 79 59 144 28

100.0 1.2 8.2 23.1 17.3 42.1 8.2

高松圏域 835 9 108 205 144 318 51

100.0 1.1 12.9 24.6 17.2 38.1 6.1

東讃圏域 153 1 26 30 29 58 9

100.0 0.7 17.0 19.6 19.0 37.9 5.9

小豆圏域 50 1 8 11 8 16 6

100.0 2.0 16.0 22.0 16.0 32.0 12.0

中讃圏域 448 14 71 123 68 147 25

100.0 3.1 15.8 27.5 15.2 32.8 5.6

西讃圏域 236 8 34 65 33 83 13

100.0 3.4 14.4 27.5 14.0 35.2 5.5

3年未満 121 5 27 30 18 38 3

100.0 4.1 22.3 24.8 14.9 31.4 2.5

3年以上～10年未満 234 8 52 68 31 70 5

100.0 3.4 22.2 29.1 13.2 29.9 2.1

10年以上～20年未満 258 7 33 68 44 96 10

100.0 2.7 12.8 26.4 17.1 37.2 3.9

20年以上 1,088 13 134 265 186 413 77

100.0 1.2 12.3 24.4 17.1 38.0 7.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

 



＜第４章 数表＞ 

229 

 

問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【③.子どもや子育て家庭にやさしい生活環境である】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 38 356 527 279 417 105

100.0 2.2 20.7 30.6 16.2 24.2 6.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 39 362 513 280 426 101

100.0 2.3 21.0 29.8 16.3 24.7 5.9

男性 777 22 152 238 137 193 35

100.0 2.8 19.6 30.6 17.6 24.8 4.5

女性 919 16 202 285 137 220 59

100.0 1.7 22.0 31.0 14.9 23.9 6.4

18～19歳 25      - 5 7 1 12      -

100.0      - 20.0 28.0 4.0 48.0      -

20～29歳 117 2 23 23 23 45 1

100.0 1.7 19.7 19.7 19.7 38.5 0.9

30～39歳 195 9 55 53 36 40 2

100.0 4.6 28.2 27.2 18.5 20.5 1.0

40～49歳 262 8 73 78 45 53 5

100.0 3.1 27.9 29.8 17.2 20.2 1.9

50～59歳 284 1 58 106 41 70 8

100.0 0.4 20.4 37.3 14.4 24.6 2.8

60～69歳 379 8 66 143 66 81 15

100.0 2.1 17.4 37.7 17.4 21.4 4.0

70歳以上 440 10 74 114 62 114 66

100.0 2.3 16.8 25.9 14.1 25.9 15.0

農林漁業 85 2 18 24 13 15 13

100.0 2.4 21.2 28.2 15.3 17.6 15.3

221 5 46 68 33 60 9

100.0 2.3 20.8 30.8 14.9 27.1 4.1

690 19 159 213 115 172 12

100.0 2.8 23.0 30.9 16.7 24.9 1.7

主婦・主夫 360 5 77 121 52 73 32

100.0 1.4 21.4 33.6 14.4 20.3 8.9

無職 342 7 54 98 59 94 30

100.0 2.0 15.8 28.7 17.3 27.5 8.8

高松圏域 835 22 161 246 143 216 47

100.0 2.6 19.3 29.5 17.1 25.9 5.6

東讃圏域 153 1 29 47 30 36 10

100.0 0.7 19.0 30.7 19.6 23.5 6.5

小豆圏域 50      - 12 12 8 11 7

100.0      - 24.0 24.0 16.0 22.0 14.0

中讃圏域 448 14 102 144 64 95 29

100.0 3.1 22.8 32.1 14.3 21.2 6.5

西讃圏域 236 1 52 78 34 59 12

100.0 0.4 22.0 33.1 14.4 25.0 5.1

3年未満 121 4 31 34 23 26 3

100.0 3.3 25.6 28.1 19.0 21.5 2.5

3年以上～10年未満 234 12 61 74 38 45 4

100.0 5.1 26.1 31.6 16.2 19.2 1.7

10年以上～20年未満 258 3 58 86 39 61 11

100.0 1.2 22.5 33.3 15.1 23.6 4.3

20年以上 1,088 19 204 330 173 283 79

100.0 1.7 18.8 30.3 15.9 26.0 7.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【④.働き方やライフスタイルに応じた保育サービスを受けられる】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 23 216 478 391 501 113

100.0 1.3 12.5 27.8 22.7 29.1 6.6

（ウェイトバック集計結果） 1,722 24 222 470 385 512 110

100.0 1.4 12.9 27.3 22.3 29.7 6.4

男性 777 5 103 207 196 231 35

100.0 0.6 13.3 26.6 25.2 29.7 4.5

女性 919 18 112 269 190 265 65

100.0 2.0 12.2 29.3 20.7 28.8 7.1

18～19歳 25      - 5 5 1 14      -

100.0      - 20.0 20.0 4.0 56.0      -

20～29歳 117 2 11 23 26 53 2

100.0 1.7 9.4 19.7 22.2 45.3 1.7

30～39歳 195 7 39 52 50 46 1

100.0 3.6 20.0 26.7 25.6 23.6 0.5

40～49歳 262 4 47 79 52 72 8

100.0 1.5 17.9 30.2 19.8 27.5 3.1

50～59歳 284 4 23 91 75 82 9

100.0 1.4 8.1 32.0 26.4 28.9 3.2

60～69歳 379 3 41 119 103 100 13

100.0 0.8 10.8 31.4 27.2 26.4 3.4

70歳以上 440 3 49 108 79 131 70

100.0 0.7 11.1 24.5 18.0 29.8 15.9

農林漁業 85      - 9 22 18 23 13

100.0      - 10.6 25.9 21.2 27.1 15.3

221 4 25 71 49 63 9

100.0 1.8 11.3 32.1 22.2 28.5 4.1

690 13 105 200 166 193 13

100.0 1.9 15.2 29.0 24.1 28.0 1.9

主婦・主夫 360 4 44 97 74 106 35

100.0 1.1 12.2 26.9 20.6 29.4 9.7

無職 342 2 32 86 77 113 32

100.0 0.6 9.4 25.1 22.5 33.0 9.4

高松圏域 835 12 87 223 206 253 54

100.0 1.4 10.4 26.7 24.7 30.3 6.5

東讃圏域 153 2 25 38 36 42 10

100.0 1.3 16.3 24.8 23.5 27.5 6.5

小豆圏域 50      - 7 11 12 13 7

100.0      - 14.0 22.0 24.0 26.0 14.0

中讃圏域 448 5 68 135 84 130 26

100.0 1.1 15.2 30.1 18.8 29.0 5.8

西讃圏域 236 4 29 71 53 63 16

100.0 1.7 12.3 30.1 22.5 26.7 6.8

3年未満 121 3 18 32 32 33 3

100.0 2.5 14.9 26.4 26.4 27.3 2.5

3年以上～10年未満 234 7 36 72 55 59 5

100.0 3.0 15.4 30.8 23.5 25.2 2.1

10年以上～20年未満 258 3 42 74 55 70 14

100.0 1.2 16.3 28.7 21.3 27.1 5.4

20年以上 1,088 10 119 299 243 336 81

100.0 0.9 10.9 27.5 22.3 30.9 7.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【⑤.ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)が図られている】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 19 189 496 437 473 108

100.0 1.1 11.0 28.8 25.4 27.5 6.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 21 194 493 435 474 105

100.0 1.2 11.3 28.6 25.3 27.5 6.1

男性 777 8 87 212 231 203 36

100.0 1.0 11.2 27.3 29.7 26.1 4.6

女性 919 11 101 281 202 263 61

100.0 1.2 11.0 30.6 22.0 28.6 6.6

18～19歳 25      - 5 6 2 12      -

100.0      - 20.0 24.0 8.0 48.0      -

20～29歳 117 2 9 32 30 43 1

100.0 1.7 7.7 27.4 25.6 36.8 0.9

30～39歳 195 7 33 59 65 28 3

100.0 3.6 16.9 30.3 33.3 14.4 1.5

40～49歳 262 5 45 87 66 54 5

100.0 1.9 17.2 33.2 25.2 20.6 1.9

50～59歳 284      - 28 95 80 73 8

100.0      - 9.9 33.5 28.2 25.7 2.8

60～69歳 379 3 32 121 103 108 12

100.0 0.8 8.4 31.9 27.2 28.5 3.2

70歳以上 440 2 36 94 87 150 71

100.0 0.5 8.2 21.4 19.8 34.1 16.1

農林漁業 85      - 6 28 19 21 11

100.0      - 7.1 32.9 22.4 24.7 12.9

221 4 23 74 60 49 11

100.0 1.8 10.4 33.5 27.1 22.2 5.0

690 11 92 208 202 164 13

100.0 1.6 13.3 30.1 29.3 23.8 1.9

主婦・主夫 360 2 37 104 74 111 32

100.0 0.6 10.3 28.9 20.6 30.8 8.9

無職 342 2 30 79 77 122 32

100.0 0.6 8.8 23.1 22.5 35.7 9.4

高松圏域 835 9 81 233 219 242 51

100.0 1.1 9.7 27.9 26.2 29.0 6.1

東讃圏域 153 1 18 50 36 38 10

100.0 0.7 11.8 32.7 23.5 24.8 6.5

小豆圏域 50      - 7 12 9 15 7

100.0      - 14.0 24.0 18.0 30.0 14.0

中讃圏域 448 7 58 131 114 112 26

100.0 1.6 12.9 29.2 25.4 25.0 5.8

西讃圏域 236 2 25 70 59 66 14

100.0 0.8 10.6 29.7 25.0 28.0 5.9

3年未満 121 3 19 28 37 31 3

100.0 2.5 15.7 23.1 30.6 25.6 2.5

3年以上～10年未満 234 8 29 70 72 49 6

100.0 3.4 12.4 29.9 30.8 20.9 2.6

10年以上～20年未満 258 2 38 94 58 55 11

100.0 0.8 14.7 36.4 22.5 21.3 4.3

20年以上 1,088 6 102 302 265 333 80

100.0 0.6 9.4 27.8 24.4 30.6 7.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【⑥.子育てにかかる費用について社会的支援がなされている】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 29 233 489 444 426 101

100.0 1.7 13.5 28.4 25.8 24.7 5.9

（ウェイトバック集計結果） 1,722 28 231 484 447 433 98

100.0 1.6 13.4 28.1 26.0 25.1 5.7

男性 777 13 99 224 228 183 30

100.0 1.7 12.7 28.8 29.3 23.6 3.9

女性 919 16 133 261 211 239 59

100.0 1.7 14.5 28.4 23.0 26.0 6.4

18～19歳 25      - 5 6 3 11      -

100.0      - 20.0 24.0 12.0 44.0      -

20～29歳 117      - 8 28 34 45 2

100.0      - 6.8 23.9 29.1 38.5 1.7

30～39歳 195 5 35 54 61 38 2

100.0 2.6 17.9 27.7 31.3 19.5 1.0

40～49歳 262 6 36 86 81 49 4

100.0 2.3 13.7 32.8 30.9 18.7 1.5

50～59歳 284 7 44 80 74 72 7

100.0 2.5 15.5 28.2 26.1 25.4 2.5

60～69歳 379 4 52 131 98 83 11

100.0 1.1 13.7 34.6 25.9 21.9 2.9

70歳以上 440 7 52 101 88 126 66

100.0 1.6 11.8 23.0 20.0 28.6 15.0

農林漁業 85 2 13 23 13 23 11

100.0 2.4 15.3 27.1 15.3 27.1 12.9

221 3 28 68 58 52 12

100.0 1.4 12.7 30.8 26.2 23.5 5.4

690 11 99 200 218 153 9

100.0 1.6 14.3 29.0 31.6 22.2 1.3

主婦・主夫 360 9 51 107 71 92 30

100.0 2.5 14.2 29.7 19.7 25.6 8.3

無職 342 4 41 88 77 103 29

100.0 1.2 12.0 25.7 22.5 30.1 8.5

高松圏域 835 12 97 236 230 212 48

100.0 1.4 11.6 28.3 27.5 25.4 5.7

東讃圏域 153      - 20 45 40 40 8

100.0      - 13.1 29.4 26.1 26.1 5.2

小豆圏域 50      - 6 12 12 12 8

100.0      - 12.0 24.0 24.0 24.0 16.0

中讃圏域 448 10 76 118 117 103 24

100.0 2.2 17.0 26.3 26.1 23.0 5.4

西讃圏域 236 7 34 78 45 59 13

100.0 3.0 14.4 33.1 19.1 25.0 5.5

3年未満 121 2 18 26 42 30 3

100.0 1.7 14.9 21.5 34.7 24.8 2.5

3年以上～10年未満 234 4 33 79 74 41 3

100.0 1.7 14.1 33.8 31.6 17.5 1.3

10年以上～20年未満 258 5 25 92 72 54 10

100.0 1.9 9.7 35.7 27.9 20.9 3.9

20年以上 1,088 18 156 289 250 299 76

100.0 1.7 14.3 26.6 23.0 27.5 7.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の項目について、

　　　それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

項目【⑦.安心して出産・育児ができる医療環境である】

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 80 466 390 274 408 104

100.0 4.6 27.1 22.6 15.9 23.7 6.0

（ウェイトバック集計結果） 1,722 82 467 385 269 419 101

100.0 4.8 27.1 22.4 15.6 24.3 5.8

男性 777 36 198 188 136 184 35

100.0 4.6 25.5 24.2 17.5 23.7 4.5

女性 919 44 266 200 134 218 57

100.0 4.8 28.9 21.8 14.6 23.7 6.2

18～19歳 25 1 11 1 1 11      -

100.0 4.0 44.0 4.0 4.0 44.0      -

20～29歳 117 5 28 24 11 48 1

100.0 4.3 23.9 20.5 9.4 41.0 0.9

30～39歳 195 17 59 43 40 34 2

100.0 8.7 30.3 22.1 20.5 17.4 1.0

40～49歳 262 18 86 62 33 58 5

100.0 6.9 32.8 23.7 12.6 22.1 1.9

50～59歳 284 14 91 57 46 69 7

100.0 4.9 32.0 20.1 16.2 24.3 2.5

60～69歳 379 12 105 105 69 74 14

100.0 3.2 27.7 27.7 18.2 19.5 3.7

70歳以上 440 13 84 97 70 110 66

100.0 3.0 19.1 22.0 15.9 25.0 15.0

農林漁業 85 3 19 22 14 17 10

100.0 3.5 22.4 25.9 16.5 20.0 11.8

221 9 53 53 39 55 12

100.0 4.1 24.0 24.0 17.6 24.9 5.4

690 39 223 153 105 159 11

100.0 5.7 32.3 22.2 15.2 23.0 1.6

主婦・主夫 360 12 104 83 55 77 29

100.0 3.3 28.9 23.1 15.3 21.4 8.1

無職 342 17 65 78 55 95 32

100.0 5.0 19.0 22.8 16.1 27.8 9.4

高松圏域 835 34 246 178 121 207 49

100.0 4.1 29.5 21.3 14.5 24.8 5.9

東讃圏域 153 1 36 42 35 30 9

100.0 0.7 23.5 27.5 22.9 19.6 5.9

小豆圏域 50      - 5 12 17 9 7

100.0      - 10.0 24.0 34.0 18.0 14.0

中讃圏域 448 33 122 100 66 103 24

100.0 7.4 27.2 22.3 14.7 23.0 5.4

西讃圏域 236 12 57 58 35 59 15

100.0 5.1 24.2 24.6 14.8 25.0 6.4

3年未満 121 7 33 22 23 32 4

100.0 5.8 27.3 18.2 19.0 26.4 3.3

3年以上～10年未満 234 20 70 57 39 44 4

100.0 8.5 29.9 24.4 16.7 18.8 1.7

10年以上～20年未満 258 13 81 58 36 57 13

100.0 5.0 31.4 22.5 14.0 22.1 5.0

20年以上 1,088 40 280 252 171 271 74

100.0 3.7 25.7 23.2 15.7 24.9 6.8

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問11　社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下の活動について、(1)地域での充実を期待することを、

　 　　　次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

子
育
て
に
関
す
る
相
談
に
の
る
こ
と

親
な
ど
に
急
用
が
あ
る
と
き
に

、
子
ど
も

を
一
時
的
に
預
か
る
こ
と

子
ど
も
が
危
険
な
こ
と
や
い
た
ず
ら
を
し

た
ら
注
意
す
る
こ
と

い
じ
め
を
見
た
ら
注
意
し
た
り

、
通
報
す

る
こ
と

子
ど
も
会
活
動
な
ど
で
ス
ポ
ー

ツ
や
遊
び

の
指
導
を
す
る
こ
と

不
要
と
な

っ
た
絵
本
や
玩
具
な
ど
を
譲

っ

た
り
貸
し
出
す
こ
と

保
育
所

、
幼
稚
園
や
学
校
の
保
育
・
教
育

活
動
へ
の
参
加
や
協
力
を
す
る
こ
と

子
ど
も
や
妊
婦

、
乳
幼
児
を
連
れ
た
保
護

者
に
配
慮
し
て
交
通
ル
ー

ル
・
マ
ナ
ー

等

を
守
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 562 826 692 650 334 246 315 447 23 47 210

100.0 32.6 48.0 40.2 37.7 19.4 14.3 18.3 26.0 1.3 2.7 12.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 553 836 692 655 335 247 313 467 24 48 201

100.0 32.1 48.5 40.2 38.1 19.4 14.3 18.2 27.1 1.4 2.8 11.7

男性 777 243 348 331 318 156 107 155 206 11 21 88

100.0 31.3 44.8 42.6 40.9 20.1 13.8 19.9 26.5 1.4 2.7 11.3

女性 919 310 472 356 324 171 138 156 236 12 25 112

100.0 33.7 51.4 38.7 35.3 18.6 15.0 17.0 25.7 1.3 2.7 12.2

18～19歳 25 8 9 6 6 10 5 3 14 1 2 2

100.0 32.0 36.0 24.0 24.0 40.0 20.0 12.0 56.0 4.0 8.0 8.0

20～29歳 117 36 65 48 59 21 14 27 51 3 5      -

100.0 30.8 55.6 41.0 50.4 17.9 12.0 23.1 43.6 2.6 4.3      -

30～39歳 195 49 113 90 67 41 32 32 76 3 1 6

100.0 25.1 57.9 46.2 34.4 21.0 16.4 16.4 39.0 1.5 0.5 3.1

40～49歳 262 86 155 114 120 43 38 42 65 6 8 11

100.0 32.8 59.2 43.5 45.8 16.4 14.5 16.0 24.8 2.3 3.1 4.2

50～59歳 284 111 135 116 104 56 34 57 57 5 6 28

100.0 39.1 47.5 40.8 36.6 19.7 12.0 20.1 20.1 1.8 2.1 9.9

60～69歳 379 142 175 160 148 81 58 84 95 3 11 32

100.0 37.5 46.2 42.2 39.1 21.4 15.3 22.2 25.1 0.8 2.9 8.4

70歳以上 440 122 169 154 140 76 64 67 86 2 13 124

100.0 27.7 38.4 35.0 31.8 17.3 14.5 15.2 19.5 0.5 3.0 28.2

農林漁業 85 28 38 34 25 8 11 10 15 1 2 23

100.0 32.9 44.7 40.0 29.4 9.4 12.9 11.8 17.6 1.2 2.4 27.1

221 64 110 100 93 39 37 39 61 5 7 20

100.0 29.0 49.8 45.2 42.1 17.6 16.7 17.6 27.6 2.3 3.2 9.0

690 232 369 290 286 130 89 120 212 10 15 40

100.0 33.6 53.5 42.0 41.4 18.8 12.9 17.4 30.7 1.4 2.2 5.8

主婦・主夫 360 124 168 140 120 78 58 63 74 4 13 53

100.0 34.4 46.7 38.9 33.3 21.7 16.1 17.5 20.6 1.1 3.6 14.7

無職 342 104 136 122 120 71 50 80 82 3 9 65

100.0 30.4 39.8 35.7 35.1 20.8 14.6 23.4 24.0 0.9 2.6 19.0

高松圏域 835 263 399 351 313 184 117 156 224 12 24 89

100.0 31.5 47.8 42.0 37.5 22.0 14.0 18.7 26.8 1.4 2.9 10.7

東讃圏域 153 52 72 46 59 29 24 31 36 1 1 25

100.0 34.0 47.1 30.1 38.6 19.0 15.7 20.3 23.5 0.7 0.7 16.3

小豆圏域 50 10 20 19 18 11 6 5 13 2 1 13

100.0 20.0 40.0 38.0 36.0 22.0 12.0 10.0 26.0 4.0 2.0 26.0

中讃圏域 448 156 224 179 169 77 64 81 115 5 14 52

100.0 34.8 50.0 40.0 37.7 17.2 14.3 18.1 25.7 1.1 3.1 11.6

西讃圏域 236 81 111 97 91 33 35 42 59 3 7 31

100.0 34.3 47.0 41.1 38.6 14.0 14.8 17.8 25.0 1.3 3.0 13.1

3年未満 121 31 63 47 52 23 22 26 44 6 2 6

100.0 25.6 52.1 38.8 43.0 19.0 18.2 21.5 36.4 5.0 1.7 5.0

3年以上～10年未満 234 76 126 103 97 46 38 43 82 2 2 8

100.0 32.5 53.8 44.0 41.5 19.7 16.2 18.4 35.0 0.9 0.9 3.4

10年以上～20年未満 258 78 137 91 91 68 32 45 71 5 9 25

100.0 30.2 53.1 35.3 35.3 26.4 12.4 17.4 27.5 1.9 3.5 9.7

20年以上 1,088 368 494 447 404 191 153 198 246 10 33 164

100.0 33.8 45.4 41.1 37.1 17.6 14.1 18.2 22.6 0.9 3.0 15.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問11　社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下の活動について、(2)あなたがしてみたい(している)ことを、

　 　　　次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

子
育
て
に
関
す
る
相
談
に
の
る
こ
と

親
な
ど
に
急
用
が
あ
る
と
き
に

、
子
ど
も

を
一
時
的
に
預
か
る
こ
と

子
ど
も
が
危
険
な
こ
と
や
い
た
ず
ら
を
し

た
ら
注
意
す
る
こ
と

い
じ
め
を
見
た
ら
注
意
し
た
り

、
通
報
す

る
こ
と

子
ど
も
会
活
動
な
ど
で
ス
ポ
ー

ツ
や
遊
び

の
指
導
を
す
る
こ
と

不
要
と
な

っ
た
絵
本
や
玩
具
な
ど
を
譲

っ

た
り
貸
し
出
す
こ
と

保
育
所

、
幼
稚
園
や
学
校
の
保
育
・
教
育

活
動
へ
の
参
加
や
協
力
を
す
る
こ
と

子
ど
も
や
妊
婦

、
乳
幼
児
を
連
れ
た
保
護

者
に
配
慮
し
て
交
通
ル
ー

ル
・
マ
ナ
ー

等

を
守
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,722 205 256 715 479 247 500 371 614 16 129 302

100.0 11.9 14.9 41.5 27.8 14.3 29.0 21.5 35.7 0.9 7.5 17.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 207 249 711 474 255 511 375 616 16 134 290

100.0 12.0 14.4 41.3 27.5 14.8 29.7 21.8 35.8 0.9 7.8 16.8

男性 777 68 89 332 240 168 189 170 296 10 56 130

100.0 8.8 11.5 42.7 30.9 21.6 24.3 21.9 38.1 1.3 7.2 16.7

女性 919 137 166 376 232 77 306 200 312 6 73 157

100.0 14.9 18.1 40.9 25.2 8.4 33.3 21.8 33.9 0.7 7.9 17.1

18～19歳 25 2 6 11 9 7 6 3 6      - 5 2

100.0 8.0 24.0 44.0 36.0 28.0 24.0 12.0 24.0      - 20.0 8.0

20～29歳 117 20 14 46 23 27 50 28 47 1 17 1

100.0 17.1 12.0 39.3 19.7 23.1 42.7 23.9 40.2 0.9 14.5 0.9

30～39歳 195 24 12 80 61 30 72 49 86 3 10 15

100.0 12.3 6.2 41.0 31.3 15.4 36.9 25.1 44.1 1.5 5.1 7.7

40～49歳 262 36 28 114 65 47 93 73 103 2 21 20

100.0 13.7 10.7 43.5 24.8 17.9 35.5 27.9 39.3 0.8 8.0 7.6

50～59歳 284 38 47 123 82 36 81 53 101 5 16 43

100.0 13.4 16.5 43.3 28.9 12.7 28.5 18.7 35.6 1.8 5.6 15.1

60～69歳 379 45 74 176 120 53 107 85 155 3 33 48

100.0 11.9 19.5 46.4 31.7 14.0 28.2 22.4 40.9 0.8 8.7 12.7

70歳以上 440 40 74 160 114 46 86 79 110 2 27 162

100.0 9.1 16.8 36.4 25.9 10.5 19.5 18.0 25.0 0.5 6.1 36.8

農林漁業 85 5 10 33 25 11 18 20 24 2 2 26

100.0 5.9 11.8 38.8 29.4 12.9 21.2 23.5 28.2 2.4 2.4 30.6

221 37 32 96 67 52 60 50 70 4 14 33

100.0 16.7 14.5 43.4 30.3 23.5 27.1 22.6 31.7 1.8 6.3 14.9

690 90 85 304 210 102 219 164 283 6 51 69

100.0 13.0 12.3 44.1 30.4 14.8 31.7 23.8 41.0 0.9 7.4 10.0

主婦・主夫 360 48 64 143 81 20 122 76 122 1 33 71

100.0 13.3 17.8 39.7 22.5 5.6 33.9 21.1 33.9 0.3 9.2 19.7

無職 342 25 64 134 91 61 75 59 108 3 29 89

100.0 7.3 18.7 39.2 26.6 17.8 21.9 17.3 31.6 0.9 8.5 26.0

高松圏域 835 92 130 350 229 113 258 179 304 9 71 130

100.0 11.0 15.6 41.9 27.4 13.5 30.9 21.4 36.4 1.1 8.5 15.6

東讃圏域 153 13 23 60 43 21 49 25 49 2 11 36

100.0 8.5 15.0 39.2 28.1 13.7 32.0 16.3 32.0 1.3 7.2 23.5

小豆圏域 50 7 6 18 10 5 12 8 15      - 1 18

100.0 14.0 12.0 36.0 20.0 10.0 24.0 16.0 30.0      - 2.0 36.0

中讃圏域 448 55 63 195 136 68 117 102 153 3 32 77

100.0 12.3 14.1 43.5 30.4 15.2 26.1 22.8 34.2 0.7 7.1 17.2

西讃圏域 236 38 34 92 61 40 64 57 93 2 14 41

100.0 16.1 14.4 39.0 25.8 16.9 27.1 24.2 39.4 0.8 5.9 17.4

3年未満 121 20 12 51 39 18 37 24 52 2 11 9

100.0 16.5 9.9 42.1 32.2 14.9 30.6 19.8 43.0 1.7 9.1 7.4

3年以上～10年未満 234 29 27 106 72 35 82 66 101 2 14 17

100.0 12.4 11.5 45.3 30.8 15.0 35.0 28.2 43.2 0.9 6.0 7.3

10年以上～20年未満 258 37 35 115 68 43 70 53 97 3 30 30

100.0 14.3 13.6 44.6 26.4 16.7 27.1 20.5 37.6 1.2 11.6 11.6

20年以上 1,088 119 181 438 295 150 306 227 358 9 74 234

100.0 10.9 16.6 40.3 27.1 13.8 28.1 20.9 32.9 0.8 6.8 21.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問12　あなたは、育児をしながら働き続けるためには、どのような条件や制度が必要と思いますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

育
児
休
業
給
付
金
の
増
額
な
ど

、
育
児
休
業
中
の

経
済
的
支
援

医
療
費
助
成
や
児
童
手
当
な
ど

、
経
済
的
支
援
の

充
実

短
時
間
勤
務
制
度

、
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制

、
始

業
・
終
業
時
刻
の
繰
り
上
げ
・
繰
り
下
げ
な
ど

、

弾
力
的
な
勤
務
形
態
の
導
入

育
児
休
業
期
間
の
延
長
な
ど

、
育
児
休
業
制
度
の

充
実

職
業
能
力
開
発

、
相
談
・
情
報
提
供
な
ど

、
出

産
・
子
育
て
の
た
め
に
退
職
し
た
者
へ
の
再
就
職

支
援

事
業
所
で
の
代
替
要
員
の
確
保

、
職
場
復
帰
へ
の

支
援
の
充
実

事
業
所
内
託
児
施
設
の
設
置

職
場
優
先
の
企
業
風
土
の
是
正

保
育
料
な
ど

、
各
種
制
度
利
用
に
対
す
る
費
用
負

担
の
軽
減
措
置

延
長
保
育

、
一
時
預
か
り

、
休
日
保
育

、
病
児
・

病
後
児
保
育
な
ど

、
多
様
な
保
育
サ
ー

ビ
ス
の
提

供 フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

の
設
置

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 560 527 680 284 436 363 358 258 417 666 84 14 108

100.0 32.5 30.6 39.5 16.5 25.3 21.1 20.8 15.0 24.2 38.7 4.9 0.8 6.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 574 538 685 289 434 360 353 264 421 648 80 14 105

100.0 33.4 31.3 39.8 16.8 25.2 20.9 20.5 15.3 24.4 37.6 4.6 0.8 6.1

男性 777 282 272 290 139 175 172 135 149 210 241 35 5 42

100.0 36.3 35.0 37.3 17.9 22.5 22.1 17.4 19.2 27.0 31.0 4.5 0.6 5.4

女性 919 270 253 386 141 257 190 218 108 203 415 47 9 56

100.0 29.4 27.5 42.0 15.3 28.0 20.7 23.7 11.8 22.1 45.2 5.1 1.0 6.1

18～19歳 25 16 6 10 9 7 5 3 2 7 8      -      -      -

100.0 64.0 24.0 40.0 36.0 28.0 20.0 12.0 8.0 28.0 32.0      -      -      -

20～29歳 117 51 42 47 30 30 26 22 22 30 33 1 1 2

100.0 43.6 35.9 40.2 25.6 25.6 22.2 18.8 18.8 25.6 28.2 0.9 0.9 1.7

30～39歳 195 75 75 94 31 37 36 29 47 59 60 7 1 4

100.0 38.5 38.5 48.2 15.9 19.0 18.5 14.9 24.1 30.3 30.8 3.6 0.5 2.1

40～49歳 262 92 103 120 21 65 58 52 48 73 94 12 3 5

100.0 35.1 39.3 45.8 8.0 24.8 22.1 19.8 18.3 27.9 35.9 4.6 1.1 1.9

50～59歳 284 87 77 113 44 70 64 53 42 73 137 21 2 7

100.0 30.6 27.1 39.8 15.5 24.6 22.5 18.7 14.8 25.7 48.2 7.4 0.7 2.5

60～69歳 379 115 92 146 67 99 96 90 52 92 178 17 4 17

100.0 30.3 24.3 38.5 17.7 26.1 25.3 23.7 13.7 24.3 47.0 4.5 1.1 4.5

70歳以上 440 117 131 147 78 124 77 107 44 79 148 25 3 65

100.0 26.6 29.8 33.4 17.7 28.2 17.5 24.3 10.0 18.0 33.6 5.7 0.7 14.8

農林漁業 85 22 29 28 15 19 18 18 9 19 33 3 1 11

100.0 25.9 34.1 32.9 17.6 22.4 21.2 21.2 10.6 22.4 38.8 3.5 1.2 12.9

221 86 79 75 26 47 38 47 25 75 82 16 2 9

100.0 38.9 35.7 33.9 11.8 21.3 17.2 21.3 11.3 33.9 37.1 7.2 0.9 4.1

690 258 231 295 108 162 146 121 130 181 268 29 7 17

100.0 37.4 33.5 42.8 15.7 23.5 21.2 17.5 18.8 26.2 38.8 4.2 1.0 2.5

主婦・主夫 360 84 90 152 50 112 73 98 45 70 158 17 3 32

100.0 23.3 25.0 42.2 13.9 31.1 20.3 27.2 12.5 19.4 43.9 4.7 0.8 8.9

無職 342 101 97 127 79 90 87 70 48 67 117 18 1 30

100.0 29.5 28.4 37.1 23.1 26.3 25.4 20.5 14.0 19.6 34.2 5.3 0.3 8.8

高松圏域 835 242 266 344 146 205 185 168 126 210 311 39 9 50

100.0 29.0 31.9 41.2 17.5 24.6 22.2 20.1 15.1 25.1 37.2 4.7 1.1 6.0

東讃圏域 153 49 44 55 28 38 28 34 22 45 53 12 1 11

100.0 32.0 28.8 35.9 18.3 24.8 18.3 22.2 14.4 29.4 34.6 7.8 0.7 7.2

小豆圏域 50 16 18 15 5 13 11 8 8 15 17      -      - 7

100.0 32.0 36.0 30.0 10.0 26.0 22.0 16.0 16.0 30.0 34.0      -      - 14.0

中讃圏域 448 165 132 170 70 123 103 102 69 98 178 25 3 23

100.0 36.8 29.5 37.9 15.6 27.5 23.0 22.8 15.4 21.9 39.7 5.6 0.7 5.1

西讃圏域 236 88 67 96 35 57 36 46 33 49 107 8 1 17

100.0 37.3 28.4 40.7 14.8 24.2 15.3 19.5 14.0 20.8 45.3 3.4 0.4 7.2

3年未満 121 53 45 55 21 25 17 22 27 36 41 3 1 3

100.0 43.8 37.2 45.5 17.4 20.7 14.0 18.2 22.3 29.8 33.9 2.5 0.8 2.5

3年以上～10年未満 234 84 92 91 37 51 50 45 42 76 90 7 1 3

100.0 35.9 39.3 38.9 15.8 21.8 21.4 19.2 17.9 32.5 38.5 3.0 0.4 1.3

10年以上～20年未満 258 81 92 115 33 67 60 52 46 72 82 13 1 10

100.0 31.4 35.7 44.6 12.8 26.0 23.3 20.2 17.8 27.9 31.8 5.0 0.4 3.9

20年以上 1,088 335 297 415 189 289 234 237 142 229 444 60 11 84

100.0 30.8 27.3 38.1 17.4 26.6 21.5 21.8 13.1 21.0 40.8 5.5 1.0 7.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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■次に、障害福祉についておたずねします。

問13　あなたは、障害福祉についてどの程度ご関心がありますか。次の中から１つだけ選んでください。　

(1) (2) (3) (4)

全
体

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 1,722 233 961 434 40 54

100.0 13.5 55.8 25.2 2.3 3.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 229 950 450 41 52

100.0 13.3 55.2 26.2 2.4 3.0

男性 777 95 393 240 28 21

100.0 12.2 50.6 30.9 3.6 2.7

女性 919 132 555 192 12 28

100.0 14.4 60.4 20.9 1.3 3.0

18～19歳 25 2 6 17      -      -

100.0 8.0 24.0 68.0      -      -

20～29歳 117 10 59 43 5      -

100.0 8.5 50.4 36.8 4.3      -

30～39歳 195 20 98 70 6 1

100.0 10.3 50.3 35.9 3.1 0.5

40～49歳 262 36 136 75 9 6

100.0 13.7 51.9 28.6 3.4 2.3

50～59歳 284 37 152 79 10 6

100.0 13.0 53.5 27.8 3.5 2.1

60～69歳 379 54 228 86 5 6

100.0 14.2 60.2 22.7 1.3 1.6

70歳以上 440 71 272 63 5 29

100.0 16.1 61.8 14.3 1.1 6.6

農林漁業 85 12 45 19 2 7

100.0 14.1 52.9 22.4 2.4 8.2

221 19 124 61 11 6

100.0 8.6 56.1 27.6 5.0 2.7

690 79 363 219 20 9

100.0 11.4 52.6 31.7 2.9 1.3

主婦・主夫 360 60 215 67 4 14

100.0 16.7 59.7 18.6 1.1 3.9

無職 342 60 201 66 3 12

100.0 17.5 58.8 19.3 0.9 3.5

高松圏域 835 121 444 226 18 26

100.0 14.5 53.2 27.1 2.2 3.1

東讃圏域 153 29 80 35 3 6

100.0 19.0 52.3 22.9 2.0 3.9

小豆圏域 50 11 27 8      - 4

100.0 22.0 54.0 16.0      - 8.0

中讃圏域 448 49 263 118 13 5

100.0 10.9 58.7 26.3 2.9 1.1

西讃圏域 236 23 147 47 6 13

100.0 9.7 62.3 19.9 2.5 5.5

3年未満 121 19 60 37 3 2

100.0 15.7 49.6 30.6 2.5 1.7

3年以上～10年未満 234 32 121 69 7 5

100.0 13.7 51.7 29.5 3.0 2.1

10年以上～20年未満 258 33 139 79 5 2

100.0 12.8 53.9 30.6 1.9 0.8

20年以上 1,088 146 630 248 25 39

100.0 13.4 57.9 22.8 2.3 3.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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■次に、障害福祉についておたずねします。

【問13で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】

付問２　障害福祉に関心が持てない理由を、次の中から１つだけ選んでください。　

(1) (2) (3) (4)

全
体

自
分
に
直
接
関
係
が
な
い
か
ら

忙
し
い
か
ら

行
政
に
ま
か
せ
て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 474 248 39 141 37 9

100.0 52.3 8.2 29.7 7.8 1.9

（ウェイトバック集計結果） 492 264 42 139 38 9

100.0 53.6 8.6 28.3 7.7 1.8

男性 268 124 23 95 22 4

100.0 46.3 8.6 35.4 8.2 1.5

女性 204 124 15 45 15 5

100.0 60.8 7.4 22.1 7.4 2.5

18～19歳 17 11 3 2 1      -

100.0 64.7 17.6 11.8 5.9      -

20～29歳 48 29 4 11 3 1

100.0 60.4 8.3 22.9 6.3 2.1

30～39歳 76 47 6 14 7 2

100.0 61.8 7.9 18.4 9.2 2.6

40～49歳 84 51 10 16 7      -

100.0 60.7 11.9 19.0 8.3      -

50～59歳 89 46 4 32 5 2

100.0 51.7 4.5 36.0 5.6 2.2

60～69歳 91 36 7 34 11 3

100.0 39.6 7.7 37.4 12.1 3.3

70歳以上 68 28 4 32 3 1

100.0 41.2 5.9 47.1 4.4 1.5

農林漁業 21 4 4 12      - 1

100.0 19.0 19.0 57.1      - 4.8

72 26 12 23 9 2

100.0 36.1 16.7 31.9 12.5 2.8

239 135 19 64 17 4

100.0 56.5 7.9 26.8 7.1 1.7

主婦・主夫 71 46 2 17 5 1

100.0 64.8 2.8 23.9 7.0 1.4

無職 69 37 1 25 6      -

100.0 53.6 1.4 36.2 8.7      -

高松圏域 244 135 18 64 25 2

100.0 55.3 7.4 26.2 10.2 0.8

東讃圏域 38 17 3 12 5 1

100.0 44.7 7.9 31.6 13.2 2.6

小豆圏域 8 1      - 5      - 2

100.0 12.5      - 62.5      - 25.0

中讃圏域 131 70 11 43 5 2

100.0 53.4 8.4 32.8 3.8 1.5

西讃圏域 53 25 7 17 2 2

100.0 47.2 13.2 32.1 3.8 3.8

3年未満 40 26 3 7 4      -

100.0 65.0 7.5 17.5 10.0      -

3年以上～10年未満 76 36 13 19 7 1

100.0 47.4 17.1 25.0 9.2 1.3

10年以上～20年未満 84 52 5 19 7 1

100.0 61.9 6.0 22.6 8.3 1.2

20年以上 273 134 17 96 19 7

100.0 49.1 6.2 35.2 7.0 2.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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■次に、障害福祉についておたずねします。

問14　障害者総合支援法では、障害のある方も可能な限り地域において生活できる社会を目指すことが大きなテーマのひとつになっています。　

　具体的には、入所施設を利用し続けるのではなく、地域で福祉サービスを利用しながらグループホームなどで生活することを目指すものですが、

　 　このような考え方について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

必
要
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必
要
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必
要
と
思
わ
な
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,722 731 827 74 18 72

100.0 42.5 48.0 4.3 1.0 4.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 724 831 78 19 70

100.0 42.0 48.3 4.5 1.1 4.1

男性 777 300 396 42 13 26

100.0 38.6 51.0 5.4 1.7 3.3

女性 919 420 423 29 5 42

100.0 45.7 46.0 3.2 0.5 4.6

18～19歳 25 9 12 4      -      -

100.0 36.0 48.0 16.0      -      -

20～29歳 117 41 60 9 4 3

100.0 35.0 51.3 7.7 3.4 2.6

30～39歳 195 75 104 8 3 5

100.0 38.5 53.3 4.1 1.5 2.6

40～49歳 262 106 134 14 2 6

100.0 40.5 51.1 5.3 0.8 2.3

50～59歳 284 115 142 15 2 10

100.0 40.5 50.0 5.3 0.7 3.5

60～69歳 379 175 178 10 3 13

100.0 46.2 47.0 2.6 0.8 3.4

70歳以上 440 203 190 11 4 32

100.0 46.1 43.2 2.5 0.9 7.3

農林漁業 85 34 38 2 1 10

100.0 40.0 44.7 2.4 1.2 11.8

221 94 108 10 1 8

100.0 42.5 48.9 4.5 0.5 3.6

690 276 355 35 9 15

100.0 40.0 51.4 5.1 1.3 2.2

主婦・主夫 360 158 172 8 2 20

100.0 43.9 47.8 2.2 0.6 5.6

無職 342 161 146 16 5 14

100.0 47.1 42.7 4.7 1.5 4.1

高松圏域 835 344 409 37 8 37

100.0 41.2 49.0 4.4 1.0 4.4

東讃圏域 153 75 68 4 1 5

100.0 49.0 44.4 2.6 0.7 3.3

小豆圏域 50 22 21      - 3 4

100.0 44.0 42.0      - 6.0 8.0

中讃圏域 448 189 216 24 5 14

100.0 42.2 48.2 5.4 1.1 3.1

西讃圏域 236 101 113 9 1 12

100.0 42.8 47.9 3.8 0.4 5.1

3年未満 121 47 63 5 1 5

100.0 38.8 52.1 4.1 0.8 4.1

3年以上～10年未満 234 103 109 14 3 5

100.0 44.0 46.6 6.0 1.3 2.1

10年以上～20年未満 258 107 129 9 3 10

100.0 41.5 50.0 3.5 1.2 3.9

20年以上 1,088 467 519 43 11 48

100.0 42.9 47.7 4.0 1.0 4.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問14で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問３　障害のある方が地域で生活していくためには何が必要だと考えますか。次の中から２つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

障
害
の
あ
る
方
が
働
く
場
の
確
保

、
充
実

手
当

、
年
金
な
ど
の
所
得
保
障
の
充
実

ヘ
ル
パ
ー

の
派
遣
な
ど
在
宅
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

障
害
の
あ
る
方
が
困

っ
た
と
き
に
相
談
で
き
る

体
制
づ
く
り

障
害
の
あ
る
方
と
と
も
に
地
域
で
暮
ら
す
こ
と

に
関
す
る
住
民
意
識
の
醸
成

施
設
や
交
通
機
関
な
ど
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
な
ど
住
ま
い
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

全体 1,558 964 299 341 423 486 185 265 8 30

100.0 61.9 19.2 21.9 27.2 31.2 11.9 17.0 0.5 1.9

（ウェイトバック集計結果） 1,554 964 294 334 411 495 195 260 8 30

100.0 62.0 18.9 21.5 26.4 31.8 12.6 16.8 0.5 1.9

男性 696 432 137 131 194 218 81 116 7 13

100.0 62.1 19.7 18.8 27.9 31.3 11.6 16.7 1.0 1.9

女性 843 521 160 207 221 263 100 148 1 16

100.0 61.8 19.0 24.6 26.2 31.2 11.9 17.6 0.1 1.9

18～19歳 21 13 4 1 3 7 5 3      - 1

100.0 61.9 19.0 4.8 14.3 33.3 23.8 14.3      - 4.8

20～29歳 101 64 12 17 16 38 28 18 1 1

100.0 63.4 11.9 16.8 15.8 37.6 27.7 17.8 1.0 1.0

30～39歳 179 115 29 38 29 71 31 25 1 2

100.0 64.2 16.2 21.2 16.2 39.7 17.3 14.0 0.6 1.1

40～49歳 240 165 43 51 52 98 21 35 3 2

100.0 68.8 17.9 21.3 21.7 40.8 8.8 14.6 1.3 0.8

50～59歳 257 159 45 72 69 68 31 54 1 2

100.0 61.9 17.5 28.0 26.8 26.5 12.1 21.0 0.4 0.8

60～69歳 353 225 70 71 98 112 28 67 2 9

100.0 63.7 19.8 20.1 27.8 31.7 7.9 19.0 0.6 2.5

70歳以上 393 216 93 88 151 88 39 62      - 12

100.0 55.0 23.7 22.4 38.4 22.4 9.9 15.8      - 3.1

農林漁業 72 45 12 21 23 21 5 11      - 2

100.0 62.5 16.7 29.2 31.9 29.2 6.9 15.3      - 2.8

202 124 31 50 56 68 23 38 2 1

100.0 61.4 15.3 24.8 27.7 33.7 11.4 18.8 1.0 0.5

631 416 113 133 135 214 81 110 2 11

100.0 65.9 17.9 21.1 21.4 33.9 12.8 17.4 0.3 1.7

主婦・主夫 330 193 69 78 98 99 40 53 1 8

100.0 58.5 20.9 23.6 29.7 30.0 12.1 16.1 0.3 2.4

無職 307 177 72 56 106 79 35 52 3 6

100.0 57.7 23.5 18.2 34.5 25.7 11.4 16.9 1.0 2.0

高松圏域 753 463 136 169 201 242 92 128 4 14

100.0 61.5 18.1 22.4 26.7 32.1 12.2 17.0 0.5 1.9

東讃圏域 143 78 34 26 48 42 16 22 2 4

100.0 54.5 23.8 18.2 33.6 29.4 11.2 15.4 1.4 2.8

小豆圏域 43 27 14 9 14 9 1 11      -      -

100.0 62.8 32.6 20.9 32.6 20.9 2.3 25.6      -      -

中讃圏域 405 259 79 93 104 125 46 69 1 8

100.0 64.0 19.5 23.0 25.7 30.9 11.4 17.0 0.2 2.0

西讃圏域 214 137 36 44 56 68 30 35 1 4

100.0 64.0 16.8 20.6 26.2 31.8 14.0 16.4 0.5 1.9

3年未満 110 66 24 26 21 37 21 18      -      -

100.0 60.0 21.8 23.6 19.1 33.6 19.1 16.4      -      -

3年以上～10年未満 212 138 39 41 36 79 38 33 1 4

100.0 65.1 18.4 19.3 17.0 37.3 17.9 15.6 0.5 1.9

10年以上～20年未満 236 149 40 53 60 95 28 28      - 3

100.0 63.1 16.9 22.5 25.4 40.3 11.9 11.9      - 1.3

20年以上 986 603 194 217 301 271 97 185 7 22

100.0 61.2 19.7 22.0 30.5 27.5 9.8 18.8 0.7 2.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、障害福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問15　障害者総合支援法では、障害のある方の就労支援もテーマになっています。これは、障害のある方もできる限りその能力を最大限にいかして、

 　仕事に就くことができる社会の実現を目指すものですが、このような考え方についてどのように思いますか。

　　次の中から１つだけ選んでください。（なお、ここでいう障害のある方とは、障害のある児童や高齢者は含みません。）

(1) (2) (3) (4)

全
体

必
要
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必
要
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必
要
と
思
わ
な
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,722 965 630 32 14 81

100.0 56.0 36.6 1.9 0.8 4.7

（ウェイトバック集計結果） 1,722 971 623 35 16 77

100.0 56.4 36.2 2.0 0.9 4.4

男性 777 424 306 17 9 21

100.0 54.6 39.4 2.2 1.2 2.7

女性 919 529 319 13 4 54

100.0 57.6 34.7 1.4 0.4 5.9

18～19歳 25 16 8 1      -      -

100.0 64.0 32.0 4.0      -      -

20～29歳 117 68 39 5 5      -

100.0 58.1 33.3 4.3 4.3      -

30～39歳 195 121 64 7 2 1

100.0 62.1 32.8 3.6 1.0 0.5

40～49歳 262 157 97 5      - 3

100.0 59.9 37.0 1.9      - 1.1

50～59歳 284 156 116 2 1 9

100.0 54.9 40.8 0.7 0.4 3.2

60～69歳 379 209 150 3 1 16

100.0 55.1 39.6 0.8 0.3 4.2

70歳以上 440 229 153 7 5 46

100.0 52.0 34.8 1.6 1.1 10.5

農林漁業 85 44 29 1 1 10

100.0 51.8 34.1 1.2 1.2 11.8

221 126 84 3 1 7

100.0 57.0 38.0 1.4 0.5 3.2

690 379 272 18 5 16

100.0 54.9 39.4 2.6 0.7 2.3

主婦・主夫 360 208 120 3 2 27

100.0 57.8 33.3 0.8 0.6 7.5

無職 342 198 121 5 5 13

100.0 57.9 35.4 1.5 1.5 3.8

高松圏域 835 463 309 19 5 39

100.0 55.4 37.0 2.3 0.6 4.7

東讃圏域 153 87 52 2 1 11

100.0 56.9 34.0 1.3 0.7 7.2

小豆圏域 50 22 19 1 1 7

100.0 44.0 38.0 2.0 2.0 14.0

中讃圏域 448 259 167 6 5 11

100.0 57.8 37.3 1.3 1.1 2.5

西讃圏域 236 134 83 4 2 13

100.0 56.8 35.2 1.7 0.8 5.5

3年未満 121 86 28 2 1 4

100.0 71.1 23.1 1.7 0.8 3.3

3年以上～10年未満 234 139 83 9      - 3

100.0 59.4 35.5 3.8      - 1.3

10年以上～20年未満 258 144 103 2 4 5

100.0 55.8 39.9 0.8 1.6 1.9

20年以上 1,088 588 412 17 9 62

100.0 54.0 37.9 1.6 0.8 5.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、障害福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問15で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問４　障害のある方が就労するためには何が必要だと考えますか。次の中から２つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

企
業
に
対
す
る
助
成
制
度
の
充
実

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
な
ど
に
お
け
る
職
業
紹
介

制
度
の
充
実

就
労
に
向
け
た
訓
練
施
設
等
の
充
実

障
害
の
あ
る
方
が
働
き
や
す
い
仕
事
の
開

発

、
職
場
環
境
づ
く
り
な
ど
企
業
の
理
解

障
害
の
あ
る
方
の
家
族
の
理
解
と
協
力

障
害
者
雇
用
に
つ
い
て
の
企
業
に
対
す
る

義
務
付
け
の
強
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1,595 427 251 644 1,159 210 259 19 14

100.0 26.8 15.7 40.4 72.7 13.2 16.2 1.2 0.9

（ウェイトバック集計結果） 1,594 427 257 641 1,155 211 258 19 14

100.0 26.8 16.1 40.2 72.5 13.3 16.2 1.2 0.9

男性 730 222 114 266 522 81 134 10 6

100.0 30.4 15.6 36.4 71.5 11.1 18.4 1.4 0.8

女性 848 200 135 371 628 124 122 9 8

100.0 23.6 15.9 43.8 74.1 14.6 14.4 1.1 0.9

18～19歳 24 5 8 8 11 6 5 1      -

100.0 20.8 33.3 33.3 45.8 25.0 20.8 4.2      -

20～29歳 107 29 26 46 79 11 10 1 1

100.0 27.1 24.3 43.0 73.8 10.3 9.3 0.9 0.9

30～39歳 185 48 29 65 144 28 32 2      -

100.0 25.9 15.7 35.1 77.8 15.1 17.3 1.1      -

40～49歳 254 75 31 96 193 31 42 4 4

100.0 29.5 12.2 37.8 76.0 12.2 16.5 1.6 1.6

50～59歳 272 83 38 111 200 28 35 7 1

100.0 30.5 14.0 40.8 73.5 10.3 12.9 2.6 0.4

60～69歳 359 82 54 146 281 50 63 3 1

100.0 22.8 15.0 40.7 78.3 13.9 17.5 0.8 0.3

70歳以上 382 102 64 167 244 52 70 1 7

100.0 26.7 16.8 43.7 63.9 13.6 18.3 0.3 1.8

農林漁業 73 21 15 33 48 10 9      - 1

100.0 28.8 20.5 45.2 65.8 13.7 12.3      - 1.4

210 64 38 84 150 26 24 2 3

100.0 30.5 18.1 40.0 71.4 12.4 11.4 1.0 1.4

651 180 91 262 477 75 114 10 5

100.0 27.6 14.0 40.2 73.3 11.5 17.5 1.5 0.8

主婦・主夫 328 79 48 134 253 50 50 3 3

100.0 24.1 14.6 40.9 77.1 15.2 15.2 0.9 0.9

無職 319 79 58 126 224 45 60 4 1

100.0 24.8 18.2 39.5 70.2 14.1 18.8 1.3 0.3

高松圏域 772 195 119 332 569 91 119 9 5

100.0 25.3 15.4 43.0 73.7 11.8 15.4 1.2 0.6

東讃圏域 139 29 25 47 97 20 31 4 2

100.0 20.9 18.0 33.8 69.8 14.4 22.3 2.9 1.4

小豆圏域 41 11 6 19 31 8 2      -      -

100.0 26.8 14.6 46.3 75.6 19.5 4.9      -      -

中讃圏域 426 126 68 158 309 66 67 3 4

100.0 29.6 16.0 37.1 72.5 15.5 15.7 0.7 0.9

西讃圏域 217 66 33 88 153 25 40 3 3

100.0 30.4 15.2 40.6 70.5 11.5 18.4 1.4 1.4

3年未満 114 36 18 47 82 17 16 2 1

100.0 31.6 15.8 41.2 71.9 14.9 14.0 1.8 0.9

3年以上～10年未満 222 68 33 76 169 25 41 1 2

100.0 30.6 14.9 34.2 76.1 11.3 18.5 0.5 0.9

10年以上～20年未満 247 60 37 104 184 29 39 4 2

100.0 24.3 15.0 42.1 74.5 11.7 15.8 1.6 0.8

20年以上 1,000 259 162 412 717 136 161 12 9

100.0 25.9 16.2 41.2 71.7 13.6 16.1 1.2 0.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、障害福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問16　平成28年４月から、障害の有無によって分け隔てられることなく、相互に人格と個性を尊重し合いながら共生する社会の実現に向け、

　　障害を理由とする差別の解消を推進することを目的とした障害者差別解消法が施行されています。

　　障害のある方の権利擁護（差別や虐待の防止など）について、行政はどのようなことに特に力を入れるべきだと考えますか。

　 　　次の中から２つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

障
害
者
へ
の
理
解
促
進
の
た
め
の
啓
発
活

動 障
害
者
差
別
や
虐
待
に
つ
い
て
の
相
談
窓

口
の
充
実

障
害
者
差
別
や
虐
待
を
未
然
に
防
止
す
る

た
め
の
関
係
者
等
へ
の
指
導
・
支
援

障
害
者
虐
待
の
早
期
発
見
と
早
期
対
応

成
年
後
見
制
度
に
つ
い
て
の
啓
発
活
動

成
年
後
見
制
度
に
つ
い
て
の
相
談
窓
口
の

充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 690 514 881 616 189 233 19 60

100.0 40.1 29.8 51.2 35.8 11.0 13.5 1.1 3.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 696 507 873 623 193 230 20 57

100.0 40.4 29.4 50.7 36.2 11.2 13.4 1.1 3.3

男性 777 321 219 400 291 92 94 13 19

100.0 41.3 28.2 51.5 37.5 11.8 12.1 1.7 2.4

女性 919 362 284 471 320 97 138 6 34

100.0 39.4 30.9 51.3 34.8 10.6 15.0 0.7 3.7

18～19歳 25 10 7 11 10 2 3 1      -

100.0 40.0 28.0 44.0 40.0 8.0 12.0 4.0      -

20～29歳 117 55 28 57 45 20 15      -      -

100.0 47.0 23.9 48.7 38.5 17.1 12.8      -      -

30～39歳 195 84 49 89 77 26 24 5 4

100.0 43.1 25.1 45.6 39.5 13.3 12.3 2.6 2.1

40～49歳 262 113 65 135 115 35 24 5      -

100.0 43.1 24.8 51.5 43.9 13.4 9.2 1.9      -

50～59歳 284 119 84 156 93 31 35 4 7

100.0 41.9 29.6 54.9 32.7 10.9 12.3 1.4 2.5

60～69歳 379 141 120 210 129 45 58 2 14

100.0 37.2 31.7 55.4 34.0 11.9 15.3 0.5 3.7

70歳以上 440 163 154 216 145 30 73 2 27

100.0 37.0 35.0 49.1 33.0 6.8 16.6 0.5 6.1

農林漁業 85 27 31 42 29 9 6      - 8

100.0 31.8 36.5 49.4 34.1 10.6 7.1      - 9.4

221 97 69 109 79 26 30 4 1

100.0 43.9 31.2 49.3 35.7 11.8 13.6 1.8 0.5

690 288 170 365 271 93 81 9 10

100.0 41.7 24.6 52.9 39.3 13.5 11.7 1.3 1.4

主婦・主夫 360 140 123 181 116 30 60 3 18

100.0 38.9 34.2 50.3 32.2 8.3 16.7 0.8 5.0

無職 342 132 114 176 119 31 55 3 12

100.0 38.6 33.3 51.5 34.8 9.1 16.1 0.9 3.5

高松圏域 835 356 229 428 286 104 107 6 29

100.0 42.6 27.4 51.3 34.3 12.5 12.8 0.7 3.5

東讃圏域 153 54 45 78 64 11 25 4 6

100.0 35.3 29.4 51.0 41.8 7.2 16.3 2.6 3.9

小豆圏域 50 20 12 24 20 7 8      - 3

100.0 40.0 24.0 48.0 40.0 14.0 16.0      - 6.0

中讃圏域 448 176 145 228 166 44 64 6 13

100.0 39.3 32.4 50.9 37.1 9.8 14.3 1.3 2.9

西讃圏域 236 84 83 123 80 23 29 3 9

100.0 35.6 35.2 52.1 33.9 9.7 12.3 1.3 3.8

3年未満 121 44 32 58 56 13 20 1 3

100.0 36.4 26.4 47.9 46.3 10.7 16.5 0.8 2.5

3年以上～10年未満 234 96 62 123 82 32 37 2 3

100.0 41.0 26.5 52.6 35.0 13.7 15.8 0.9 1.3

10年以上～20年未満 258 114 81 128 96 31 31 3 1

100.0 44.2 31.4 49.6 37.2 12.0 12.0 1.2 0.4

20年以上 1,088 431 332 565 380 113 144 13 44

100.0 39.6 30.5 51.9 34.9 10.4 13.2 1.2 4.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、障害福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問17　東日本大震災や熊本地震のような災害に備えるため、障害のある方の防災対策として何が必要だと考えますか。次の中から２つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

自
主
防
災
組
織
の
充
実

、
避
難
訓
練

障
害
の
特
性
に
あ

っ
た
避
難
場
所
の
確

保

、
避
難
場
所
に
お
け
る
支
援

地
域
内
で
の
要
支
援
者
の
把
握

障
害
の
あ
る
方
が
必
要
と
す
る
物
資
の
備

蓄 災
害
時
に
お
け
る
障
害
の
あ
る
方
の
避
難

体
制
の
整
備

災
害
時
に
お
け
る
情
報
提
供

（
携
帯
メ
ー

ル
に
よ
る
情
報
配
信
な
ど

）
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 317 939 726 296 804 170 12 38

100.0 18.4 54.5 42.2 17.2 46.7 9.9 0.7 2.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 316 937 728 305 799 170 12 36

100.0 18.4 54.4 42.3 17.7 46.4 9.8 0.7 2.1

男性 777 165 402 325 114 382 72 11 11

100.0 21.2 51.7 41.8 14.7 49.2 9.3 1.4 1.4

女性 919 147 524 395 174 415 97 1 22

100.0 16.0 57.0 43.0 18.9 45.2 10.6 0.1 2.4

18～19歳 25 8 13 9 4 8 5      -      -

100.0 32.0 52.0 36.0 16.0 32.0 20.0      -      -

20～29歳 117 15 65 53 34 47 14 1      -

100.0 12.8 55.6 45.3 29.1 40.2 12.0 0.9      -

30～39歳 195 42 94 82 40 101 12 1 1

100.0 21.5 48.2 42.1 20.5 51.8 6.2 0.5 0.5

40～49歳 262 38 153 118 38 137 22 3      -

100.0 14.5 58.4 45.0 14.5 52.3 8.4 1.1      -

50～59歳 284 49 151 119 41 142 34 3 2

100.0 17.3 53.2 41.9 14.4 50.0 12.0 1.1 0.7

60～69歳 379 73 220 153 51 188 40 3 7

100.0 19.3 58.0 40.4 13.5 49.6 10.6 0.8 1.8

70歳以上 440 88 232 189 83 177 42 1 22

100.0 20.0 52.7 43.0 18.9 40.2 9.5 0.2 5.0

農林漁業 85 26 44 27 10 39 7      - 6

100.0 30.6 51.8 31.8 11.8 45.9 8.2      - 7.1

221 54 115 91 41 100 22 3 1

100.0 24.4 52.0 41.2 18.6 45.2 10.0 1.4 0.5

690 120 370 306 101 350 63 8 4

100.0 17.4 53.6 44.3 14.6 50.7 9.1 1.2 0.6

主婦・主夫 360 42 204 176 72 151 38 1 11

100.0 11.7 56.7 48.9 20.0 41.9 10.6 0.3 3.1

無職 342 70 195 122 67 159 38      - 9

100.0 20.5 57.0 35.7 19.6 46.5 11.1      - 2.6

高松圏域 835 150 465 353 150 384 81 6 17

100.0 18.0 55.7 42.3 18.0 46.0 9.7 0.7 2.0

東讃圏域 153 23 84 66 19 84 12 3 5

100.0 15.0 54.9 43.1 12.4 54.9 7.8 2.0 3.3

小豆圏域 50 9 23 19 10 25 4 1 2

100.0 18.0 46.0 38.0 20.0 50.0 8.0 2.0 4.0

中讃圏域 448 83 245 190 78 208 48 1 6

100.0 18.5 54.7 42.4 17.4 46.4 10.7 0.2 1.3

西讃圏域 236 52 122 98 39 103 25 1 8

100.0 22.0 51.7 41.5 16.5 43.6 10.6 0.4 3.4

3年未満 121 19 65 61 21 59 6 1 2

100.0 15.7 53.7 50.4 17.4 48.8 5.0 0.8 1.7

3年以上～10年未満 234 44 111 107 42 110 28 1 3

100.0 18.8 47.4 45.7 17.9 47.0 12.0 0.4 1.3

10年以上～20年未満 258 40 150 105 45 127 31 2      -

100.0 15.5 58.1 40.7 17.4 49.2 12.0 0.8      -

20年以上 1,088 209 601 450 182 503 104 8 28

100.0 19.2 55.2 41.4 16.7 46.2 9.6 0.7 2.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、障害福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問18　障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政はどのようなことに特に力を入れるべきだと考えますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

障
害
の
あ
る
方
が
い
つ
で
も
安
心
し
て
相

談
で
き
る
仕
組
み
づ
く
り

シ

ョ
ー

ト
ス
テ
イ
や
ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
な
ど

在
宅
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

地
域
で
生
活
す
る
た
め
の
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
整
備
な
ど
住
ま
い
の
確
保

行
政
・
企
業
な
ど
関
係
者
が
協
力
し
た
就

労
の
促
進

障
害
の
あ
る
子
ど
も
を
支
援
す
る
体
制
の

充
実

障
害
者
ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
の
振
興

保
健
・
医
療
施
策
の
推
進

施
設

、
交
通
機
関
や
情
報
の
バ
リ
ア
フ

リ
ー

防
災
対
策
の
充
実

手
当
・
年
金
な
ど
の
所
得
保
障

障
害
の
あ
る
方
に
対
す
る
県
民
の
理
解
の

促
進

障
害
の
あ
る
方
の
権
利
擁
護
の
推
進

福
祉
に
関
わ
る
人
材
の
養
成
・
確
保

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 650 439 398 575 494 161 218 288 90 422 479 119 414 14 63

100.0 37.7 25.5 23.1 33.4 28.7 9.3 12.7 16.7 5.2 24.5 27.8 6.9 24.0 0.8 3.7

（ウェイトバック集計結果） 1,722 636 435 395 569 496 169 214 297 94 418 489 117 417 14 62

100.0 36.9 25.3 22.9 33.0 28.8 9.8 12.4 17.3 5.5 24.3 28.4 6.8 24.2 0.8 3.6

男性 777 315 163 157 295 228 82 105 118 47 187 224 50 176 7 23

100.0 40.5 21.0 20.2 38.0 29.3 10.6 13.5 15.2 6.0 24.1 28.8 6.4 22.7 0.9 3.0

女性 919 327 272 238 279 261 77 108 167 38 233 255 69 230 7 30

100.0 35.6 29.6 25.9 30.4 28.4 8.4 11.8 18.2 4.1 25.4 27.7 7.5 25.0 0.8 3.3

18～19歳 25 8 9 5 5 7 6 2 6 2 3 10 1 6      -      -

100.0 32.0 36.0 20.0 20.0 28.0 24.0 8.0 24.0 8.0 12.0 40.0 4.0 24.0      -      -

20～29歳 117 30 23 23 36 32 19 12 39 10 20 41 8 30      - 3

100.0 25.6 19.7 19.7 30.8 27.4 16.2 10.3 33.3 8.5 17.1 35.0 6.8 25.6      - 2.6

30～39歳 195 56 51 43 63 67 20 18 36 14 51 63 11 52 4 2

100.0 28.7 26.2 22.1 32.3 34.4 10.3 9.2 18.5 7.2 26.2 32.3 5.6 26.7 2.1 1.0

40～49歳 262 74 64 75 92 82 30 30 40 13 65 86 13 77 2 5

100.0 28.2 24.4 28.6 35.1 31.3 11.5 11.5 15.3 5.0 24.8 32.8 5.0 29.4 0.8 1.9

50～59歳 284 117 81 76 107 82 19 24 52 13 55 85 23 71 1 2

100.0 41.2 28.5 26.8 37.7 28.9 6.7 8.5 18.3 4.6 19.4 29.9 8.1 25.0 0.4 0.7

60～69歳 379 144 106 90 136 107 34 66 59 12 101 85 29 88 4 12

100.0 38.0 28.0 23.7 35.9 28.2 9.0 17.4 15.6 3.2 26.6 22.4 7.7 23.2 1.1 3.2

70歳以上 440 218 101 84 135 114 32 63 53 23 126 109 34 86 3 29

100.0 49.5 23.0 19.1 30.7 25.9 7.3 14.3 12.0 5.2 28.6 24.8 7.7 19.5 0.7 6.6

農林漁業 85 37 21 15 31 31 4 10 6 4 18 21 7 15      - 9

100.0 43.5 24.7 17.6 36.5 36.5 4.7 11.8 7.1 4.7 21.2 24.7 8.2 17.6      - 10.6

221 93 44 58 61 83 22 24 31 12 46 57 20 61 2 9

100.0 42.1 19.9 26.2 27.6 37.6 10.0 10.9 14.0 5.4 20.8 25.8 9.0 27.6 0.9 4.1

690 214 169 170 261 189 74 79 143 42 158 216 35 181 6 10

100.0 31.0 24.5 24.6 37.8 27.4 10.7 11.4 20.7 6.1 22.9 31.3 5.1 26.2 0.9 1.4

主婦・主夫 360 137 125 86 104 101 30 41 58 10 96 91 29 83 5 14

100.0 38.1 34.7 23.9 28.9 28.1 8.3 11.4 16.1 2.8 26.7 25.3 8.1 23.1 1.4 3.9

無職 342 163 76 66 116 86 30 61 47 19 101 94 27 69 1 11

100.0 47.7 22.2 19.3 33.9 25.1 8.8 17.8 13.7 5.6 29.5 27.5 7.9 20.2 0.3 3.2

高松圏域 835 290 221 207 276 218 82 107 152 47 199 242 61 205 5 29

100.0 34.7 26.5 24.8 33.1 26.1 9.8 12.8 18.2 5.6 23.8 29.0 7.3 24.6 0.6 3.5

東讃圏域 153 73 30 29 60 51 11 17 26 5 39 37 19 25 5 6

100.0 47.7 19.6 19.0 39.2 33.3 7.2 11.1 17.0 3.3 25.5 24.2 12.4 16.3 3.3 3.9

小豆圏域 50 23 9 11 13 14 7 7 7 3 17 14 3 9      - 3

100.0 46.0 18.0 22.0 26.0 28.0 14.0 14.0 14.0 6.0 34.0 28.0 6.0 18.0      - 6.0

中讃圏域 448 174 124 91 152 140 43 59 74 22 112 120 23 115 4 10

100.0 38.8 27.7 20.3 33.9 31.3 9.6 13.2 16.5 4.9 25.0 26.8 5.1 25.7 0.9 2.2

西讃圏域 236 90 55 60 74 71 18 28 29 13 55 66 13 60      - 15

100.0 38.1 23.3 25.4 31.4 30.1 7.6 11.9 12.3 5.5 23.3 28.0 5.5 25.4      - 6.4

3年未満 121 39 25 28 36 35 11 18 34 7 30 37 11 25 1 4

100.0 32.2 20.7 23.1 29.8 28.9 9.1 14.9 28.1 5.8 24.8 30.6 9.1 20.7 0.8 3.3

3年以上～10年未満 234 57 60 67 80 88 20 28 40 10 56 66 18 64 2 5

100.0 24.4 25.6 28.6 34.2 37.6 8.5 12.0 17.1 4.3 23.9 28.2 7.7 27.4 0.9 2.1

10年以上～20年未満 258 92 64 60 92 61 27 33 52 17 56 79 20 75 1 5

100.0 35.7 24.8 23.3 35.7 23.6 10.5 12.8 20.2 6.6 21.7 30.6 7.8 29.1 0.4 1.9

20年以上 1,088 459 285 241 365 307 102 136 159 53 279 297 70 245 10 39

100.0 42.2 26.2 22.2 33.5 28.2 9.4 12.5 14.6 4.9 25.6 27.3 6.4 22.5 0.9 3.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、障害福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問19　あなたは、次の国政選挙で、投票に行こうと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

必
ず
行
く

で
き
れ
ば
行
こ
う
と
思
う

あ
ま
り
行
こ
う
と
思
わ
な
い

行
か
な
い

無
回
答

全体 1,722 927 541 164 49 41

100.0 53.8 31.4 9.5 2.8 2.4

（ウェイトバック集計結果） 1,722 902 547 178 55 40

100.0 52.4 31.8 10.4 3.2 2.3

男性 777 454 232 65 17 9

100.0 58.4 29.9 8.4 2.2 1.2

女性 919 459 302 99 31 28

100.0 49.9 32.9 10.8 3.4 3.0

18～19歳 25 4 9 10 2      -

100.0 16.0 36.0 40.0 8.0      -

20～29歳 117 39 42 26 9 1

100.0 33.3 35.9 22.2 7.7 0.9

30～39歳 195 84 67 31 12 1

100.0 43.1 34.4 15.9 6.2 0.5

40～49歳 262 108 108 31 9 6

100.0 41.2 41.2 11.8 3.4 2.3

50～59歳 284 154 90 31 5 4

100.0 54.2 31.7 10.9 1.8 1.4

60～69歳 379 224 120 23 4 8

100.0 59.1 31.7 6.1 1.1 2.1

70歳以上 440 305 100 12 7 16

100.0 69.3 22.7 2.7 1.6 3.6

農林漁業 85 51 25 5      - 4

100.0 60.0 29.4 5.9      - 4.7

221 115 71 20 11 4

100.0 52.0 32.1 9.0 5.0 1.8

690 350 228 79 24 9

100.0 50.7 33.0 11.4 3.5 1.3

主婦・主夫 360 198 110 32 5 15

100.0 55.0 30.6 8.9 1.4 4.2

無職 342 201 102 28 8 3

100.0 58.8 29.8 8.2 2.3 0.9

高松圏域 835 433 278 78 24 22

100.0 51.9 33.3 9.3 2.9 2.6

東讃圏域 153 81 52 14 3 3

100.0 52.9 34.0 9.2 2.0 2.0

小豆圏域 50 30 16 2 1 1

100.0 60.0 32.0 4.0 2.0 2.0

中讃圏域 448 251 132 40 16 9

100.0 56.0 29.5 8.9 3.6 2.0

西讃圏域 236 132 63 30 5 6

100.0 55.9 26.7 12.7 2.1 2.5

3年未満 121 40 52 19 9 1

100.0 33.1 43.0 15.7 7.4 0.8

3年以上～10年未満 234 99 81 39 10 5

100.0 42.3 34.6 16.7 4.3 2.1

10年以上～20年未満 258 131 84 28 12 3

100.0 50.8 32.6 10.9 4.7 1.2

20年以上 1,088 646 319 78 17 28

100.0 59.4 29.3 7.2 1.6 2.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、選挙啓発についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問19で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問５　その理由は何ですか。あなたの考えに最も近いものを次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

投
票
は
国
民
の
義
務
と
考
え
て
い
る
か
ら

政
治
に
関
心
が
あ
る
か
ら

支
持
す
る
政
治
家
・
政
党
が
あ
る
か
ら

投
票
す
る
こ
と
で
世
の
中
が
よ
く
な
る
と

思
う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 1,468 1,034 153 63 174 33 11

100.0 70.4 10.4 4.3 11.9 2.2 0.7

（ウェイトバック集計結果） 1,449 1,018 151 59 174 36 11

100.0 70.3 10.4 4.1 12.0 2.5 0.8

男性 686 437 99 36 90 21 3

100.0 63.7 14.4 5.2 13.1 3.1 0.4

女性 761 583 49 27 83 12 7

100.0 76.6 6.4 3.5 10.9 1.6 0.9

18～19歳 13 8      -      - 3 2      -

100.0 61.5      -      - 23.1 15.4      -

20～29歳 81 52 9 1 17 2      -

100.0 64.2 11.1 1.2 21.0 2.5      -

30～39歳 151 106 10 5 22 8      -

100.0 70.2 6.6 3.3 14.6 5.3      -

40～49歳 216 155 23 3 22 12 1

100.0 71.8 10.6 1.4 10.2 5.6 0.5

50～59歳 244 173 20 13 36 2      -

100.0 70.9 8.2 5.3 14.8 0.8      -

60～69歳 344 240 30 20 48 6      -

100.0 69.8 8.7 5.8 14.0 1.7      -

70歳以上 405 290 59 21 25 1 9

100.0 71.6 14.6 5.2 6.2 0.2 2.2

農林漁業 76 46 10 3 15 1 1

100.0 60.5 13.2 3.9 19.7 1.3 1.3

186 120 25 7 29 5      -

100.0 64.5 13.4 3.8 15.6 2.7      -

578 428 44 17 71 15 3

100.0 74.0 7.6 2.9 12.3 2.6 0.5

主婦・主夫 308 231 26 16 26 5 4

100.0 75.0 8.4 5.2 8.4 1.6 1.3

無職 303 196 46 20 32 7 2

100.0 64.7 15.2 6.6 10.6 2.3 0.7

高松圏域 711 491 76 28 92 19 5

100.0 69.1 10.7 3.9 12.9 2.7 0.7

東讃圏域 133 91 14 9 13 6      -

100.0 68.4 10.5 6.8 9.8 4.5      -

小豆圏域 46 34 4 2 5      - 1

100.0 73.9 8.7 4.3 10.9      - 2.2

中讃圏域 383 272 42 20 40 7 2

100.0 71.0 11.0 5.2 10.4 1.8 0.5

西讃圏域 195 146 17 4 24 1 3

100.0 74.9 8.7 2.1 12.3 0.5 1.5

3年未満 92 56 13 3 17 2 1

100.0 60.9 14.1 3.3 18.5 2.2 1.1

3年以上～10年未満 180 129 21 6 18 6      -

100.0 71.7 11.7 3.3 10.0 3.3      -

10年以上～20年未満 215 148 26 4 30 7      -

100.0 68.8 12.1 1.9 14.0 3.3      -

20年以上 965 690 91 50 108 17 9

100.0 71.5 9.4 5.2 11.2 1.8 0.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、選挙啓発についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問19で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】

付問６　その理由は何ですか。あなたの考えに最も近いものを次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

面
倒
だ
か
ら

政
治
に
関
心
が
な
い
か
ら

私
一
人
が
投
票
し
て
も
何
も
変
わ
ら
な
い

か
ら

適
当
な
候
補
者
・
政
治
家
が
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 213 23 33 43 98 13 3

100.0 10.8 15.5 20.2 46.0 6.1 1.4

（ウェイトバック集計結果） 233 28 37 48 104 14 3

100.0 11.9 15.8 20.4 44.7 5.9 1.4

男性 82 6 14 17 37 8      -

100.0 7.3 17.1 20.7 45.1 9.8      -

女性 130 16 19 26 61 5 3

100.0 12.3 14.6 20.0 46.9 3.8 2.3

18～19歳 12 2 3 2 3 1 1

100.0 16.7 25.0 16.7 25.0 8.3 8.3

20～29歳 35 8 5 8 13 1      -

100.0 22.9 14.3 22.9 37.1 2.9      -

30～39歳 43 6 7 8 21 1      -

100.0 14.0 16.3 18.6 48.8 2.3      -

40～49歳 40 1 7 10 21 1      -

100.0 2.5 17.5 25.0 52.5 2.5      -

50～59歳 36 3 6 7 18 2      -

100.0 8.3 16.7 19.4 50.0 5.6      -

60～69歳 27 1 3 4 17      - 2

100.0 3.7 11.1 14.8 63.0      - 7.4

70歳以上 19 1 2 4 5 7      -

100.0 5.3 10.5 21.1 26.3 36.8      -

農林漁業 5      -      - 1 4      -      -

100.0      -      - 20.0 80.0      -      -

31 5 6 7 10 3      -

100.0 16.1 19.4 22.6 32.3 9.7      -

103 10 18 25 48 2      -

100.0 9.7 17.5 24.3 46.6 1.9      -

主婦・主夫 37 3 5 4 23 1 1

100.0 8.1 13.5 10.8 62.2 2.7 2.7

無職 36 4 4 6 13 7 2

100.0 11.1 11.1 16.7 36.1 19.4 5.6

高松圏域 102 9 21 21 43 6 2

100.0 8.8 20.6 20.6 42.2 5.9 2.0

東讃圏域 17 2 2 6 7      -      -

100.0 11.8 11.8 35.3 41.2      -      -

小豆圏域 3 1      - 1 1      -      -

100.0 33.3      - 33.3 33.3      -      -

中讃圏域 56 6 7 11 28 3 1

100.0 10.7 12.5 19.6 50.0 5.4 1.8

西讃圏域 35 5 3 4 19 4      -

100.0 14.3 8.6 11.4 54.3 11.4      -

3年未満 28 5 3 6 13 1      -

100.0 17.9 10.7 21.4 46.4 3.6      -

3年以上～10年未満 49 3 11 12 23      -      -

100.0 6.1 22.4 24.5 46.9      -      -

10年以上～20年未満 40 3 8 7 16 4 2

100.0 7.5 20.0 17.5 40.0 10.0 5.0

20年以上 95 11 11 18 46 8 1

100.0 11.6 11.6 18.9 48.4 8.4 1.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、選挙啓発についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問20　選挙の際には、県・市町選挙管理委員会が投票を呼びかける啓発活動を行っていますが、その中であなたが見たり聞いたりしたことがあるものはありますか。

　　次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

新
聞
広
告

テ
レ
ビ
C
M

県
や
市
町
の
広
報
誌

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

な
ど
で
の
街
頭

啓
発
イ
ベ
ン
ト

啓
発
資
材

（
ポ
ス
タ
ー

、
チ
ラ
シ

、
ポ

ケ

ッ
ト
テ

ィ

ッ
シ

ュ
な
ど

）

県
や
市
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

県
選
挙
管
理
委
員
会
の
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ

ク

、
ツ
イ

ッ
タ
ー

県
や
市
町
庁
舎
の
立
看
板
・
懸
垂
幕

交
通
広
告

（
電
車
・
駅
・
バ
ス

）

広
報
車

（
候
補
者
の
選
挙
カ
ー

と
は
異
な

り
ま
す

）
・
広
報
船
に
よ
る
呼
び
か
け

各
項
目
に
関
す
る
マ
ス
コ
ミ
報
道

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 963 929 1,046 315 864 163 66 902 218 779 432 16 58

100.0 55.9 53.9 60.7 18.3 50.2 9.5 3.8 52.4 12.7 45.2 25.1 0.9 3.4

（ウエイトバック集計結果） 1,722 936 915 1,017 324 866 160 67 880 226 763 423 16 55

100.0 54.3 53.1 59.1 18.8 50.3 9.3 3.9 51.1 13.1 44.3 24.6 0.9 3.2

男性 777 438 421 457 125 366 79 27 421 107 380 205 9 19

100.0 56.4 54.2 58.8 16.1 47.1 10.2 3.5 54.2 13.8 48.9 26.4 1.2 2.4

女性 919 510 495 579 187 491 83 39 475 107 392 223 7 32

100.0 55.5 53.9 63.0 20.3 53.4 9.0 4.2 51.7 11.6 42.7 24.3 0.8 3.5

18～19歳 25 9 9 8 9 14 1      - 7 8 9 5      -      -

100.0 36.0 36.0 32.0 36.0 56.0 4.0      - 28.0 32.0 36.0 20.0      -      -

20～29歳 117 38 54 43 26 63 6 6 50 21 42 23 3 1

100.0 32.5 46.2 36.8 22.2 53.8 5.1 5.1 42.7 17.9 35.9 19.7 2.6 0.9

30～39歳 195 68 87 85 51 102 17 6 72 29 68 35 1 2

100.0 34.9 44.6 43.6 26.2 52.3 8.7 3.1 36.9 14.9 34.9 17.9 0.5 1.0

40～49歳 262 137 128 143 60 142 21 6 112 40 102 70 2 3

100.0 52.3 48.9 54.6 22.9 54.2 8.0 2.3 42.7 15.3 38.9 26.7 0.8 1.1

50～59歳 284 162 156 175 59 150 26 8 157 42 139 76 5 7

100.0 57.0 54.9 61.6 20.8 52.8 9.2 2.8 55.3 14.8 48.9 26.8 1.8 2.5

60～69歳 379 243 225 268 53 202 35 9 235 29 199 117 3 12

100.0 64.1 59.4 70.7 14.0 53.3 9.2 2.4 62.0 7.7 52.5 30.9 0.8 3.2

70歳以上 440 296 259 318 55 187 56 31 266 46 214 103 2 26

100.0 67.3 58.9 72.3 12.5 42.5 12.7 7.0 60.5 10.5 48.6 23.4 0.5 5.9

農林漁業 85 52 50 54 8 39 15 7 44 6 42 23      - 6

100.0 61.2 58.8 63.5 9.4 45.9 17.6 8.2 51.8 7.1 49.4 27.1      - 7.1

221 119 126 124 48 105 10 7 115 29 94 58 3 7

100.0 53.8 57.0 56.1 21.7 47.5 4.5 3.2 52.0 13.1 42.5 26.2 1.4 3.2

690 346 343 400 137 358 68 20 349 104 308 167 9 11

100.0 50.1 49.7 58.0 19.9 51.9 9.9 2.9 50.6 15.1 44.6 24.2 1.3 1.6

主婦・主夫 360 219 192 250 75 203 29 15 204 41 162 97 3 17

100.0 60.8 53.3 69.4 20.8 56.4 8.1 4.2 56.7 11.4 45.0 26.9 0.8 4.7

無職 342 216 206 210 45 154 40 17 187 35 165 84 1 9

100.0 63.2 60.2 61.4 13.2 45.0 11.7 5.0 54.7 10.2 48.2 24.6 0.3 2.6

高松圏域 835 480 463 475 163 415 80 28 409 136 368 213 6 29

100.0 57.5 55.4 56.9 19.5 49.7 9.6 3.4 49.0 16.3 44.1 25.5 0.7 3.5

東讃圏域 153 90 80 112 26 81 16 7 87 17 77 40 3 2

100.0 58.8 52.3 73.2 17.0 52.9 10.5 4.6 56.9 11.1 50.3 26.1 2.0 1.3

小豆圏域 50 24 26 25 3 25 1 3 26 5 23 12 1 3

100.0 48.0 52.0 50.0 6.0 50.0 2.0 6.0 52.0 10.0 46.0 24.0 2.0 6.0

中讃圏域 448 224 226 274 82 231 41 19 242 40 211 98 3 15

100.0 50.0 50.4 61.2 18.3 51.6 9.2 4.2 54.0 8.9 47.1 21.9 0.7 3.3

西讃圏域 236 145 134 160 41 112 25 9 138 20 100 69 3 9

100.0 61.4 56.8 67.8 17.4 47.5 10.6 3.8 58.5 8.5 42.4 29.2 1.3 3.8

3年未満 121 40 63 50 33 67 8 6 53 17 40 18 1 2

100.0 33.1 52.1 41.3 27.3 55.4 6.6 5.0 43.8 14.0 33.1 14.9 0.8 1.7

3年以上～10年未満 234 94 101 116 45 119 20 5 106 41 99 49 1 6

100.0 40.2 43.2 49.6 19.2 50.9 8.5 2.1 45.3 17.5 42.3 20.9 0.4 2.6

10年以上～20年未満 258 128 121 153 51 139 24 7 124 33 102 61 4 6

100.0 49.6 46.9 59.3 19.8 53.9 9.3 2.7 48.1 12.8 39.5 23.6 1.6 2.3

20年以上 1,088 692 634 720 184 535 110 48 616 124 532 301 10 36

100.0 63.6 58.3 66.2 16.9 49.2 10.1 4.4 56.6 11.4 48.9 27.7 0.9 3.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、選挙啓発についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問21　次回以降の選挙において、どのような手法で投票の呼びかけを実施すべきだと思いますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

新
聞
広
告

テ
レ
ビ
C
M

県
や
市
町
の
広
報
誌

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

な
ど
で
の
街
頭

啓
発
イ
ベ
ン
ト

啓
発
資
材

（
ポ
ス
タ
ー

、
チ
ラ
シ

、
ポ

ケ

ッ
ト
テ

ィ

ッ
シ

ュ
な
ど

）

県
や
市
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

県
選
挙
管
理
委
員
会
の
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ

ク

、
ツ
イ

ッ
タ
ー

県
や
市
町
庁
舎
の
立
看
板
・
懸
垂
幕

交
通
広
告

（
電
車
・
駅
・
バ
ス

）

広
報
車

（
候
補
者
の
選
挙
カ
ー

と
は
異
な

り
ま
す

）
・
広
報
船
に
よ
る
呼
び
か
け

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 630 907 616 388 396 162 142 361 281 537 54 66

100.0 36.6 52.7 35.8 22.5 23.0 9.4 8.2 21.0 16.3 31.2 3.1 3.8

（ウェイトバック集計結果） 1,722 613 913 597 402 403 160 157 350 295 519 56 63

100.0 35.6 53.0 34.7 23.3 23.4 9.3 9.1 20.3 17.1 30.1 3.3 3.6

男性 777 287 434 241 177 176 75 68 143 132 274 33 21

100.0 36.9 55.9 31.0 22.8 22.7 9.7 8.8 18.4 17.0 35.3 4.2 2.7

女性 919 332 457 364 208 218 87 73 213 149 261 21 38

100.0 36.1 49.7 39.6 22.6 23.7 9.5 7.9 23.2 16.2 28.4 2.3 4.1

18～19歳 25 5 14 2 13 8 1 6 2 9 6      -      -

100.0 20.0 56.0 8.0 52.0 32.0 4.0 24.0 8.0 36.0 24.0      -      -

20～29歳 117 26 70 19 32 35 8 27 13 36 25 5 1

100.0 22.2 59.8 16.2 27.4 29.9 6.8 23.1 11.1 30.8 21.4 4.3 0.9

30～39歳 195 39 101 50 64 48 24 27 26 43 40 12 3

100.0 20.0 51.8 25.6 32.8 24.6 12.3 13.8 13.3 22.1 20.5 6.2 1.5

40～49歳 262 89 151 64 86 73 26 30 35 56 67 14 3

100.0 34.0 57.6 24.4 32.8 27.9 9.9 11.5 13.4 21.4 25.6 5.3 1.1

50～59歳 284 103 154 86 61 54 29 23 46 48 91 14 10

100.0 36.3 54.2 30.3 21.5 19.0 10.2 8.1 16.2 16.9 32.0 4.9 3.5

60～69歳 379 149 189 145 82 94 38 13 95 56 168 4 14

100.0 39.3 49.9 38.3 21.6 24.8 10.0 3.4 25.1 14.8 44.3 1.1 3.7

70歳以上 440 210 216 242 49 83 36 15 139 33 140 5 28

100.0 47.7 49.1 55.0 11.1 18.9 8.2 3.4 31.6 7.5 31.8 1.1 6.4

農林漁業 85 38 37 47 12 10 5 6 25 5 28 1 8

100.0 44.7 43.5 55.3 14.1 11.8 5.9 7.1 29.4 5.9 32.9 1.2 9.4

221 72 111 71 44 47 20 27 46 47 70 9 7

100.0 32.6 50.2 32.1 19.9 21.3 9.0 12.2 20.8 21.3 31.7 4.1 3.2

690 213 384 179 198 182 68 67 112 130 218 32 14

100.0 30.9 55.7 25.9 28.7 26.4 9.9 9.7 16.2 18.8 31.6 4.6 2.0

主婦・主夫 360 147 165 170 71 72 36 18 95 54 107 6 19

100.0 40.8 45.8 47.2 19.7 20.0 10.0 5.0 26.4 15.0 29.7 1.7 5.3

無職 342 150 195 141 62 83 33 23 78 45 114 6 10

100.0 43.9 57.0 41.2 18.1 24.3 9.6 6.7 22.8 13.2 33.3 1.8 2.9

高松圏域 835 307 455 261 213 179 77 73 160 180 235 24 30

100.0 36.8 54.5 31.3 25.5 21.4 9.2 8.7 19.2 21.6 28.1 2.9 3.6

東讃圏域 153 58 69 70 23 41 16 11 41 15 58 4 4

100.0 37.9 45.1 45.8 15.0 26.8 10.5 7.2 26.8 9.8 37.9 2.6 2.6

小豆圏域 50 16 24 28 4 12 4 2 12 6 21 2 3

100.0 32.0 48.0 56.0 8.0 24.0 8.0 4.0 24.0 12.0 42.0 4.0 6.0

中讃圏域 448 149 235 164 103 112 45 37 95 57 147 18 19

100.0 33.3 52.5 36.6 23.0 25.0 10.0 8.3 21.2 12.7 32.8 4.0 4.2

西讃圏域 236 100 124 93 45 52 20 19 53 23 76 6 10

100.0 42.4 52.5 39.4 19.1 22.0 8.5 8.1 22.5 9.7 32.2 2.5 4.2

3年未満 121 29 69 26 40 36 12 18 20 31 23 6 1

100.0 24.0 57.0 21.5 33.1 29.8 9.9 14.9 16.5 25.6 19.0 5.0 0.8

3年以上～10年未満 234 63 122 65 82 58 23 27 37 56 69 6 5

100.0 26.9 52.1 27.8 35.0 24.8 9.8 11.5 15.8 23.9 29.5 2.6 2.1

10年以上～20年未満 258 86 138 78 60 63 21 33 39 52 77 14 5

100.0 33.3 53.5 30.2 23.3 24.4 8.1 12.8 15.1 20.2 29.8 5.4 1.9

20年以上 1,088 443 566 440 205 238 106 63 259 142 368 28 47

100.0 40.7 52.0 40.4 18.8 21.9 9.7 5.8 23.8 13.1 33.8 2.6 4.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、選挙啓発についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問22　今後、国民の選挙への関心を高め、投票率の向上を図るには、選挙制度などを含め、どうすればよいと思いますか。

　　あなたの考えに近いものを３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

学
校
教
育
で
選
挙
に
関
す
る
教
育
を
充
実

さ
せ
る

選
挙
に
関
す
る
マ
ス
コ
ミ
報
道
を
増
や
す

行
政
機
関
が
選
挙
の
意
義
や
重
要
性
に
つ

い
て

、
も

っ
と
積
極
的
に
P
R
す
る

民
間
企
業
や
自
治
会
な
ど
が
主
体
と
な

っ

て
投
票
参
加
の
呼
び
か
け
を
行
う

テ
レ
ビ
な
ど
で
候
補
者
の
公
開
討
論
会
が

で
き
る
よ
う
に
す
る

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
使

っ
て
投
票
で
き
る

よ
う
に
す
る

投
票
を
棄
権
し
た
人
に
罰
金
を
科
す

投
票
率
が
低
い
こ
と
も
有
権
者
の
選
択
で

あ
り

、
仕
方
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,722 1,009 347 791 376 638 624 128 360 97 53

100.0 58.6 20.2 45.9 21.8 37.0 36.2 7.4 20.9 5.6 3.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 1,008 337 773 369 623 659 132 365 100 49

100.0 58.5 19.6 44.9 21.4 36.2 38.2 7.7 21.2 5.8 2.9

男性 777 442 178 336 162 291 290 69 160 56 19

100.0 56.9 22.9 43.2 20.8 37.5 37.3 8.9 20.6 7.2 2.4

女性 919 556 164 446 211 339 329 57 199 41 27

100.0 60.5 17.8 48.5 23.0 36.9 35.8 6.2 21.7 4.5 2.9

18～19歳 25 10 4 9 4 5 15 2 8 2      -

100.0 40.0 16.0 36.0 16.0 20.0 60.0 8.0 32.0 8.0      -

20～29歳 117 65 10 38 19 31 79 15 30 9      -

100.0 55.6 8.5 32.5 16.2 26.5 67.5 12.8 25.6 7.7      -

30～39歳 195 127 26 60 29 56 108 14 47 20      -

100.0 65.1 13.3 30.8 14.9 28.7 55.4 7.2 24.1 10.3      -

40～49歳 262 157 48 88 46 77 142 30 65 16      -

100.0 59.9 18.3 33.6 17.6 29.4 54.2 11.5 24.8 6.1      -

50～59歳 284 165 47 116 59 88 103 20 66 20 8

100.0 58.1 16.5 40.8 20.8 31.0 36.3 7.0 23.2 7.0 2.8

60～69歳 379 222 95 204 86 178 104 24 78 14 13

100.0 58.6 25.1 53.8 22.7 47.0 27.4 6.3 20.6 3.7 3.4

70歳以上 440 256 114 271 129 198 70 21 64 16 25

100.0 58.2 25.9 61.6 29.3 45.0 15.9 4.8 14.5 3.6 5.7

農林漁業 85 45 22 46 28 35 16 6 13 2 6

100.0 52.9 25.9 54.1 32.9 41.2 18.8 7.1 15.3 2.4 7.1

221 127 38 91 40 82 89 21 45 22 5

100.0 57.5 17.2 41.2 18.1 37.1 40.3 9.5 20.4 10.0 2.3

690 409 116 269 132 214 323 62 164 44 9

100.0 59.3 16.8 39.0 19.1 31.0 46.8 9.0 23.8 6.4 1.3

主婦・主夫 360 221 75 192 85 156 90 14 74 13 18

100.0 61.4 20.8 53.3 23.6 43.3 25.0 3.9 20.6 3.6 5.0

無職 342 198 92 186 84 147 103 23 63 16 7

100.0 57.9 26.9 54.4 24.6 43.0 30.1 6.7 18.4 4.7 2.0

高松圏域 835 498 164 360 166 315 327 52 178 57 26

100.0 59.6 19.6 43.1 19.9 37.7 39.2 6.2 21.3 6.8 3.1

東讃圏域 153 92 24 85 43 60 64 13 21 6 2

100.0 60.1 15.7 55.6 28.1 39.2 41.8 8.5 13.7 3.9 1.3

小豆圏域 50 27 9 28 17 10 10 7 12 2 3

100.0 54.0 18.0 56.0 34.0 20.0 20.0 14.0 24.0 4.0 6.0

中讃圏域 448 256 100 202 111 165 141 38 96 23 15

100.0 57.1 22.3 45.1 24.8 36.8 31.5 8.5 21.4 5.1 3.3

西讃圏域 236 136 50 116 39 88 82 18 53 9 7

100.0 57.6 21.2 49.2 16.5 37.3 34.7 7.6 22.5 3.8 3.0

3年未満 121 70 19 43 17 41 66 13 28 9 2

100.0 57.9 15.7 35.5 14.0 33.9 54.5 10.7 23.1 7.4 1.7

3年以上～10年未満 234 137 42 79 39 82 117 15 60 19 5

100.0 58.5 17.9 33.8 16.7 35.0 50.0 6.4 25.6 8.1 2.1

10年以上～20年未満 258 155 49 115 50 78 120 27 55 18 1

100.0 60.1 19.0 44.6 19.4 30.2 46.5 10.5 21.3 7.0 0.4

20年以上 1,088 640 234 549 267 433 318 71 216 50 37

100.0 58.8 21.5 50.5 24.5 39.8 29.2 6.5 19.9 4.6 3.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、選挙啓発についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【１.商工・サービス業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 608 659 311 26 4 114 9 211 1,000 266 81 155

100.0 35.3 38.3 18.1 1.5 0.2 6.6 0.5 12.3 58.1 15.4 4.7 9.0

（ウェイトバック集計結果） 1,722 606 662 313 27 4 110 9 215 1,003 263 82 149

100.0 35.2 38.5 18.2 1.6 0.2 6.4 0.5 12.5 58.2 15.3 4.8 8.7

男性 777 299 289 141 12 3 33 7 78 447 152 50 43

100.0 38.5 37.2 18.1 1.5 0.4 4.2 0.9 10.0 57.5 19.6 6.4 5.5

女性 919 303 361 169 13 1 72 1 130 550 110 29 99

100.0 33.0 39.3 18.4 1.4 0.1 7.8 0.1 14.1 59.8 12.0 3.2 10.8

18～19歳 25 8 11 5      -      - 1 1 8 14 1      - 1

100.0 32.0 44.0 20.0      -      - 4.0 4.0 32.0 56.0 4.0      - 4.0

20～29歳 117 38 50 25 3      - 1      - 17 76 16 6 2

100.0 32.5 42.7 21.4 2.6      - 0.9      - 14.5 65.0 13.7 5.1 1.7

30～39歳 195 63 83 40 4      - 5      - 14 124 37 14 6

100.0 32.3 42.6 20.5 2.1      - 2.6      - 7.2 63.6 19.0 7.2 3.1

40～49歳 262 107 105 41 4 2 3 2 33 160 44 15 8

100.0 40.8 40.1 15.6 1.5 0.8 1.1 0.8 12.6 61.1 16.8 5.7 3.1

50～59歳 284 97 124 43 4 2 14      - 20 177 53 13 21

100.0 34.2 43.7 15.1 1.4 0.7 4.9      - 7.0 62.3 18.7 4.6 7.4

60～69歳 379 141 141 80 3      - 14 1 46 227 65 16 24

100.0 37.2 37.2 21.1 0.8      - 3.7 0.3 12.1 59.9 17.2 4.2 6.3

70歳以上 440 149 140 77 7      - 67 4 72 220 46 15 83

100.0 33.9 31.8 17.5 1.6      - 15.2 0.9 16.4 50.0 10.5 3.4 18.9

農林漁業 85 28 29 17 1      - 10 2 10 51 7 5 10

100.0 32.9 34.1 20.0 1.2      - 11.8 2.4 11.8 60.0 8.2 5.9 11.8

221 86 92 31 2 2 8 2 28 130 37 12 12

100.0 38.9 41.6 14.0 0.9 0.9 3.6 0.9 12.7 58.8 16.7 5.4 5.4

690 241 291 133 10 2 13      - 70 434 129 33 24

100.0 34.9 42.2 19.3 1.4 0.3 1.9      - 10.1 62.9 18.7 4.8 3.5

主婦・主夫 360 115 128 75 3      - 39      - 50 202 42 13 53

100.0 31.9 35.6 20.8 0.8      - 10.8      - 13.9 56.1 11.7 3.6 14.7

無職 342 132 114 55 9      - 32 4 52 181 46 16 43

100.0 38.6 33.3 16.1 2.6      - 9.4 1.2 15.2 52.9 13.5 4.7 12.6

高松圏域 835 297 313 163 11 3 48 3 96 489 129 46 72

100.0 35.6 37.5 19.5 1.3 0.4 5.7 0.4 11.5 58.6 15.4 5.5 8.6

東讃圏域 153 62 49 31 3      - 8 1 16 82 28 12 14

100.0 40.5 32.0 20.3 2.0      - 5.2 0.7 10.5 53.6 18.3 7.8 9.2

小豆圏域 50 15 17 11      -      - 7      - 6 21 11 2 10

100.0 30.0 34.0 22.0      -      - 14.0      - 12.0 42.0 22.0 4.0 20.0

中讃圏域 448 157 182 64 9 1 35 5 62 259 69 12 41

100.0 35.0 40.6 14.3 2.0 0.2 7.8 1.1 13.8 57.8 15.4 2.7 9.2

西讃圏域 236 77 98 42 3      - 16      - 31 149 29 9 18

100.0 32.6 41.5 17.8 1.3      - 6.8      - 13.1 63.1 12.3 3.8 7.6

3年未満 121 40 52 25      -      - 4 1 17 76 15 7 5

100.0 33.1 43.0 20.7      -      - 3.3 0.8 14.0 62.8 12.4 5.8 4.1

3年以上～10年未満 234 84 99 41 3      - 7 1 28 138 45 13 9

100.0 35.9 42.3 17.5 1.3      - 3.0 0.4 12.0 59.0 19.2 5.6 3.8

10年以上～20年未満 258 88 105 54 2      - 9 2 32 157 38 9 20

100.0 34.1 40.7 20.9 0.8      - 3.5 0.8 12.4 60.9 14.7 3.5 7.8

20年以上 1,088 391 397 191 20 4 85 4 133 627 164 49 111

100.0 35.9 36.5 17.6 1.8 0.4 7.8 0.4 12.2 57.6 15.1 4.5 10.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【２.農林水産業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 668 646 266 22 5 115 16 240 886 328 95 157

100.0 38.8 37.5 15.4 1.3 0.3 6.7 0.9 13.9 51.5 19.0 5.5 9.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 660 650 274 22 5 111 16 246 894 322 92 151

100.0 38.3 37.7 15.9 1.3 0.3 6.5 0.9 14.3 51.9 18.7 5.4 8.8

男性 777 294 307 131 12 3 30 8 99 392 180 51 47

100.0 37.8 39.5 16.9 1.5 0.4 3.9 1.0 12.7 50.5 23.2 6.6 6.0

女性 919 367 333 134 9 2 74 8 137 490 145 42 97

100.0 39.9 36.2 14.6 1.0 0.2 8.1 0.9 14.9 53.3 15.8 4.6 10.6

18～19歳 25 7 13 4      -      - 1 1 6 13 4      - 1

100.0 28.0 52.0 16.0      -      - 4.0 4.0 24.0 52.0 16.0      - 4.0

20～29歳 117 35 53 27 1      - 1      - 23 68 19 5 2

100.0 29.9 45.3 23.1 0.9      - 0.9      - 19.7 58.1 16.2 4.3 1.7

30～39歳 195 76 71 41 1 1 5 1 27 117 31 13 6

100.0 39.0 36.4 21.0 0.5 0.5 2.6 0.5 13.8 60.0 15.9 6.7 3.1

40～49歳 262 108 95 47 6 3 3 3 36 150 53 12 8

100.0 41.2 36.3 17.9 2.3 1.1 1.1 1.1 13.7 57.3 20.2 4.6 3.1

50～59歳 284 121 110 34 4 1 14      - 29 149 62 23 21

100.0 42.6 38.7 12.0 1.4 0.4 4.9      - 10.2 52.5 21.8 8.1 7.4

60～69歳 379 156 147 59 3      - 14 3 49 193 87 24 23

100.0 41.2 38.8 15.6 0.8      - 3.7 0.8 12.9 50.9 23.0 6.3 6.1

70歳以上 440 159 154 53 6      - 68 8 66 194 69 17 86

100.0 36.1 35.0 12.0 1.4      - 15.5 1.8 15.0 44.1 15.7 3.9 19.5

農林漁業 85 34 32 9      -      - 10      - 12 33 21 8 11

100.0 40.0 37.6 10.6      -      - 11.8      - 14.1 38.8 24.7 9.4 12.9

221 91 80 38 2 1 9 2 34 119 43 10 13

100.0 41.2 36.2 17.2 0.9 0.5 4.1 0.9 15.4 53.8 19.5 4.5 5.9

690 270 272 123 10 2 13 4 90 392 143 35 26

100.0 39.1 39.4 17.8 1.4 0.3 1.9 0.6 13.0 56.8 20.7 5.1 3.8

主婦・主夫 360 130 129 57 4 1 39 2 54 193 47 16 48

100.0 36.1 35.8 15.8 1.1 0.3 10.8 0.6 15.0 53.6 13.1 4.4 13.3

無職 342 136 130 38 5 1 32 8 46 147 70 25 46

100.0 39.8 38.0 11.1 1.5 0.3 9.4 2.3 13.5 43.0 20.5 7.3 13.5

高松圏域 835 328 306 135 12 4 50 6 117 436 157 47 72

100.0 39.3 36.6 16.2 1.4 0.5 6.0 0.7 14.0 52.2 18.8 5.6 8.6

東讃圏域 153 67 59 20 1      - 6      - 15 80 30 13 15

100.0 43.8 38.6 13.1 0.7      - 3.9      - 9.8 52.3 19.6 8.5 9.8

小豆圏域 50 20 14 9      -      - 7      - 5 23 9 3 10

100.0 40.0 28.0 18.0      -      - 14.0      - 10.0 46.0 18.0 6.0 20.0

中讃圏域 448 169 173 64 6      - 36 7 70 222 91 17 41

100.0 37.7 38.6 14.3 1.3      - 8.0 1.6 15.6 49.6 20.3 3.8 9.2

西讃圏域 236 84 94 38 3 1 16 3 33 125 41 15 19

100.0 35.6 39.8 16.1 1.3 0.4 6.8 1.3 14.0 53.0 17.4 6.4 8.1

3年未満 121 43 53 21      -      - 4 2 21 72 17 4 5

100.0 35.5 43.8 17.4      -      - 3.3 1.7 17.4 59.5 14.0 3.3 4.1

3年以上～10年未満 234 96 82 45 3      - 8 2 36 130 46 12 8

100.0 41.0 35.0 19.2 1.3      - 3.4 0.9 15.4 55.6 19.7 5.1 3.4

10年以上～20年未満 258 97 99 47 5      - 10 3 42 134 48 13 18

100.0 37.6 38.4 18.2 1.9      - 3.9 1.2 16.3 51.9 18.6 5.0 7.0

20年以上 1,088 425 409 152 13 5 84 9 137 548 214 64 116

100.0 39.1 37.6 14.0 1.2 0.5 7.7 0.8 12.6 50.4 19.7 5.9 10.7

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【３.県産品の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 545 714 284 48 6 125 47 458 775 222 45 175

100.0 31.6 41.5 16.5 2.8 0.3 7.3 2.7 26.6 45.0 12.9 2.6 10.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 545 714 287 50 6 121 51 476 764 217 44 169

100.0 31.6 41.4 16.6 2.9 0.4 7.0 2.9 27.7 44.4 12.6 2.6 9.8

男性 777 238 320 149 34 3 33 22 181 383 115 23 53

100.0 30.6 41.2 19.2 4.4 0.4 4.2 2.8 23.3 49.3 14.8 3.0 6.8

女性 919 303 389 132 13 3 79 24 274 389 104 21 107

100.0 33.0 42.3 14.4 1.4 0.3 8.6 2.6 29.8 42.3 11.3 2.3 11.6

18～19歳 25 7 13 4      -      - 1 3 10 8 2 1 1

100.0 28.0 52.0 16.0      -      - 4.0 12.0 40.0 32.0 8.0 4.0 4.0

20～29歳 117 37 48 27 4      - 1 6 51 42 12 3 3

100.0 31.6 41.0 23.1 3.4      - 0.9 5.1 43.6 35.9 10.3 2.6 2.6

30～39歳 195 61 83 34 10 1 6 6 68 83 26 4 8

100.0 31.3 42.6 17.4 5.1 0.5 3.1 3.1 34.9 42.6 13.3 2.1 4.1

40～49歳 262 87 114 40 11 3 7 10 90 117 29 6 10

100.0 33.2 43.5 15.3 4.2 1.1 2.7 3.8 34.4 44.7 11.1 2.3 3.8

50～59歳 284 87 127 46 6      - 18 2 75 129 44 10 24

100.0 30.6 44.7 16.2 2.1      - 6.3 0.7 26.4 45.4 15.5 3.5 8.5

60～69歳 379 122 165 68 7 1 16 11 77 196 58 10 27

100.0 32.2 43.5 17.9 1.8 0.3 4.2 2.9 20.3 51.7 15.3 2.6 7.1

70歳以上 440 140 163 62 9 1 65 8 86 197 48 10 91

100.0 31.8 37.0 14.1 2.0 0.2 14.8 1.8 19.5 44.8 10.9 2.3 20.7

農林漁業 85 31 28 12 5      - 9 2 19 40 10 2 12

100.0 36.5 32.9 14.1 5.9      - 10.6 2.4 22.4 47.1 11.8 2.4 14.1

221 71 86 43 9 2 10 3 68 105 24 4 17

100.0 32.1 38.9 19.5 4.1 0.9 4.5 1.4 30.8 47.5 10.9 1.8 7.7

690 214 307 124 24 2 19 21 203 323 96 15 32

100.0 31.0 44.5 18.0 3.5 0.3 2.8 3.0 29.4 46.8 13.9 2.2 4.6

主婦・主夫 360 110 149 54 3 1 43 11 95 158 38 7 51

100.0 30.6 41.4 15.0 0.8 0.3 11.9 3.1 26.4 43.9 10.6 1.9 14.2

無職 342 114 143 48 6 1 30 9 72 146 50 16 49

100.0 33.3 41.8 14.0 1.8 0.3 8.8 2.6 21.1 42.7 14.6 4.7 14.3

高松圏域 835 268 353 133 21 6 54 26 237 361 112 18 81

100.0 32.1 42.3 15.9 2.5 0.7 6.5 3.1 28.4 43.2 13.4 2.2 9.7

東讃圏域 153 58 58 27 3      - 7 4 38 64 24 7 16

100.0 37.9 37.9 17.6 2.0      - 4.6 2.6 24.8 41.8 15.7 4.6 10.5

小豆圏域 50 12 19 9 3      - 7      - 5 26 8 1 10

100.0 24.0 38.0 18.0 6.0      - 14.0      - 10.0 52.0 16.0 2.0 20.0

中讃圏域 448 136 187 72 14      - 39 12 120 209 52 10 45

100.0 30.4 41.7 16.1 3.1      - 8.7 2.7 26.8 46.7 11.6 2.2 10.0

西讃圏域 236 71 97 43 7      - 18 5 58 115 26 9 23

100.0 30.1 41.1 18.2 3.0      - 7.6 2.1 24.6 48.7 11.0 3.8 9.7

3年未満 121 38 50 22 6 1 4 4 36 62 10 3 6

100.0 31.4 41.3 18.2 5.0 0.8 3.3 3.3 29.8 51.2 8.3 2.5 5.0

3年以上～10年未満 234 85 89 40 8 1 11 11 82 89 35 7 10

100.0 36.3 38.0 17.1 3.4 0.4 4.7 4.7 35.0 38.0 15.0 3.0 4.3

10年以上～20年未満 258 80 123 38 7      - 10 9 82 115 25 9 18

100.0 31.0 47.7 14.7 2.7      - 3.9 3.5 31.8 44.6 9.7 3.5 7.0

20年以上 1,088 338 450 181 26 4 89 22 257 506 149 24 130

100.0 31.1 41.4 16.6 2.4 0.4 8.2 2.0 23.6 46.5 13.7 2.2 11.9

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【４.雇用対策の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 882 519 185 10 1 125 11 198 787 416 130 180

100.0 51.2 30.1 10.7 0.6 0.1 7.3 0.6 11.5 45.7 24.2 7.5 10.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 894 508 188 10 1 120 12 201 788 417 131 172

100.0 51.9 29.5 10.9 0.6 0.1 7.0 0.7 11.7 45.7 24.2 7.6 10.0

男性 777 390 250 93 6 1 37 5 83 367 197 68 57

100.0 50.2 32.2 12.0 0.8 0.1 4.8 0.6 10.7 47.2 25.4 8.8 7.3

女性 919 484 265 91 3      - 76 6 112 417 217 59 108

100.0 52.7 28.8 9.9 0.3      - 8.3 0.7 12.2 45.4 23.6 6.4 11.8

18～19歳 25 10 8 5 1      - 1 1 6 12 5      - 1

100.0 40.0 32.0 20.0 4.0      - 4.0 4.0 24.0 48.0 20.0      - 4.0

20～29歳 117 75 23 17 1      - 1 1 16 55 34 9 2

100.0 64.1 19.7 14.5 0.9      - 0.9 0.9 13.7 47.0 29.1 7.7 1.7

30～39歳 195 119 51 21      -      - 4 2 19 93 52 24 5

100.0 61.0 26.2 10.8      -      - 2.1 1.0 9.7 47.7 26.7 12.3 2.6

40～49歳 262 164 69 22 2 1 4 3 31 114 75 31 8

100.0 62.6 26.3 8.4 0.8 0.4 1.5 1.1 11.8 43.5 28.6 11.8 3.1

50～59歳 284 151 95 25 1      - 12 1 29 123 81 29 21

100.0 53.2 33.5 8.8 0.4      - 4.2 0.4 10.2 43.3 28.5 10.2 7.4

60～69歳 379 182 130 43 3      - 21      - 39 183 98 25 34

100.0 48.0 34.3 11.3 0.8      - 5.5      - 10.3 48.3 25.9 6.6 9.0

70歳以上 440 175 141 51 1      - 72 3 56 205 69 9 98

100.0 39.8 32.0 11.6 0.2      - 16.4 0.7 12.7 46.6 15.7 2.0 22.3

農林漁業 85 30 33 9 1      - 12      - 10 40 16 2 17

100.0 35.3 38.8 10.6 1.2      - 14.1      - 11.8 47.1 18.8 2.4 20.0

221 114 69 29 1 1 7 3 23 111 50 20 14

100.0 51.6 31.2 13.1 0.5 0.5 3.2 1.4 10.4 50.2 22.6 9.0 6.3

690 409 197 64 4      - 16 3 87 300 202 69 29

100.0 59.3 28.6 9.3 0.6      - 2.3 0.4 12.6 43.5 29.3 10.0 4.2

主婦・主夫 360 165 109 40 1      - 45 2 34 172 79 16 57

100.0 45.8 30.3 11.1 0.3      - 12.5 0.6 9.4 47.8 21.9 4.4 15.8

無職 342 157 109 42 2      - 32 3 42 161 67 20 49

100.0 45.9 31.9 12.3 0.6      - 9.4 0.9 12.3 47.1 19.6 5.8 14.3

高松圏域 835 425 244 103 5 1 57 5 91 389 197 68 85

100.0 50.9 29.2 12.3 0.6 0.1 6.8 0.6 10.9 46.6 23.6 8.1 10.2

東讃圏域 153 83 48 13      -      - 9      - 23 55 40 19 16

100.0 54.2 31.4 8.5      -      - 5.9      - 15.0 35.9 26.1 12.4 10.5

小豆圏域 50 25 8 6 2      - 9      - 2 17 15 5 11

100.0 50.0 16.0 12.0 4.0      - 18.0      - 4.0 34.0 30.0 10.0 22.0

中讃圏域 448 239 139 34 3      - 33 3 60 206 110 26 43

100.0 53.3 31.0 7.6 0.7      - 7.4 0.7 13.4 46.0 24.6 5.8 9.6

西讃圏域 236 110 80 29      -      - 17 3 22 120 54 12 25

100.0 46.6 33.9 12.3      -      - 7.2 1.3 9.3 50.8 22.9 5.1 10.6

3年未満 121 75 31 9 1      - 5 1 16 50 37 12 5

100.0 62.0 25.6 7.4 0.8      - 4.1 0.8 13.2 41.3 30.6 9.9 4.1

3年以上～10年未満 234 143 62 20 2      - 7 1 25 99 77 21 11

100.0 61.1 26.5 8.5 0.9      - 3.0 0.4 10.7 42.3 32.9 9.0 4.7

10年以上～20年未満 258 146 65 31 3      - 13 4 33 116 62 21 22

100.0 56.6 25.2 12.0 1.2      - 5.0 1.6 12.8 45.0 24.0 8.1 8.5

20年以上 1,088 511 359 124 3 1 90 5 122 520 238 72 131

100.0 47.0 33.0 11.4 0.3 0.1 8.3 0.5 11.2 47.8 21.9 6.6 12.0

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【５.交流人口の拡大】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 504 733 310 43 5 127 21 322 859 274 65 181

100.0 29.3 42.6 18.0 2.5 0.3 7.4 1.2 18.7 49.9 15.9 3.8 10.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 502 736 313 44 5 122 23 331 858 270 66 174

100.0 29.2 42.8 18.2 2.5 0.3 7.1 1.3 19.2 49.8 15.7 3.8 10.1

男性 777 215 341 152 27 3 39 10 147 387 146 33 54

100.0 27.7 43.9 19.6 3.5 0.4 5.0 1.3 18.9 49.8 18.8 4.2 6.9

女性 919 286 386 156 14 2 75 11 172 468 126 31 111

100.0 31.1 42.0 17.0 1.5 0.2 8.2 1.2 18.7 50.9 13.7 3.4 12.1

18～19歳 25 5 12 7      -      - 1 1 7 12 4      - 1

100.0 20.0 48.0 28.0      -      - 4.0 4.0 28.0 48.0 16.0      - 4.0

20～29歳 117 29 60 24 3      - 1      - 33 61 16 5 2

100.0 24.8 51.3 20.5 2.6      - 0.9      - 28.2 52.1 13.7 4.3 1.7

30～39歳 195 62 78 41 9 1 4 7 45 96 24 14 9

100.0 31.8 40.0 21.0 4.6 0.5 2.1 3.6 23.1 49.2 12.3 7.2 4.6

40～49歳 262 79 122 49 7 1 4 5 51 138 49 11 8

100.0 30.2 46.6 18.7 2.7 0.4 1.5 1.9 19.5 52.7 18.7 4.2 3.1

50～59歳 284 84 128 49 5 3 15 1 47 150 50 13 23

100.0 29.6 45.1 17.3 1.8 1.1 5.3 0.4 16.5 52.8 17.6 4.6 8.1

60～69歳 379 103 167 75 12      - 22 1 69 197 71 10 31

100.0 27.2 44.1 19.8 3.2      - 5.8 0.3 18.2 52.0 18.7 2.6 8.2

70歳以上 440 139 164 63 5      - 69 6 68 202 58 11 95

100.0 31.6 37.3 14.3 1.1      - 15.7 1.4 15.5 45.9 13.2 2.5 21.6

農林漁業 85 20 35 17 2 1 10      - 15 41 15      - 14

100.0 23.5 41.2 20.0 2.4 1.2 11.8      - 17.6 48.2 17.6      - 16.5

221 72 86 44 9 1 9 5 41 116 31 11 17

100.0 32.6 38.9 19.9 4.1 0.5 4.1 2.3 18.6 52.5 14.0 5.0 7.7

690 200 315 136 20 2 17 8 149 346 125 31 31

100.0 29.0 45.7 19.7 2.9 0.3 2.5 1.2 21.6 50.1 18.1 4.5 4.5

主婦・主夫 360 96 158 59 3 1 43 4 53 198 43 8 54

100.0 26.7 43.9 16.4 0.8 0.3 11.9 1.1 14.7 55.0 11.9 2.2 15.0

無職 342 112 137 52 7      - 34 4 62 154 58 14 50

100.0 32.7 40.1 15.2 2.0      - 9.9 1.2 18.1 45.0 17.0 4.1 14.6

高松圏域 835 239 363 150 20 2 61 10 173 402 129 34 87

100.0 28.6 43.5 18.0 2.4 0.2 7.3 1.2 20.7 48.1 15.4 4.1 10.4

東讃圏域 153 55 61 27 1 1 8      - 35 64 29 11 14

100.0 35.9 39.9 17.6 0.7 0.7 5.2      - 22.9 41.8 19.0 7.2 9.2

小豆圏域 50 17 15 11 1      - 6      - 5 26 9      - 10

100.0 34.0 30.0 22.0 2.0      - 12.0      - 10.0 52.0 18.0      - 20.0

中讃圏域 448 136 191 74 12 1 34 7 80 234 67 16 44

100.0 30.4 42.6 16.5 2.7 0.2 7.6 1.6 17.9 52.2 15.0 3.6 9.8

西讃圏域 236 57 103 48 9 1 18 4 29 133 40 4 26

100.0 24.2 43.6 20.3 3.8 0.4 7.6 1.7 12.3 56.4 16.9 1.7 11.0

3年未満 121 34 55 25 3      - 4 5 21 65 17 7 6

100.0 28.1 45.5 20.7 2.5      - 3.3 4.1 17.4 53.7 14.0 5.8 5.0

3年以上～10年未満 234 80 100 38 8      - 8 3 51 117 40 13 10

100.0 34.2 42.7 16.2 3.4      - 3.4 1.3 21.8 50.0 17.1 5.6 4.3

10年以上～20年未満 258 72 111 57 8      - 10 3 53 133 36 13 20

100.0 27.9 43.0 22.1 3.1      - 3.9 1.2 20.5 51.6 14.0 5.0 7.8

20年以上 1,088 315 464 188 22 5 94 10 195 541 179 30 133

100.0 29.0 42.6 17.3 2.0 0.5 8.6 0.9 17.9 49.7 16.5 2.8 12.2

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【６.交通・情報ネットワークの整備】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 580 657 315 38 4 128 24 291 736 365 133 173

100.0 33.7 38.2 18.3 2.2 0.2 7.4 1.4 16.9 42.7 21.2 7.7 10.0

（ウェイトバック集計結果） 1,722 586 648 321 41 4 122 25 295 738 366 134 165

100.0 34.0 37.6 18.7 2.4 0.2 7.1 1.4 17.1 42.9 21.2 7.8 9.6

男性 777 261 295 158 25 3 35 11 147 326 180 63 50

100.0 33.6 38.0 20.3 3.2 0.4 4.5 1.4 18.9 42.0 23.2 8.1 6.4

女性 919 314 356 155 12 1 81 13 142 404 184 68 108

100.0 34.2 38.7 16.9 1.3 0.1 8.8 1.4 15.5 44.0 20.0 7.4 11.8

18～19歳 25 9 10 5      -      - 1 1 7 12 4      - 1

100.0 36.0 40.0 20.0      -      - 4.0 4.0 28.0 48.0 16.0      - 4.0

20～29歳 117 45 35 32 4      - 1 1 23 50 32 9 2

100.0 38.5 29.9 27.4 3.4      - 0.9 0.9 19.7 42.7 27.4 7.7 1.7

30～39歳 195 75 68 41 8      - 3 3 31 86 44 26 5

100.0 38.5 34.9 21.0 4.1      - 1.5 1.5 15.9 44.1 22.6 13.3 2.6

40～49歳 262 100 99 47 12 1 3 6 56 111 59 23 7

100.0 38.2 37.8 17.9 4.6 0.4 1.1 2.3 21.4 42.4 22.5 8.8 2.7

50～59歳 284 98 121 45 2 1 17 2 45 116 69 26 26

100.0 34.5 42.6 15.8 0.7 0.4 6.0 0.7 15.8 40.8 24.3 9.2 9.2

60～69歳 379 121 161 72 4      - 21 4 68 160 90 27 30

100.0 31.9 42.5 19.0 1.1      - 5.5 1.1 17.9 42.2 23.7 7.1 7.9

70歳以上 440 128 160 71 7 2 72 7 59 197 66 20 91

100.0 29.1 36.4 16.1 1.6 0.5 16.4 1.6 13.4 44.8 15.0 4.5 20.7

農林漁業 85 28 31 13 4      - 9 2 12 32 20 7 12

100.0 32.9 36.5 15.3 4.7      - 10.6 2.4 14.1 37.6 23.5 8.2 14.1

221 74 86 45 5 2 9 3 32 106 45 20 15

100.0 33.5 38.9 20.4 2.3 0.9 4.1 1.4 14.5 48.0 20.4 9.0 6.8

690 252 272 130 19 1 16 10 134 284 165 65 32

100.0 36.5 39.4 18.8 2.8 0.1 2.3 1.4 19.4 41.2 23.9 9.4 4.6

主婦・主夫 360 103 146 63 2      - 46 5 58 155 73 17 52

100.0 28.6 40.6 17.5 0.6      - 12.8 1.4 16.1 43.1 20.3 4.7 14.4

無職 342 118 119 62 7 1 35 4 53 155 60 22 48

100.0 34.5 34.8 18.1 2.0 0.3 10.2 1.2 15.5 45.3 17.5 6.4 14.0

高松圏域 835 304 312 145 19 2 53 11 136 346 192 69 81

100.0 36.4 37.4 17.4 2.3 0.2 6.3 1.3 16.3 41.4 23.0 8.3 9.7

東讃圏域 153 52 55 35 2 1 8 2 25 67 33 12 14

100.0 34.0 35.9 22.9 1.3 0.7 5.2 1.3 16.3 43.8 21.6 7.8 9.2

小豆圏域 50 14 15 10 2      - 9      - 7 19 7 6 11

100.0 28.0 30.0 20.0 4.0      - 18.0      - 14.0 38.0 14.0 12.0 22.0

中讃圏域 448 134 192 73 11 1 37 9 89 187 94 27 42

100.0 29.9 42.9 16.3 2.5 0.2 8.3 2.0 19.9 41.7 21.0 6.0 9.4

西讃圏域 236 76 83 52 4      - 21 2 34 117 39 19 25

100.0 32.2 35.2 22.0 1.7      - 8.9 0.8 14.4 49.6 16.5 8.1 10.6

3年未満 121 41 49 25 2      - 4      - 25 53 24 14 5

100.0 33.9 40.5 20.7 1.7      - 3.3      - 20.7 43.8 19.8 11.6 4.1

3年以上～10年未満 234 105 79 36 7      - 7 3 50 88 56 29 8

100.0 44.9 33.8 15.4 3.0      - 3.0 1.3 21.4 37.6 23.9 12.4 3.4

10年以上～20年未満 258 93 96 54 5 1 9 7 38 118 58 19 18

100.0 36.0 37.2 20.9 1.9 0.4 3.5 2.7 14.7 45.7 22.5 7.4 7.0

20年以上 1,088 337 429 198 23 3 98 14 176 473 226 68 131

100.0 31.0 39.4 18.2 2.1 0.3 9.0 1.3 16.2 43.5 20.8 6.3 12.0

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問23　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【７.移住・定住の促進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 565 654 329 52 8 114 14 155 874 384 134 161

100.0 32.8 38.0 19.1 3.0 0.5 6.6 0.8 9.0 50.8 22.3 7.8 9.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 559 660 329 55 8 110 16 159 882 379 132 154

100.0 32.5 38.4 19.1 3.2 0.5 6.4 0.9 9.2 51.2 22.0 7.7 9.0

男性 777 266 297 146 32 5 31 7 72 379 195 78 46

100.0 34.2 38.2 18.8 4.1 0.6 4.0 0.9 9.3 48.8 25.1 10.0 5.9

女性 919 293 350 182 19 3 72 7 80 491 187 54 100

100.0 31.9 38.1 19.8 2.1 0.3 7.8 0.8 8.7 53.4 20.3 5.9 10.9

18～19歳 25 4 17 2 1      - 1 1 4 15 4      - 1

100.0 16.0 68.0 8.0 4.0      - 4.0 4.0 16.0 60.0 16.0      - 4.0

20～29歳 117 31 48 28 7 2 1 2 10 68 27 8 2

100.0 26.5 41.0 23.9 6.0 1.7 0.9 1.7 8.5 58.1 23.1 6.8 1.7

30～39歳 195 64 77 44 7      - 3 2 20 103 43 22 5

100.0 32.8 39.5 22.6 3.6      - 1.5 1.0 10.3 52.8 22.1 11.3 2.6

40～49歳 262 88 109 48 11 1 5 4 30 153 48 19 8

100.0 33.6 41.6 18.3 4.2 0.4 1.9 1.5 11.5 58.4 18.3 7.3 3.1

50～59歳 284 88 106 68 7 3 12 1 17 154 64 27 21

100.0 31.0 37.3 23.9 2.5 1.1 4.2 0.4 6.0 54.2 22.5 9.5 7.4

60～69歳 379 136 151 67 8 1 16 1 31 178 108 34 27

100.0 35.9 39.8 17.7 2.1 0.3 4.2 0.3 8.2 47.0 28.5 9.0 7.1

70歳以上 440 150 141 71 10 1 67 3 40 201 88 22 86

100.0 34.1 32.0 16.1 2.3 0.2 15.2 0.7 9.1 45.7 20.0 5.0 19.5

農林漁業 85 27 27 20 2 1 8      - 9 40 21 4 11

100.0 31.8 31.8 23.5 2.4 1.2 9.4      - 10.6 47.1 24.7 4.7 12.9

221 82 72 48 8 2 9 1 16 119 50 23 12

100.0 37.1 32.6 21.7 3.6 0.9 4.1 0.5 7.2 53.8 22.6 10.4 5.4

690 226 288 134 25 4 13 7 73 357 167 61 25

100.0 32.8 41.7 19.4 3.6 0.6 1.9 1.0 10.6 51.7 24.2 8.8 3.6

主婦・主夫 360 106 133 72 9 1 39 3 24 196 67 17 53

100.0 29.4 36.9 20.0 2.5 0.3 10.8 0.8 6.7 54.4 18.6 4.7 14.7

無職 342 119 129 54 7      - 33 3 30 159 77 27 46

100.0 34.8 37.7 15.8 2.0      - 9.6 0.9 8.8 46.5 22.5 7.9 13.5

高松圏域 835 264 324 166 28 4 49 8 72 430 189 61 75

100.0 31.6 38.8 19.9 3.4 0.5 5.9 1.0 8.6 51.5 22.6 7.3 9.0

東讃圏域 153 64 52 27 2      - 8 1 15 68 40 17 12

100.0 41.8 34.0 17.6 1.3      - 5.2 0.7 9.8 44.4 26.1 11.1 7.8

小豆圏域 50 10 21 8 3 1 7      - 7 20 7 6 10

100.0 20.0 42.0 16.0 6.0 2.0 14.0      - 14.0 40.0 14.0 12.0 20.0

中讃圏域 448 150 160 92 13 1 32 3 38 241 91 34 41

100.0 33.5 35.7 20.5 2.9 0.2 7.1 0.7 8.5 53.8 20.3 7.6 9.2

西讃圏域 236 77 97 36 6 2 18 2 23 115 57 16 23

100.0 32.6 41.1 15.3 2.5 0.8 7.6 0.8 9.7 48.7 24.2 6.8 9.7

3年未満 121 30 58 21 6 1 5 2 14 64 26 10 5

100.0 24.8 47.9 17.4 5.0 0.8 4.1 1.7 11.6 52.9 21.5 8.3 4.1

3年以上～10年未満 234 98 85 37 8      - 6 2 26 125 44 29 8

100.0 41.9 36.3 15.8 3.4      - 2.6 0.9 11.1 53.4 18.8 12.4 3.4

10年以上～20年未満 258 79 102 56 12      - 9 3 19 152 55 12 17

100.0 30.6 39.5 21.7 4.7      - 3.5 1.2 7.4 58.9 21.3 4.7 6.6

20年以上 1,088 354 403 214 25 7 85 7 93 531 257 80 120

100.0 32.5 37.0 19.7 2.3 0.6 7.8 0.6 8.5 48.8 23.6 7.4 11.0

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【８.子育て支援社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 881 565 156 10 2 108 14 301 823 345 86 153

100.0 51.2 32.8 9.1 0.6 0.1 6.3 0.8 17.5 47.8 20.0 5.0 8.9

（ウェイトバック集計結果） 1,722 902 554 151 9 2 104 15 300 821 349 89 147

100.0 52.4 32.2 8.8 0.5 0.1 6.0 0.9 17.4 47.7 20.3 5.2 8.5

男性 777 388 255 91 4 2 37 5 96 399 177 48 52

100.0 49.9 32.8 11.7 0.5 0.3 4.8 0.6 12.4 51.4 22.8 6.2 6.7

女性 919 486 303 64 6      - 60 9 203 419 165 36 87

100.0 52.9 33.0 7.0 0.7      - 6.5 1.0 22.1 45.6 18.0 3.9 9.5

18～19歳 25 16 8 1      -      -      - 2 7 13 3      -      -

100.0 64.0 32.0 4.0      -      -      - 8.0 28.0 52.0 12.0      -      -

20～29歳 117 80 28 8      -      - 1      - 7 64 34 9 3

100.0 68.4 23.9 6.8      -      - 0.9      - 6.0 54.7 29.1 7.7 2.6

30～39歳 195 130 49 13      -      - 3 2 41 80 52 16 4

100.0 66.7 25.1 6.7      -      - 1.5 1.0 21.0 41.0 26.7 8.2 2.1

40～49歳 262 153 84 18      - 2 5 4 51 121 56 21 9

100.0 58.4 32.1 6.9      - 0.8 1.9 1.5 19.5 46.2 21.4 8.0 3.4

50～59歳 284 130 111 27 5      - 11      - 44 144 67 11 18

100.0 45.8 39.1 9.5 1.8      - 3.9      - 15.5 50.7 23.6 3.9 6.3

60～69歳 379 186 128 46 2      - 17 3 57 194 79 16 30

100.0 49.1 33.8 12.1 0.5      - 4.5 0.8 15.0 51.2 20.8 4.2 7.9

70歳以上 440 181 153 43 3      - 60 3 92 205 52 11 77

100.0 41.1 34.8 9.8 0.7      - 13.6 0.7 20.9 46.6 11.8 2.5 17.5

農林漁業 85 37 31 10      -      - 7      - 16 41 15 1 12

100.0 43.5 36.5 11.8      -      - 8.2      - 18.8 48.2 17.6 1.2 14.1

221 123 69 22      - 1 6 1 36 118 43 13 10

100.0 55.7 31.2 10.0      - 0.5 2.7 0.5 16.3 53.4 19.5 5.9 4.5

690 373 231 63 5      - 18 5 118 328 166 44 29

100.0 54.1 33.5 9.1 0.7      - 2.6 0.7 17.1 47.5 24.1 6.4 4.2

主婦・主夫 360 176 123 27 3      - 31 3 77 168 57 13 42

100.0 48.9 34.2 7.5 0.8      - 8.6 0.8 21.4 46.7 15.8 3.6 11.7

無職 342 167 107 34 2 1 31 5 52 166 62 13 44

100.0 48.8 31.3 9.9 0.6 0.3 9.1 1.5 15.2 48.5 18.1 3.8 12.9

高松圏域 835 422 275 87 4 2 45 7 140 395 182 39 72

100.0 50.5 32.9 10.4 0.5 0.2 5.4 0.8 16.8 47.3 21.8 4.7 8.6

東讃圏域 153 79 52 15      -      - 7 1 16 80 35 10 11

100.0 51.6 34.0 9.8      -      - 4.6 0.7 10.5 52.3 22.9 6.5 7.2

小豆圏域 50 24 12 7      -      - 7      - 4 27 6 4 9

100.0 48.0 24.0 14.0      -      - 14.0      - 8.0 54.0 12.0 8.0 18.0

中讃圏域 448 239 141 29 6      - 33 2 94 202 86 25 39

100.0 53.3 31.5 6.5 1.3      - 7.4 0.4 21.0 45.1 19.2 5.6 8.7

西讃圏域 236 117 85 18      -      - 16 4 47 119 36 8 22

100.0 49.6 36.0 7.6      -      - 6.8 1.7 19.9 50.4 15.3 3.4 9.3

3年未満 121 80 30 7      -      - 4 3 20 48 37 6 7

100.0 66.1 24.8 5.8      -      - 3.3 2.5 16.5 39.7 30.6 5.0 5.8

3年以上～10年未満 234 148 57 21 1      - 7 1 45 114 41 24 9

100.0 63.2 24.4 9.0 0.4      - 3.0 0.4 19.2 48.7 17.5 10.3 3.8

10年以上～20年未満 258 143 91 16 1      - 7 3 41 131 57 9 17

100.0 55.4 35.3 6.2 0.4      - 2.7 1.2 15.9 50.8 22.1 3.5 6.6

20年以上 1,088 504 383 112 8 2 79 7 193 528 208 44 108

100.0 46.3 35.2 10.3 0.7 0.2 7.3 0.6 17.7 48.5 19.1 4.0 9.9

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【９.健康長寿の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 490 777 296 42 11 106 21 369 922 202 53 155

100.0 28.5 45.1 17.2 2.4 0.6 6.2 1.2 21.4 53.5 11.7 3.1 9.0

（ウェイトバック集計結果） 1,722 492 774 299 44 12 102 23 369 930 198 54 148

100.0 28.6 44.9 17.3 2.6 0.7 5.9 1.3 21.4 54.0 11.5 3.1 8.6

男性 777 186 349 169 27 8 38 9 143 455 88 28 54

100.0 23.9 44.9 21.8 3.5 1.0 4.9 1.2 18.4 58.6 11.3 3.6 6.9

女性 919 298 423 123 15 3 57 12 223 464 111 22 87

100.0 32.4 46.0 13.4 1.6 0.3 6.2 1.3 24.3 50.5 12.1 2.4 9.5

18～19歳 25 9 11 4      -      - 1 1 9 15      -      -      -

100.0 36.0 44.0 16.0      -      - 4.0 4.0 36.0 60.0      -      -      -

20～29歳 117 34 52 24 6      - 1 2 24 70 16 3 2

100.0 29.1 44.4 20.5 5.1      - 0.9 1.7 20.5 59.8 13.7 2.6 1.7

30～39歳 195 51 89 42 7 4 2 2 30 127 23 9 4

100.0 26.2 45.6 21.5 3.6 2.1 1.0 1.0 15.4 65.1 11.8 4.6 2.1

40～49歳 262 86 113 44 10 3 6 6 54 159 20 13 10

100.0 32.8 43.1 16.8 3.8 1.1 2.3 2.3 20.6 60.7 7.6 5.0 3.8

50～59歳 284 75 141 47 10      - 11 2 52 164 38 9 19

100.0 26.4 49.6 16.5 3.5      - 3.9 0.7 18.3 57.7 13.4 3.2 6.7

60～69歳 379 111 175 69 4 2 18 1 84 200 56 7 31

100.0 29.3 46.2 18.2 1.1 0.5 4.7 0.3 22.2 52.8 14.8 1.8 8.2

70歳以上 440 120 192 64 5 2 57 7 114 186 47 9 77

100.0 27.3 43.6 14.5 1.1 0.5 13.0 1.6 25.9 42.3 10.7 2.0 17.5

農林漁業 85 22 41 14 1      - 7 2 23 38 10 1 11

100.0 25.9 48.2 16.5 1.2      - 8.2 2.4 27.1 44.7 11.8 1.2 12.9

221 57 102 48 5 3 6 2 44 140 16 9 10

100.0 25.8 46.2 21.7 2.3 1.4 2.7 0.9 19.9 63.3 7.2 4.1 4.5

690 200 302 138 24 6 20 9 128 416 85 21 31

100.0 29.0 43.8 20.0 3.5 0.9 2.9 1.3 18.6 60.3 12.3 3.0 4.5

主婦・主夫 360 109 172 44 8      - 27 4 91 173 44 8 40

100.0 30.3 47.8 12.2 2.2      - 7.5 1.1 25.3 48.1 12.2 2.2 11.1

無職 342 99 156 50 4 2 31 4 81 154 45 11 47

100.0 28.9 45.6 14.6 1.2 0.6 9.1 1.2 23.7 45.0 13.2 3.2 13.7

高松圏域 835 257 372 139 18 5 44 10 166 429 134 25 71

100.0 30.8 44.6 16.6 2.2 0.6 5.3 1.2 19.9 51.4 16.0 3.0 8.5

東讃圏域 153 39 73 29 6      - 6      - 31 86 16 9 11

100.0 25.5 47.7 19.0 3.9      - 3.9      - 20.3 56.2 10.5 5.9 7.2

小豆圏域 50 10 21 11 1 1 6      - 8 28 4 1 9

100.0 20.0 42.0 22.0 2.0 2.0 12.0      - 16.0 56.0 8.0 2.0 18.0

中讃圏域 448 129 198 70 13 4 34 7 105 244 36 12 44

100.0 28.8 44.2 15.6 2.9 0.9 7.6 1.6 23.4 54.5 8.0 2.7 9.8

西讃圏域 236 55 113 47 4 1 16 4 59 135 12 6 20

100.0 23.3 47.9 19.9 1.7 0.4 6.8 1.7 25.0 57.2 5.1 2.5 8.5

3年未満 121 41 51 18 5 2 4 2 17 72 20 3 7

100.0 33.9 42.1 14.9 4.1 1.7 3.3 1.7 14.0 59.5 16.5 2.5 5.8

3年以上～10年未満 234 70 99 49 6 3 7 2 46 138 30 7 11

100.0 29.9 42.3 20.9 2.6 1.3 3.0 0.9 19.7 59.0 12.8 3.0 4.7

10年以上～20年未満 258 68 128 44 9 1 8 7 49 152 28 6 16

100.0 26.4 49.6 17.1 3.5 0.4 3.1 2.7 19.0 58.9 10.9 2.3 6.2

20年以上 1,088 308 494 183 22 5 76 10 255 559 122 33 109

100.0 28.3 45.4 16.8 2.0 0.5 7.0 0.9 23.4 51.4 11.2 3.0 10.0

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【10.安心できる医療・介護の充実確保】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 906 582 128 7 2 97 34 402 645 379 111 151

100.0 52.6 33.8 7.4 0.4 0.1 5.6 2.0 23.3 37.5 22.0 6.4 8.8

（ウェイトバック集計結果） 1,722 913 576 130 8 2 94 36 400 654 378 108 145

100.0 53.0 33.4 7.6 0.4 0.1 5.4 2.1 23.2 38.0 22.0 6.3 8.4

男性 777 368 288 80 5 1 35 16 169 304 186 53 49

100.0 47.4 37.1 10.3 0.6 0.1 4.5 2.1 21.8 39.1 23.9 6.8 6.3

女性 919 532 287 46 2 1 51 17 229 338 191 56 88

100.0 57.9 31.2 5.0 0.2 0.1 5.5 1.8 24.9 36.8 20.8 6.1 9.6

18～19歳 25 14 10 1      -      -      - 1 9 12 3      -      -

100.0 56.0 40.0 4.0      -      -      - 4.0 36.0 48.0 12.0      -      -

20～29歳 117 75 27 12 1      - 2 3 23 51 33 3 4

100.0 64.1 23.1 10.3 0.9      - 1.7 2.6 19.7 43.6 28.2 2.6 3.4

30～39歳 195 100 71 21 2      - 1 7 33 89 45 18 3

100.0 51.3 36.4 10.8 1.0      - 0.5 3.6 16.9 45.6 23.1 9.2 1.5

40～49歳 262 152 86 16 1 1 6 5 58 111 61 18 9

100.0 58.0 32.8 6.1 0.4 0.4 2.3 1.9 22.1 42.4 23.3 6.9 3.4

50～59歳 284 148 103 21 1      - 11 2 53 97 87 26 19

100.0 52.1 36.3 7.4 0.4      - 3.9 0.7 18.7 34.2 30.6 9.2 6.7

60～69歳 379 204 139 24      -      - 12 3 98 146 81 24 27

100.0 53.8 36.7 6.3      -      - 3.2 0.8 25.9 38.5 21.4 6.3 7.1

70歳以上 440 208 142 32 2 1 55 12 126 136 69 20 77

100.0 47.3 32.3 7.3 0.5 0.2 12.5 2.7 28.6 30.9 15.7 4.5 17.5

農林漁業 85 34 36 8      -      - 7 3 21 33 15 2 11

100.0 40.0 42.4 9.4      -      - 8.2 3.5 24.7 38.8 17.6 2.4 12.9

221 112 84 17 1 1 6 6 44 91 55 15 10

100.0 50.7 38.0 7.7 0.5 0.5 2.7 2.7 19.9 41.2 24.9 6.8 4.5

690 379 240 53 3      - 15 12 135 283 181 50 29

100.0 54.9 34.8 7.7 0.4      - 2.2 1.7 19.6 41.0 26.2 7.2 4.2

主婦・主夫 360 194 119 20      - 1 26 5 106 131 58 19 41

100.0 53.9 33.1 5.6      - 0.3 7.2 1.4 29.4 36.4 16.1 5.3 11.4

無職 342 183 99 29 3      - 28 7 94 104 70 23 44

100.0 53.5 28.9 8.5 0.9      - 8.2 2.0 27.5 30.4 20.5 6.7 12.9

高松圏域 835 446 274 67 3 2 43 14 199 301 196 51 74

100.0 53.4 32.8 8.0 0.4 0.2 5.1 1.7 23.8 36.0 23.5 6.1 8.9

東讃圏域 153 77 51 19 1      - 5 1 33 63 35 12 9

100.0 50.3 33.3 12.4 0.7      - 3.3 0.7 21.6 41.2 22.9 7.8 5.9

小豆圏域 50 28 13 3      -      - 6 1 6 13 10 11 9

100.0 56.0 26.0 6.0      -      - 12.0 2.0 12.0 26.0 20.0 22.0 18.0

中讃圏域 448 239 155 24 2      - 28 12 108 179 88 22 39

100.0 53.3 34.6 5.4 0.4      - 6.3 2.7 24.1 40.0 19.6 4.9 8.7

西讃圏域 236 116 89 15 1      - 15 6 56 89 50 15 20

100.0 49.2 37.7 6.4 0.4      - 6.4 2.5 23.7 37.7 21.2 6.4 8.5

3年未満 121 74 34 8 1      - 4 3 20 53 30 7 8

100.0 61.2 28.1 6.6 0.8      - 3.3 2.5 16.5 43.8 24.8 5.8 6.6

3年以上～10年未満 234 129 74 24      -      - 7 5 49 99 54 18 9

100.0 55.1 31.6 10.3      -      - 3.0 2.1 20.9 42.3 23.1 7.7 3.8

10年以上～20年未満 258 142 88 19 2      - 7 7 62 104 59 10 16

100.0 55.0 34.1 7.4 0.8      - 2.7 2.7 24.0 40.3 22.9 3.9 6.2

20年以上 1,088 556 382 76 4 2 68 18 269 386 236 73 106

100.0 51.1 35.1 7.0 0.4 0.2 6.3 1.7 24.7 35.5 21.7 6.7 9.7

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【11.地域福祉の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 590 731 274 21 3 103 15 229 943 311 67 157

100.0 34.3 42.5 15.9 1.2 0.2 6.0 0.9 13.3 54.8 18.1 3.9 9.1

（ウェイトバック集計結果） 1,722 591 726 280 22 3 99 16 229 956 303 67 150

100.0 34.3 42.2 16.3 1.3 0.2 5.8 0.9 13.3 55.5 17.6 3.9 8.7

男性 777 216 341 158 19 3 40 4 88 451 151 27 56

100.0 27.8 43.9 20.3 2.4 0.4 5.1 0.5 11.3 58.0 19.4 3.5 7.2

女性 919 369 383 113 2      - 52 11 137 490 156 38 87

100.0 40.2 41.7 12.3 0.2      - 5.7 1.2 14.9 53.3 17.0 4.1 9.5

18～19歳 25 7 15 3      -      -      - 1 8 15 1      -      -

100.0 28.0 60.0 12.0      -      -      - 4.0 32.0 60.0 4.0      -      -

20～29歳 117 38 43 30 4      - 2 1 13 78 17 4 4

100.0 32.5 36.8 25.6 3.4      - 1.7 0.9 11.1 66.7 14.5 3.4 3.4

30～39歳 195 74 76 37 4 1 3 2 14 127 34 14 4

100.0 37.9 39.0 19.0 2.1 0.5 1.5 1.0 7.2 65.1 17.4 7.2 2.1

40～49歳 262 98 110 43 5 1 5 4 29 163 48 9 9

100.0 37.4 42.0 16.4 1.9 0.4 1.9 1.5 11.1 62.2 18.3 3.4 3.4

50～59歳 284 89 140 39 3      - 13 1 26 154 65 16 22

100.0 31.3 49.3 13.7 1.1      - 4.6 0.4 9.2 54.2 22.9 5.6 7.7

60～69歳 379 134 160 65 5      - 15 3 53 202 81 11 29

100.0 35.4 42.2 17.2 1.3      - 4.0 0.8 14.0 53.3 21.4 2.9 7.7

70歳以上 440 147 183 55      - 1 54 3 84 202 63 11 77

100.0 33.4 41.6 12.5      - 0.2 12.3 0.7 19.1 45.9 14.3 2.5 17.5

農林漁業 85 24 38 14 1      - 8      - 15 44 13      - 13

100.0 28.2 44.7 16.5 1.2      - 9.4      - 17.6 51.8 15.3      - 15.3

221 68 103 42 1 1 6 2 33 125 37 13 11

100.0 30.8 46.6 19.0 0.5 0.5 2.7 0.9 14.9 56.6 16.7 5.9 5.0

690 232 302 124 14 1 17 7 72 411 146 24 30

100.0 33.6 43.8 18.0 2.0 0.1 2.5 1.0 10.4 59.6 21.2 3.5 4.3

主婦・主夫 360 143 143 47      -      - 27 2 52 192 57 16 41

100.0 39.7 39.7 13.1      -      - 7.5 0.6 14.4 53.3 15.8 4.4 11.4

無職 342 120 141 45 5 1 30 4 55 169 56 12 46

100.0 35.1 41.2 13.2 1.5 0.3 8.8 1.2 16.1 49.4 16.4 3.5 13.5

高松圏域 835 297 349 134 9 2 44 5 110 436 172 37 75

100.0 35.6 41.8 16.0 1.1 0.2 5.3 0.6 13.2 52.2 20.6 4.4 9.0

東讃圏域 153 54 61 27 4      - 7 2 19 88 25 8 11

100.0 35.3 39.9 17.6 2.6      - 4.6 1.3 12.4 57.5 16.3 5.2 7.2

小豆圏域 50 17 16 10 1      - 6      - 2 25 12 2 9

100.0 34.0 32.0 20.0 2.0      - 12.0      - 4.0 50.0 24.0 4.0 18.0

中讃圏域 448 155 188 68 6 1 30 6 64 260 64 15 39

100.0 34.6 42.0 15.2 1.3 0.2 6.7 1.3 14.3 58.0 14.3 3.3 8.7

西讃圏域 236 67 117 35 1      - 16 2 34 134 38 5 23

100.0 28.4 49.6 14.8 0.4      - 6.8 0.8 14.4 56.8 16.1 2.1 9.7

3年未満 121 46 48 20 3      - 4 1 13 75 20 5 7

100.0 38.0 39.7 16.5 2.5      - 3.3 0.8 10.7 62.0 16.5 4.1 5.8

3年以上～10年未満 234 85 96 42 4 1 6 2 30 137 44 12 9

100.0 36.3 41.0 17.9 1.7 0.4 2.6 0.9 12.8 58.5 18.8 5.1 3.8

10年以上～20年未満 258 87 122 38 4      - 7 3 27 147 54 10 17

100.0 33.7 47.3 14.7 1.6      - 2.7 1.2 10.5 57.0 20.9 3.9 6.6

20年以上 1,088 368 461 172 10 2 75 9 157 582 191 37 112

100.0 33.8 42.4 15.8 0.9 0.2 6.9 0.8 14.4 53.5 17.6 3.4 10.3

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【12.人権尊重社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 356 579 555 101 22 109 18 255 1,107 145 44 153

100.0 20.7 33.6 32.2 5.9 1.3 6.3 1.0 14.8 64.3 8.4 2.6 8.9

（ウェイトバック集計結果） 1,722 366 579 548 103 22 105 20 257 1,107 147 44 146

100.0 21.2 33.6 31.8 6.0 1.3 6.1 1.1 14.9 64.3 8.5 2.6 8.5

男性 777 139 248 272 62 18 38 10 117 498 77 23 52

100.0 17.9 31.9 35.0 8.0 2.3 4.9 1.3 15.1 64.1 9.9 3.0 6.7

女性 919 213 326 277 39 4 60 8 136 604 65 19 87

100.0 23.2 35.5 30.1 4.2 0.4 6.5 0.9 14.8 65.7 7.1 2.1 9.5

18～19歳 25 8 12 5      -      -      - 1 8 15 1      -      -

100.0 32.0 48.0 20.0      -      -      - 4.0 32.0 60.0 4.0      -      -

20～29歳 117 25 39 39 12      - 2 3 17 78 14 2 3

100.0 21.4 33.3 33.3 10.3      - 1.7 2.6 14.5 66.7 12.0 1.7 2.6

30～39歳 195 60 54 65 8 6 2 2 20 139 20 10 4

100.0 30.8 27.7 33.3 4.1 3.1 1.0 1.0 10.3 71.3 10.3 5.1 2.1

40～49歳 262 61 97 67 26 6 5 5 40 176 24 8 9

100.0 23.3 37.0 25.6 9.9 2.3 1.9 1.9 15.3 67.2 9.2 3.1 3.4

50～59歳 284 45 101 107 15 5 11 2 33 198 22 9 20

100.0 15.8 35.6 37.7 5.3 1.8 3.9 0.7 11.6 69.7 7.7 3.2 7.0

60～69歳 379 66 129 140 24 2 18 4 56 252 33 6 28

100.0 17.4 34.0 36.9 6.3 0.5 4.7 1.1 14.8 66.5 8.7 1.6 7.4

70歳以上 440 90 144 127 16 3 60 1 80 246 29 7 77

100.0 20.5 32.7 28.9 3.6 0.7 13.6 0.2 18.2 55.9 6.6 1.6 17.5

農林漁業 85 17 25 29 6 1 7 3 14 52 5      - 11

100.0 20.0 29.4 34.1 7.1 1.2 8.2 3.5 16.5 61.2 5.9      - 12.9

221 44 77 74 12 6 8 1 30 149 19 9 13

100.0 19.9 34.8 33.5 5.4 2.7 3.6 0.5 13.6 67.4 8.6 4.1 5.9

690 133 246 229 57 8 17 7 96 483 58 18 28

100.0 19.3 35.7 33.2 8.3 1.2 2.5 1.0 13.9 70.0 8.4 2.6 4.1

主婦・主夫 360 83 124 109 11 2 31      - 54 232 26 7 41

100.0 23.1 34.4 30.3 3.1 0.6 8.6      - 15.0 64.4 7.2 1.9 11.4

無職 342 78 104 109 15 5 31 7 60 188 35 8 44

100.0 22.8 30.4 31.9 4.4 1.5 9.1 2.0 17.5 55.0 10.2 2.3 12.9

高松圏域 835 171 280 273 50 15 46 10 123 538 70 22 72

100.0 20.5 33.5 32.7 6.0 1.8 5.5 1.2 14.7 64.4 8.4 2.6 8.6

東讃圏域 153 29 49 54 13 1 7 1 21 96 18 5 12

100.0 19.0 32.0 35.3 8.5 0.7 4.6 0.7 13.7 62.7 11.8 3.3 7.8

小豆圏域 50 6 14 19 2      - 9      - 3 30 5 1 11

100.0 12.0 28.0 38.0 4.0      - 18.0      - 6.0 60.0 10.0 2.0 22.0

中讃圏域 448 103 153 132 26 4 30 6 72 291 31 11 37

100.0 23.0 34.2 29.5 5.8 0.9 6.7 1.3 16.1 65.0 6.9 2.5 8.3

西讃圏域 236 47 83 77 10 2 17 1 36 152 21 5 21

100.0 19.9 35.2 32.6 4.2 0.8 7.2 0.4 15.3 64.4 8.9 2.1 8.9

3年未満 121 31 38 41 5 2 4 2 17 78 14 3 7

100.0 25.6 31.4 33.9 4.1 1.7 3.3 1.7 14.0 64.5 11.6 2.5 5.8

3年以上～10年未満 234 58 73 76 18 3 6 2 34 158 21 9 10

100.0 24.8 31.2 32.5 7.7 1.3 2.6 0.9 14.5 67.5 9.0 3.8 4.3

10年以上～20年未満 258 66 101 66 14 4 7 1 37 168 29 7 16

100.0 25.6 39.1 25.6 5.4 1.6 2.7 0.4 14.3 65.1 11.2 2.7 6.2

20年以上 1,088 199 364 367 64 13 81 13 166 700 79 22 108

100.0 18.3 33.5 33.7 5.9 1.2 7.4 1.2 15.3 64.3 7.3 2.0 9.9

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【13.防災・減災社会の構築】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 953 514 140 10 7 98 16 190 800 428 141 147

100.0 55.3 29.8 8.1 0.6 0.4 5.7 0.9 11.0 46.5 24.9 8.2 8.5

（ウエイトバック集計結果） 1,722 967 506 137 11 7 95 17 191 795 433 145 141

100.0 56.1 29.4 8.0 0.6 0.4 5.5 1.0 11.1 46.2 25.1 8.4 8.2

男性 777 383 259 87 8 4 36 6 82 371 204 66 48

100.0 49.3 33.3 11.2 1.0 0.5 4.6 0.8 10.6 47.7 26.3 8.5 6.2

女性 919 563 250 51 2 2 51 10 106 427 219 72 85

100.0 61.3 27.2 5.5 0.2 0.2 5.5 1.1 11.5 46.5 23.8 7.8 9.2

18～19歳 25 16 8 1      -      -      - 2 7 9 6 1      -

100.0 64.0 32.0 4.0      -      -      - 8.0 28.0 36.0 24.0 4.0      -

20～29歳 117 75 28 10 2      - 2      - 8 55 38 13 3

100.0 64.1 23.9 8.5 1.7      - 1.7      - 6.8 47.0 32.5 11.1 2.6

30～39歳 195 121 52 16 2 1 3 1 21 85 59 25 4

100.0 62.1 26.7 8.2 1.0 0.5 1.5 0.5 10.8 43.6 30.3 12.8 2.1

40～49歳 262 172 70 10 3 2 5 2 25 129 71 26 9

100.0 65.6 26.7 3.8 1.1 0.8 1.9 0.8 9.5 49.2 27.1 9.9 3.4

50～59歳 284 146 96 28 2 1 11 1 27 138 79 20 19

100.0 51.4 33.8 9.9 0.7 0.4 3.9 0.4 9.5 48.6 27.8 7.0 6.7

60～69歳 379 198 129 37      - 1 14 2 39 194 93 26 25

100.0 52.2 34.0 9.8      - 0.3 3.7 0.5 10.3 51.2 24.5 6.9 6.6

70歳以上 440 221 127 36 1 2 53 8 62 189 79 27 75

100.0 50.2 28.9 8.2 0.2 0.5 12.0 1.8 14.1 43.0 18.0 6.1 17.0

農林漁業 85 37 29 10      - 2 7 3 15 34 18 4 11

100.0 43.5 34.1 11.8      - 2.4 8.2 3.5 17.6 40.0 21.2 4.7 12.9

221 126 65 20 3 1 6 2 21 108 56 24 10

100.0 57.0 29.4 9.0 1.4 0.5 2.7 0.9 9.5 48.9 25.3 10.9 4.5

690 393 215 57 6 2 17 1 65 341 193 63 27

100.0 57.0 31.2 8.3 0.9 0.3 2.5 0.1 9.4 49.4 28.0 9.1 3.9

主婦・主夫 360 206 103 25      - 1 25 2 44 177 75 22 40

100.0 57.2 28.6 6.9      - 0.3 6.9 0.6 12.2 49.2 20.8 6.1 11.1

無職 342 188 98 26 1 1 28 8 44 139 83 25 43

100.0 55.0 28.7 7.6 0.3 0.3 8.2 2.3 12.9 40.6 24.3 7.3 12.6

高松圏域 835 471 246 65 6 5 42 8 95 370 218 73 71

100.0 56.4 29.5 7.8 0.7 0.6 5.0 1.0 11.4 44.3 26.1 8.7 8.5

東讃圏域 153 94 36 16 1      - 6 1 10 75 41 16 10

100.0 61.4 23.5 10.5 0.7      - 3.9 0.7 6.5 49.0 26.8 10.5 6.5

小豆圏域 50 24 12 7      - 1 6      - 3 23 11 4 9

100.0 48.0 24.0 14.0      - 2.0 12.0      - 6.0 46.0 22.0 8.0 18.0

中讃圏域 448 247 136 33 2 1 29 4 53 215 101 37 38

100.0 55.1 30.4 7.4 0.4 0.2 6.5 0.9 11.8 48.0 22.5 8.3 8.5

西讃圏域 236 117 84 19 1      - 15 3 29 117 57 11 19

100.0 49.6 35.6 8.1 0.4      - 6.4 1.3 12.3 49.6 24.2 4.7 8.1

3年未満 121 80 29 8      -      - 4 1 7 59 34 13 7

100.0 66.1 24.0 6.6      -      - 3.3 0.8 5.8 48.8 28.1 10.7 5.8

3年以上～10年未満 234 135 67 24 1      - 7 2 24 105 70 24 9

100.0 57.7 28.6 10.3 0.4      - 3.0 0.9 10.3 44.9 29.9 10.3 3.8

10年以上～20年未満 258 156 73 16 3 3 7 2 28 128 68 17 15

100.0 60.5 28.3 6.2 1.2 1.2 2.7 0.8 10.9 49.6 26.4 6.6 5.8

20年以上 1,088 578 341 90 6 4 69 11 130 507 253 83 104

100.0 53.1 31.3 8.3 0.6 0.4 6.3 1.0 11.9 46.6 23.3 7.6 9.6

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【14.安全・安心な暮らしの形成】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 805 600 200 14 3 100 18 282 805 361 109 147

100.0 46.7 34.8 11.6 0.8 0.2 5.8 1.0 16.4 46.7 21.0 6.3 8.5

（ウェイトバック集計結果） 1,722 816 596 197 14 3 96 19 285 800 367 110 141

100.0 47.4 34.6 11.4 0.8 0.2 5.6 1.1 16.5 46.5 21.3 6.4 8.2

男性 777 338 289 105 8 2 35 9 128 365 173 52 50

100.0 43.5 37.2 13.5 1.0 0.3 4.5 1.2 16.5 47.0 22.3 6.7 6.4

女性 919 460 308 91 5 1 54 8 152 437 184 55 83

100.0 50.1 33.5 9.9 0.5 0.1 5.9 0.9 16.5 47.6 20.0 6.0 9.0

18～19歳 25 14 9 2      -      -      - 1 9 10 5      -      -

100.0 56.0 36.0 8.0      -      -      - 4.0 36.0 40.0 20.0      -      -

20～29歳 117 61 38 15 1      - 2 2 19 47 37 9 3

100.0 52.1 32.5 12.8 0.9      - 1.7 1.7 16.2 40.2 31.6 7.7 2.6

30～39歳 195 108 64 19 2      - 2      - 27 91 54 18 5

100.0 55.4 32.8 9.7 1.0      - 1.0      - 13.8 46.7 27.7 9.2 2.6

40～49歳 262 146 86 21 3 1 5 5 41 135 52 20 9

100.0 55.7 32.8 8.0 1.1 0.4 1.9 1.9 15.6 51.5 19.8 7.6 3.4

50～59歳 284 124 113 31 4 1 11 1 43 138 64 19 19

100.0 43.7 39.8 10.9 1.4 0.4 3.9 0.4 15.1 48.6 22.5 6.7 6.7

60～69歳 379 173 132 59      -      - 15 3 56 183 87 24 26

100.0 45.6 34.8 15.6      -      - 4.0 0.8 14.8 48.3 23.0 6.3 6.9

70歳以上 440 175 156 50 3 1 55 5 86 199 60 17 73

100.0 39.8 35.5 11.4 0.7 0.2 12.5 1.1 19.5 45.2 13.6 3.9 16.6

農林漁業 85 33 31 11 2 1 7 2 17 36 15 3 12

100.0 38.8 36.5 12.9 2.4 1.2 8.2 2.4 20.0 42.4 17.6 3.5 14.1

221 102 83 28 1 1 6 4 28 117 42 20 10

100.0 46.2 37.6 12.7 0.5 0.5 2.7 1.8 12.7 52.9 19.0 9.0 4.5

690 331 260 76 6      - 17 4 107 340 167 44 28

100.0 48.0 37.7 11.0 0.9      - 2.5 0.6 15.5 49.3 24.2 6.4 4.1

主婦・主夫 360 171 116 41 3 1 28 1 67 170 63 20 39

100.0 47.5 32.2 11.4 0.8 0.3 7.8 0.3 18.6 47.2 17.5 5.6 10.8

無職 342 165 108 41 1      - 27 6 62 140 72 20 42

100.0 48.2 31.6 12.0 0.3      - 7.9 1.8 18.1 40.9 21.1 5.8 12.3

高松圏域 835 404 282 95 7 3 44 9 127 376 198 54 71

100.0 48.4 33.8 11.4 0.8 0.4 5.3 1.1 15.2 45.0 23.7 6.5 8.5

東讃圏域 153 68 57 21 1      - 6 3 25 72 35 8 10

100.0 44.4 37.3 13.7 0.7      - 3.9 2.0 16.3 47.1 22.9 5.2 6.5

小豆圏域 50 19 14 11      -      - 6      - 3 25 7 5 10

100.0 38.0 28.0 22.0      -      - 12.0      - 6.0 50.0 14.0 10.0 20.0

中讃圏域 448 214 159 41 5      - 29 3 90 211 79 28 37

100.0 47.8 35.5 9.2 1.1      - 6.5 0.7 20.1 47.1 17.6 6.3 8.3

西讃圏域 236 100 88 32 1      - 15 3 37 121 42 14 19

100.0 42.4 37.3 13.6 0.4      - 6.4 1.3 15.7 51.3 17.8 5.9 8.1

3年未満 121 71 35 10 1      - 4 3 15 54 31 11 7

100.0 58.7 28.9 8.3 0.8      - 3.3 2.5 12.4 44.6 25.6 9.1 5.8

3年以上～10年未満 234 120 81 23 3      - 7 1 37 114 50 23 9

100.0 51.3 34.6 9.8 1.3      - 3.0 0.4 15.8 48.7 21.4 9.8 3.8

10年以上～20年未満 258 134 87 29 1      - 7 4 42 123 59 15 15

100.0 51.9 33.7 11.2 0.4      - 2.7 1.6 16.3 47.7 22.9 5.8 5.8

20年以上 1,088 476 395 135 8 3 71 9 187 512 219 57 104

100.0 43.8 36.3 12.4 0.7 0.3 6.5 0.8 17.2 47.1 20.1 5.2 9.6

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問24　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【15.安心して暮らせる水循環社会の確立】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 870 559 179 10 4 100 60 536 665 242 70 149

100.0 50.5 32.5 10.4 0.6 0.2 5.8 3.5 31.1 38.6 14.1 4.1 8.7

（ウェイトバック集計結果） 1,722 871 557 183 10 4 96 60 532 673 242 71 143

100.0 50.6 32.3 10.6 0.6 0.2 5.6 3.5 30.9 39.1 14.1 4.1 8.3

男性 777 368 268 95 7 3 36 25 245 299 128 31 49

100.0 47.4 34.5 12.2 0.9 0.4 4.6 3.2 31.5 38.5 16.5 4.0 6.3

女性 919 493 288 81 3 1 53 34 288 364 111 36 86

100.0 53.6 31.3 8.8 0.3 0.1 5.8 3.7 31.3 39.6 12.1 3.9 9.4

18～19歳 25 11 10 4      -      -      - 1 11 11 2      -      -

100.0 44.0 40.0 16.0      -      -      - 4.0 44.0 44.0 8.0      -      -

20～29歳 117 58 38 17 2      - 2 5 26 55 21 7 3

100.0 49.6 32.5 14.5 1.7      - 1.7 4.3 22.2 47.0 17.9 6.0 2.6

30～39歳 195 97 61 35      -      - 2 4 55 92 30 10 4

100.0 49.7 31.3 17.9      -      - 1.0 2.1 28.2 47.2 15.4 5.1 2.1

40～49歳 262 146 88 18 3 2 5 8 79 114 39 13 9

100.0 55.7 33.6 6.9 1.1 0.8 1.9 3.1 30.2 43.5 14.9 5.0 3.4

50～59歳 284 139 100 31 2 1 11 7 83 116 48 10 20

100.0 48.9 35.2 10.9 0.7 0.4 3.9 2.5 29.2 40.8 16.9 3.5 7.0

60～69歳 379 185 136 41 2      - 15 13 123 144 58 16 25

100.0 48.8 35.9 10.8 0.5      - 4.0 3.4 32.5 38.0 15.3 4.2 6.6

70歳以上 440 230 124 30 1 1 54 21 158 131 43 11 76

100.0 52.3 28.2 6.8 0.2 0.2 12.3 4.8 35.9 29.8 9.8 2.5 17.3

農林漁業 85 38 26 13      - 1 7 5 30 30 8 1 11

100.0 44.7 30.6 15.3      - 1.2 8.2 5.9 35.3 35.3 9.4 1.2 12.9

221 112 78 23 1 1 6 6 73 90 33 9 10

100.0 50.7 35.3 10.4 0.5 0.5 2.7 2.7 33.0 40.7 14.9 4.1 4.5

690 347 237 83 6 1 16 15 204 291 123 30 27

100.0 50.3 34.3 12.0 0.9 0.1 2.3 2.2 29.6 42.2 17.8 4.3 3.9

主婦・主夫 360 188 119 28      - 1 24 19 115 145 29 10 42

100.0 52.2 33.1 7.8      - 0.3 6.7 5.3 31.9 40.3 8.1 2.8 11.7

無職 342 181 97 29 3      - 32 14 113 107 48 17 43

100.0 52.9 28.4 8.5 0.9      - 9.4 4.1 33.0 31.3 14.0 5.0 12.6

高松圏域 835 430 266 89 3 4 43 31 229 312 149 41 73

100.0 51.5 31.9 10.7 0.4 0.5 5.1 3.7 27.4 37.4 17.8 4.9 8.7

東讃圏域 153 73 54 19      -      - 7 3 59 51 21 8 11

100.0 47.7 35.3 12.4      -      - 4.6 2.0 38.6 33.3 13.7 5.2 7.2

小豆圏域 50 23 15 6      -      - 6 1 13 18 6 3 9

100.0 46.0 30.0 12.0      -      - 12.0 2.0 26.0 36.0 12.0 6.0 18.0

中讃圏域 448 233 146 36 4      - 29 16 156 185 43 11 37

100.0 52.0 32.6 8.0 0.9      - 6.5 3.6 34.8 41.3 9.6 2.5 8.3

西讃圏域 236 111 78 29 3      - 15 9 79 99 23 7 19

100.0 47.0 33.1 12.3 1.3      - 6.4 3.8 33.5 41.9 9.7 3.0 8.1

3年未満 121 62 35 20      -      - 4 2 28 60 20 5 6

100.0 51.2 28.9 16.5      -      - 3.3 1.7 23.1 49.6 16.5 4.1 5.0

3年以上～10年未満 234 127 79 20 2      - 6 4 68 100 41 12 9

100.0 54.3 33.8 8.5 0.9      - 2.6 1.7 29.1 42.7 17.5 5.1 3.8

10年以上～20年未満 258 143 77 30 1      - 7 10 76 100 41 15 16

100.0 55.4 29.8 11.6 0.4      - 2.7 3.9 29.5 38.8 15.9 5.8 6.2

20年以上 1,088 534 365 106 7 4 72 43 363 403 139 34 106

100.0 49.1 33.5 9.7 0.6 0.4 6.6 4.0 33.4 37.0 12.8 3.1 9.7

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【16.活力ある地域づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 477 760 335 43 3 104 9 221 987 281 63 161

100.0 27.7 44.1 19.5 2.5 0.2 6.0 0.5 12.8 57.3 16.3 3.7 9.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 480 757 340 43 3 99 10 224 989 283 62 153

100.0 27.9 43.9 19.8 2.5 0.2 5.8 0.6 13.0 57.5 16.5 3.6 8.9

男性 777 202 358 149 31 1 36 4 89 449 150 33 52

100.0 26.0 46.1 19.2 4.0 0.1 4.6 0.5 11.5 57.8 19.3 4.2 6.7

女性 919 268 399 185 11 2 54 5 129 534 129 29 93

100.0 29.2 43.4 20.1 1.2 0.2 5.9 0.5 14.0 58.1 14.0 3.2 10.1

18～19歳 25 9 10 6      -      -      - 1 6 16 2      -      -

100.0 36.0 40.0 24.0      -      -      - 4.0 24.0 64.0 8.0      -      -

20～29歳 117 33 47 34 2      - 1      - 12 76 25 2 2

100.0 28.2 40.2 29.1 1.7      - 0.9      - 10.3 65.0 21.4 1.7 1.7

30～39歳 195 54 91 39 9 1 1 1 21 110 46 14 3

100.0 27.7 46.7 20.0 4.6 0.5 0.5 0.5 10.8 56.4 23.6 7.2 1.5

40～49歳 262 76 117 54 9 1 5 2 38 161 41 9 11

100.0 29.0 44.7 20.6 3.4 0.4 1.9 0.8 14.5 61.5 15.6 3.4 4.2

50～59歳 284 75 131 55 11      - 12      - 23 182 47 11 21

100.0 26.4 46.1 19.4 3.9      - 4.2      - 8.1 64.1 16.5 3.9 7.4

60～69歳 379 102 174 77 7 1 18 1 39 218 72 17 32

100.0 26.9 45.9 20.3 1.8 0.3 4.7 0.3 10.3 57.5 19.0 4.5 8.4

70歳以上 440 124 189 69 4      - 54 4 81 222 46 9 78

100.0 28.2 43.0 15.7 0.9      - 12.3 0.9 18.4 50.5 10.5 2.0 17.7

農林漁業 85 25 36 15 1      - 8      - 13 45 16 1 10

100.0 29.4 42.4 17.6 1.2      - 9.4      - 15.3 52.9 18.8 1.2 11.8

221 63 99 45 4 2 8 2 26 133 37 11 12

100.0 28.5 44.8 20.4 1.8 0.9 3.6 0.9 11.8 60.2 16.7 5.0 5.4

690 175 309 158 33 1 14 2 79 432 120 28 29

100.0 25.4 44.8 22.9 4.8 0.1 2.0 0.3 11.4 62.6 17.4 4.1 4.2

主婦・主夫 360 100 164 65 2      - 29 2 54 200 48 10 46

100.0 27.8 45.6 18.1 0.6      - 8.1 0.6 15.0 55.6 13.3 2.8 12.8

無職 342 109 151 51 2      - 29 3 48 175 58 12 46

100.0 31.9 44.2 14.9 0.6      - 8.5 0.9 14.0 51.2 17.0 3.5 13.5

高松圏域 835 235 380 152 19 2 47 3 101 477 145 30 79

100.0 28.1 45.5 18.2 2.3 0.2 5.6 0.4 12.1 57.1 17.4 3.6 9.5

東讃圏域 153 55 58 32 3      - 5      - 13 88 29 9 14

100.0 35.9 37.9 20.9 2.0      - 3.3      - 8.5 57.5 19.0 5.9 9.2

小豆圏域 50 12 19 8 4      - 7      - 5 24 9 3 9

100.0 24.0 38.0 16.0 8.0      - 14.0      - 10.0 48.0 18.0 6.0 18.0

中讃圏域 448 119 195 93 11 1 29 4 65 252 75 14 38

100.0 26.6 43.5 20.8 2.5 0.2 6.5 0.9 14.5 56.3 16.7 3.1 8.5

西讃圏域 236 56 108 50 6      - 16 2 37 146 23 7 21

100.0 23.7 45.8 21.2 2.5      - 6.8 0.8 15.7 61.9 9.7 3.0 8.9

3年未満 121 28 52 34 4      - 3      - 14 72 25 3 7

100.0 23.1 43.0 28.1 3.3      - 2.5      - 11.6 59.5 20.7 2.5 5.8

3年以上～10年未満 234 84 102 36 5 1 6 2 29 133 48 14 8

100.0 35.9 43.6 15.4 2.1 0.4 2.6 0.9 12.4 56.8 20.5 6.0 3.4

10年以上～20年未満 258 70 110 59 8      - 11 2 32 162 35 5 22

100.0 27.1 42.6 22.9 3.1      - 4.3 0.8 12.4 62.8 13.6 1.9 8.5

20年以上 1,088 291 494 205 25 2 71 5 145 618 171 39 110

100.0 26.7 45.4 18.8 2.3 0.2 6.5 0.5 13.3 56.8 15.7 3.6 10.1

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【17.環境の保全】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 480 756 343 34 3 106 15 288 981 228 49 161

100.0 27.9 43.9 19.9 2.0 0.2 6.2 0.9 16.7 57.0 13.2 2.8 9.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 478 754 352 34 3 101 16 294 988 222 49 153

100.0 27.8 43.8 20.5 2.0 0.2 5.9 0.9 17.1 57.4 12.9 2.8 8.9

男性 777 190 352 179 19 1 36 5 120 460 120 22 50

100.0 24.5 45.3 23.0 2.4 0.1 4.6 0.6 15.4 59.2 15.4 2.8 6.4

女性 919 284 401 162 14 1 57 9 165 519 105 26 95

100.0 30.9 43.6 17.6 1.5 0.1 6.2 1.0 18.0 56.5 11.4 2.8 10.3

18～19歳 25 8 11 6      -      -      - 1 9 13 2      -      -

100.0 32.0 44.0 24.0      -      -      - 4.0 36.0 52.0 8.0      -      -

20～29歳 117 23 53 39 1      - 1 1 19 80 13 2 2

100.0 19.7 45.3 33.3 0.9      - 0.9 0.9 16.2 68.4 11.1 1.7 1.7

30～39歳 195 54 89 42 8      - 2 1 33 124 24 9 4

100.0 27.7 45.6 21.5 4.1      - 1.0 0.5 16.9 63.6 12.3 4.6 2.1

40～49歳 262 79 112 60 5 1 5 2 54 158 30 8 10

100.0 30.2 42.7 22.9 1.9 0.4 1.9 0.8 20.6 60.3 11.5 3.1 3.8

50～59歳 284 70 142 52 7      - 13 1 34 167 54 8 20

100.0 24.6 50.0 18.3 2.5      - 4.6 0.4 12.0 58.8 19.0 2.8 7.0

60～69歳 379 108 167 76 8 1 19 1 57 221 56 11 33

100.0 28.5 44.1 20.1 2.1 0.3 5.0 0.3 15.0 58.3 14.8 2.9 8.7

70歳以上 440 135 180 67 4 1 53 7 81 217 47 10 78

100.0 30.7 40.9 15.2 0.9 0.2 12.0 1.6 18.4 49.3 10.7 2.3 17.7

農林漁業 85 18 43 14 1 1 8 1 16 46 10 1 11

100.0 21.2 50.6 16.5 1.2 1.2 9.4 1.2 18.8 54.1 11.8 1.2 12.9

221 61 105 46 1 1 7 2 29 139 32 6 13

100.0 27.6 47.5 20.8 0.5 0.5 3.2 0.9 13.1 62.9 14.5 2.7 5.9

690 165 323 163 21 1 17 4 114 431 91 20 30

100.0 23.9 46.8 23.6 3.0 0.1 2.5 0.6 16.5 62.5 13.2 2.9 4.3

主婦・主夫 360 118 149 58 7      - 28 2 67 193 44 8 46

100.0 32.8 41.4 16.1 1.9      - 7.8 0.6 18.6 53.6 12.2 2.2 12.8

無職 342 115 134 61 3      - 29 5 61 171 49 13 43

100.0 33.6 39.2 17.8 0.9      - 8.5 1.5 17.8 50.0 14.3 3.8 12.6

高松圏域 835 242 364 165 16 2 46 8 146 462 120 20 79

100.0 29.0 43.6 19.8 1.9 0.2 5.5 1.0 17.5 55.3 14.4 2.4 9.5

東讃圏域 153 49 58 38 1      - 7      - 20 86 26 7 14

100.0 32.0 37.9 24.8 0.7      - 4.6      - 13.1 56.2 17.0 4.6 9.2

小豆圏域 50 12 16 14 1      - 7      - 3 30 6 2 9

100.0 24.0 32.0 28.0 2.0      - 14.0      - 6.0 60.0 12.0 4.0 18.0

中讃圏域 448 124 203 83 9 1 28 4 80 260 51 16 37

100.0 27.7 45.3 18.5 2.0 0.2 6.3 0.9 17.9 58.0 11.4 3.6 8.3

西讃圏域 236 53 115 43 7      - 18 3 39 143 25 4 22

100.0 22.5 48.7 18.2 3.0      - 7.6 1.3 16.5 60.6 10.6 1.7 9.3

3年未満 121 33 56 30      -      - 2 1 17 84 10 3 6

100.0 27.3 46.3 24.8      -      - 1.7 0.8 14.0 69.4 8.3 2.5 5.0

3年以上～10年未満 234 77 99 42 9      - 7 2 46 137 32 8 9

100.0 32.9 42.3 17.9 3.8      - 3.0 0.9 19.7 58.5 13.7 3.4 3.8

10年以上～20年未満 258 62 116 66 5 1 8 3 46 150 35 6 18

100.0 24.0 45.0 25.6 1.9 0.4 3.1 1.2 17.8 58.1 13.6 2.3 7.0

20年以上 1,088 305 482 204 19 2 76 8 178 609 149 30 114

100.0 28.0 44.3 18.8 1.7 0.2 7.0 0.7 16.4 56.0 13.7 2.8 10.5

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【18.みどり豊かな暮らしの創造】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 338 682 492 83 11 116 31 379 965 146 36 165

100.0 19.6 39.6 28.6 4.8 0.6 6.7 1.8 22.0 56.0 8.5 2.1 9.6

（ウェイトバック集計結果） 1,722 337 678 501 85 11 111 32 384 967 146 36 157

100.0 19.6 39.4 29.1 4.9 0.6 6.4 1.8 22.3 56.2 8.5 2.1 9.1

男性 777 142 296 239 53 7 40 8 149 463 81 20 56

100.0 18.3 38.1 30.8 6.8 0.9 5.1 1.0 19.2 59.6 10.4 2.6 7.2

女性 919 191 384 250 28 4 62 23 227 498 64 14 93

100.0 20.8 41.8 27.2 3.0 0.4 6.7 2.5 24.7 54.2 7.0 1.5 10.1

18～19歳 25 7 10 8      -      -      - 1 9 12 3      -      -

100.0 28.0 40.0 32.0      -      -      - 4.0 36.0 48.0 12.0      -      -

20～29歳 117 15 42 49 10      - 1 2 28 74 9 2 2

100.0 12.8 35.9 41.9 8.5      - 0.9 1.7 23.9 63.2 7.7 1.7 1.7

30～39歳 195 36 69 74 11 1 4 3 40 126 13 7 6

100.0 18.5 35.4 37.9 5.6 0.5 2.1 1.5 20.5 64.6 6.7 3.6 3.1

40～49歳 262 51 114 69 18 4 6 4 69 148 28 3 10

100.0 19.5 43.5 26.3 6.9 1.5 2.3 1.5 26.3 56.5 10.7 1.1 3.8

50～59歳 284 53 117 85 12 4 13 4 54 171 24 9 22

100.0 18.7 41.2 29.9 4.2 1.4 4.6 1.4 19.0 60.2 8.5 3.2 7.7

60～69歳 379 65 157 111 23 1 22 3 81 223 32 6 34

100.0 17.2 41.4 29.3 6.1 0.3 5.8 0.8 21.4 58.8 8.4 1.6 9.0

70歳以上 440 109 171 94 8 1 57 14 97 208 36 8 77

100.0 24.8 38.9 21.4 1.8 0.2 13.0 3.2 22.0 47.3 8.2 1.8 17.5

農林漁業 85 18 31 25 1 1 9 2 22 41 7 1 12

100.0 21.2 36.5 29.4 1.2 1.2 10.6 2.4 25.9 48.2 8.2 1.2 14.1

221 45 84 76 9 1 6 5 46 130 18 9 13

100.0 20.4 38.0 34.4 4.1 0.5 2.7 2.3 20.8 58.8 8.1 4.1 5.9

690 113 284 219 46 7 21 5 153 428 59 11 34

100.0 16.4 41.2 31.7 6.7 1.0 3.0 0.7 22.2 62.0 8.6 1.6 4.9

主婦・主夫 360 84 153 78 13 2 30 7 83 196 24 7 43

100.0 23.3 42.5 21.7 3.6 0.6 8.3 1.9 23.1 54.4 6.7 1.9 11.9

無職 342 76 128 92 13      - 33 12 74 167 37 7 45

100.0 22.2 37.4 26.9 3.8      - 9.6 3.5 21.6 48.8 10.8 2.0 13.2

高松圏域 835 173 332 242 31 7 50 15 175 478 71 19 77

100.0 20.7 39.8 29.0 3.7 0.8 6.0 1.8 21.0 57.2 8.5 2.3 9.2

東讃圏域 153 32 56 49 8      - 8 2 32 88 12 4 15

100.0 20.9 36.6 32.0 5.2      - 5.2 1.3 20.9 57.5 7.8 2.6 9.8

小豆圏域 50 9 17 9 7 1 7      - 8 25 5 2 10

100.0 18.0 34.0 18.0 14.0 2.0 14.0      - 16.0 50.0 10.0 4.0 20.0

中讃圏域 448 90 183 117 24 3 31 7 117 242 37 7 38

100.0 20.1 40.8 26.1 5.4 0.7 6.9 1.6 26.1 54.0 8.3 1.6 8.5

西讃圏域 236 34 94 75 13      - 20 7 47 132 21 4 25

100.0 14.4 39.8 31.8 5.5      - 8.5 3.0 19.9 55.9 8.9 1.7 10.6

3年未満 121 22 47 45 3      - 4 2 22 81 6 3 7

100.0 18.2 38.8 37.2 2.5      - 3.3 1.7 18.2 66.9 5.0 2.5 5.8

3年以上～10年未満 234 49 98 64 14 1 8 3 64 129 24 4 10

100.0 20.9 41.9 27.4 6.0 0.4 3.4 1.3 27.4 55.1 10.3 1.7 4.3

10年以上～20年未満 258 47 120 70 11 2 8 5 61 143 22 9 18

100.0 18.2 46.5 27.1 4.3 0.8 3.1 1.9 23.6 55.4 8.5 3.5 7.0

20年以上 1,088 218 414 311 54 8 83 21 231 609 93 18 116

100.0 20.0 38.1 28.6 5.0 0.7 7.6 1.9 21.2 56.0 8.5 1.7 10.7

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【19.教育の充実】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 740 645 193 16 3 125 29 366 783 299 70 175

100.0 43.0 37.5 11.2 0.9 0.2 7.3 1.7 21.3 45.5 17.4 4.1 10.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 750 635 197 18 3 119 30 362 791 301 71 166

100.0 43.6 36.9 11.4 1.0 0.2 6.9 1.8 21.0 45.9 17.5 4.1 9.7

男性 777 314 306 106 8 2 41 16 155 369 146 35 56

100.0 40.4 39.4 13.6 1.0 0.3 5.3 2.1 19.9 47.5 18.8 4.5 7.2

女性 919 419 336 86 6 1 71 13 208 411 152 32 103

100.0 45.6 36.6 9.4 0.7 0.1 7.7 1.4 22.6 44.7 16.5 3.5 11.2

18～19歳 25 13 9 3      -      -      - 1 7 15 2      -      -

100.0 52.0 36.0 12.0      -      -      - 4.0 28.0 60.0 8.0      -      -

20～29歳 117 55 32 25 4      - 1 3 17 60 29 6 2

100.0 47.0 27.4 21.4 3.4      - 0.9 2.6 14.5 51.3 24.8 5.1 1.7

30～39歳 195 95 74 21 3      - 2 3 28 104 44 12 4

100.0 48.7 37.9 10.8 1.5      - 1.0 1.5 14.4 53.3 22.6 6.2 2.1

40～49歳 262 129 94 28 2 1 8 5 60 124 49 13 11

100.0 49.2 35.9 10.7 0.8 0.4 3.1 1.9 22.9 47.3 18.7 5.0 4.2

50～59歳 284 109 120 36 3 1 15 4 53 129 60 15 23

100.0 38.4 42.3 12.7 1.1 0.4 5.3 1.4 18.7 45.4 21.1 5.3 8.1

60～69歳 379 150 160 43 1      - 25 2 84 175 71 10 37

100.0 39.6 42.2 11.3 0.3      - 6.6 0.5 22.2 46.2 18.7 2.6 9.8

70歳以上 440 186 154 37 1 1 61 11 115 176 43 11 84

100.0 42.3 35.0 8.4 0.2 0.2 13.9 2.5 26.1 40.0 9.8 2.5 19.1

農林漁業 85 36 33 6      - 1 9 2 23 36 10 3 11

100.0 42.4 38.8 7.1      - 1.2 10.6 2.4 27.1 42.4 11.8 3.5 12.9

221 100 78 31 2 1 9 6 45 108 38 10 14

100.0 45.2 35.3 14.0 0.9 0.5 4.1 2.7 20.4 48.9 17.2 4.5 6.3

690 294 285 86 7      - 18 7 136 329 158 28 32

100.0 42.6 41.3 12.5 1.0      - 2.6 1.0 19.7 47.7 22.9 4.1 4.6

主婦・主夫 360 166 127 27      - 1 39 5 86 153 52 11 53

100.0 46.1 35.3 7.5      - 0.3 10.8 1.4 23.9 42.5 14.4 3.1 14.7

無職 342 141 120 43 5      - 33 9 74 157 40 15 47

100.0 41.2 35.1 12.6 1.5      - 9.6 2.6 21.6 45.9 11.7 4.4 13.7

高松圏域 835 359 309 101 7 3 56 11 179 366 161 34 84

100.0 43.0 37.0 12.1 0.8 0.4 6.7 1.3 21.4 43.8 19.3 4.1 10.1

東讃圏域 153 65 61 16 2      - 9 4 31 61 33 7 17

100.0 42.5 39.9 10.5 1.3      - 5.9 2.6 20.3 39.9 21.6 4.6 11.1

小豆圏域 50 19 14 8      -      - 9      - 7 22 7 3 11

100.0 38.0 28.0 16.0      -      - 18.0      - 14.0 44.0 14.0 6.0 22.0

中讃圏域 448 202 175 36 4      - 31 10 103 210 67 20 38

100.0 45.1 39.1 8.0 0.9      - 6.9 2.2 23.0 46.9 15.0 4.5 8.5

西讃圏域 236 95 86 32 3      - 20 4 46 124 31 6 25

100.0 40.3 36.4 13.6 1.3      - 8.5 1.7 19.5 52.5 13.1 2.5 10.6

3年未満 121 59 40 15 2      - 5 1 18 67 22 5 8

100.0 48.8 33.1 12.4 1.7      - 4.1 0.8 14.9 55.4 18.2 4.1 6.6

3年以上～10年未満 234 111 84 28 1      - 10 4 44 121 45 10 10

100.0 47.4 35.9 12.0 0.4      - 4.3 1.7 18.8 51.7 19.2 4.3 4.3

10年以上～20年未満 258 122 94 30 2      - 10 5 52 119 52 11 19

100.0 47.3 36.4 11.6 0.8      - 3.9 1.9 20.2 46.1 20.2 4.3 7.4

20年以上 1,088 444 425 120 9 3 87 19 250 476 179 40 124

100.0 40.8 39.1 11.0 0.8 0.3 8.0 1.7 23.0 43.8 16.5 3.7 11.4

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【20.文化芸術による地域の活性化】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 266 660 568 95 19 114 28 369 996 129 34 166

100.0 15.4 38.3 33.0 5.5 1.1 6.6 1.6 21.4 57.8 7.5 2.0 9.6

（ウェイトバック集計結果） 1,722 269 656 569 98 20 109 31 373 999 126 34 158

100.0 15.6 38.1 33.0 5.7 1.2 6.3 1.8 21.6 58.0 7.3 2.0 9.2

男性 777 113 270 291 50 14 39 12 151 480 61 20 53

100.0 14.5 34.7 37.5 6.4 1.8 5.0 1.5 19.4 61.8 7.9 2.6 6.8

女性 919 149 387 273 44 5 61 15 215 512 67 13 97

100.0 16.2 42.1 29.7 4.8 0.5 6.6 1.6 23.4 55.7 7.3 1.4 10.6

18～19歳 25 7 12 4 2      -      - 2 6 16 1      -      -

100.0 28.0 48.0 16.0 8.0      -      - 8.0 24.0 64.0 4.0      -      -

20～29歳 117 16 41 47 8 3 2 4 26 77 6 2 2

100.0 13.7 35.0 40.2 6.8 2.6 1.7 3.4 22.2 65.8 5.1 1.7 1.7

30～39歳 195 39 56 79 17 2 2 5 43 120 15 8 4

100.0 20.0 28.7 40.5 8.7 1.0 1.0 2.6 22.1 61.5 7.7 4.1 2.1

40～49歳 262 44 110 77 20 6 5 7 68 152 20 4 11

100.0 16.8 42.0 29.4 7.6 2.3 1.9 2.7 26.0 58.0 7.6 1.5 4.2

50～59歳 284 46 119 87 16 4 12 3 49 174 30 7 21

100.0 16.2 41.9 30.6 5.6 1.4 4.2 1.1 17.3 61.3 10.6 2.5 7.4

60～69歳 379 51 139 148 15 3 23 3 83 229 26 4 34

100.0 13.5 36.7 39.1 4.0 0.8 6.1 0.8 21.9 60.4 6.9 1.1 9.0

70歳以上 440 61 182 123 16 1 57 3 93 226 30 8 80

100.0 13.9 41.4 28.0 3.6 0.2 13.0 0.7 21.1 51.4 6.8 1.8 18.2

農林漁業 85 6 30 36 3 1 9 2 16 51 6      - 10

100.0 7.1 35.3 42.4 3.5 1.2 10.6 2.4 18.8 60.0 7.1      - 11.8

221 41 77 83 10 3 7 6 46 132 17 8 12

100.0 18.6 34.8 37.6 4.5 1.4 3.2 2.7 20.8 59.7 7.7 3.6 5.4

690 99 275 236 50 12 18 8 161 425 55 10 31

100.0 14.3 39.9 34.2 7.2 1.7 2.6 1.2 23.3 61.6 8.0 1.4 4.5

主婦・主夫 360 64 149 103 13 1 30 5 77 202 23 7 46

100.0 17.8 41.4 28.6 3.6 0.3 8.3 1.4 21.4 56.1 6.4 1.9 12.8

無職 342 54 128 107 18 2 33 6 68 184 27 8 49

100.0 15.8 37.4 31.3 5.3 0.6 9.6 1.8 19.9 53.8 7.9 2.3 14.3

高松圏域 835 136 319 273 43 12 52 14 194 466 66 15 80

100.0 16.3 38.2 32.7 5.1 1.4 6.2 1.7 23.2 55.8 7.9 1.8 9.6

東讃圏域 153 20 56 60 6 2 9 2 21 96 14 4 16

100.0 13.1 36.6 39.2 3.9 1.3 5.9 1.3 13.7 62.7 9.2 2.6 10.5

小豆圏域 50 8 14 18 2      - 8      - 7 31 1 1 10

100.0 16.0 28.0 36.0 4.0      - 16.0      - 14.0 62.0 2.0 2.0 20.0

中讃圏域 448 73 187 127 28 4 29 8 104 258 32 7 39

100.0 16.3 41.7 28.3 6.3 0.9 6.5 1.8 23.2 57.6 7.1 1.6 8.7

西讃圏域 236 29 84 90 16 1 16 4 43 145 16 7 21

100.0 12.3 35.6 38.1 6.8 0.4 6.8 1.7 18.2 61.4 6.8 3.0 8.9

3年未満 121 23 38 47 8 1 4 3 18 81 9 3 7

100.0 19.0 31.4 38.8 6.6 0.8 3.3 2.5 14.9 66.9 7.4 2.5 5.8

3年以上～10年未満 234 51 88 69 15 4 7 4 55 128 32 6 9

100.0 21.8 37.6 29.5 6.4 1.7 3.0 1.7 23.5 54.7 13.7 2.6 3.8

10年以上～20年未満 258 47 106 78 15 2 10 8 52 151 21 6 20

100.0 18.2 41.1 30.2 5.8 0.8 3.9 3.1 20.2 58.5 8.1 2.3 7.8

20年以上 1,088 142 427 371 56 12 80 12 243 634 66 17 116

100.0 13.1 39.2 34.1 5.1 1.1 7.4 1.1 22.3 58.3 6.1 1.6 10.7

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【21.スポーツの振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 284 702 514 90 18 114 20 294 1,013 180 49 166

100.0 16.5 40.8 29.8 5.2 1.0 6.6 1.2 17.1 58.8 10.5 2.8 9.6

（ウェイトバック集計結果） 1,722 292 694 515 93 18 109 22 294 1,017 182 49 159

100.0 17.0 40.3 29.9 5.4 1.1 6.3 1.3 17.1 59.0 10.6 2.9 9.2

男性 777 131 301 244 52 12 37 9 118 464 105 29 52

100.0 16.9 38.7 31.4 6.7 1.5 4.8 1.2 15.2 59.7 13.5 3.7 6.7

女性 919 147 400 267 36 6 63 11 172 545 74 19 98

100.0 16.0 43.5 29.1 3.9 0.7 6.9 1.2 18.7 59.3 8.1 2.1 10.7

18～19歳 25 10 9 5 1      -      - 2 7 14 2      -      -

100.0 40.0 36.0 20.0 4.0      -      - 8.0 28.0 56.0 8.0      -      -

20～29歳 117 22 40 44 9 1 1 3 16 77 15 4 2

100.0 18.8 34.2 37.6 7.7 0.9 0.9 2.6 13.7 65.8 12.8 3.4 1.7

30～39歳 195 41 61 71 15 5 2 3 26 133 23 6 4

100.0 21.0 31.3 36.4 7.7 2.6 1.0 1.5 13.3 68.2 11.8 3.1 2.1

40～49歳 262 49 117 69 17 4 6 2 50 152 36 11 11

100.0 18.7 44.7 26.3 6.5 1.5 2.3 0.8 19.1 58.0 13.7 4.2 4.2

50～59歳 284 50 117 88 13 4 12 2 44 173 31 14 20

100.0 17.6 41.2 31.0 4.6 1.4 4.2 0.7 15.5 60.9 10.9 4.9 7.0

60～69歳 379 45 164 128 18 4 20 2 65 234 42 4 32

100.0 11.9 43.3 33.8 4.7 1.1 5.3 0.5 17.2 61.7 11.1 1.1 8.4

70歳以上 440 64 194 107 16      - 59 6 85 227 30 9 83

100.0 14.5 44.1 24.3 3.6      - 13.4 1.4 19.3 51.6 6.8 2.0 18.9

農林漁業 85 13 32 23 7 2 8 3 14 51 5 1 11

100.0 15.3 37.6 27.1 8.2 2.4 9.4 3.5 16.5 60.0 5.9 1.2 12.9

221 42 80 81 11 1 6 3 44 132 20 11 11

100.0 19.0 36.2 36.7 5.0 0.5 2.7 1.4 19.9 59.7 9.0 5.0 5.0

690 113 288 217 46 10 16 5 114 435 90 16 30

100.0 16.4 41.7 31.4 6.7 1.4 2.3 0.7 16.5 63.0 13.0 2.3 4.3

主婦・主夫 360 64 159 94 7 3 33 3 66 206 25 11 49

100.0 17.8 44.2 26.1 1.9 0.8 9.2 0.8 18.3 57.2 6.9 3.1 13.6

無職 342 49 143 97 18 2 33 6 55 186 39 9 47

100.0 14.3 41.8 28.4 5.3 0.6 9.6 1.8 16.1 54.4 11.4 2.6 13.7

高松圏域 835 147 340 249 41 9 49 9 138 473 107 27 81

100.0 17.6 40.7 29.8 4.9 1.1 5.9 1.1 16.5 56.6 12.8 3.2 9.7

東讃圏域 153 23 61 47 12 2 8 3 23 94 12 6 15

100.0 15.0 39.9 30.7 7.8 1.3 5.2 2.0 15.0 61.4 7.8 3.9 9.8

小豆圏域 50 7 19 16 1      - 7      - 7 30 3 1 9

100.0 14.0 38.0 32.0 2.0      - 14.0      - 14.0 60.0 6.0 2.0 18.0

中讃圏域 448 76 186 129 21 6 30 4 84 270 44 9 37

100.0 17.0 41.5 28.8 4.7 1.3 6.7 0.9 18.8 60.3 9.8 2.0 8.3

西讃圏域 236 31 96 73 15 1 20 4 42 146 14 6 24

100.0 13.1 40.7 30.9 6.4 0.4 8.5 1.7 17.8 61.9 5.9 2.5 10.2

3年未満 121 20 37 47 10 3 4 1 15 79 16 3 7

100.0 16.5 30.6 38.8 8.3 2.5 3.3 0.8 12.4 65.3 13.2 2.5 5.8

3年以上～10年未満 234 52 97 62 12 3 8 1 39 143 32 9 10

100.0 22.2 41.5 26.5 5.1 1.3 3.4 0.4 16.7 61.1 13.7 3.8 4.3

10年以上～20年未満 258 59 101 74 14 1 9 3 48 147 33 10 17

100.0 22.9 39.1 28.7 5.4 0.4 3.5 1.2 18.6 57.0 12.8 3.9 6.6

20年以上 1,088 150 466 329 53 11 79 15 191 641 98 25 118

100.0 13.8 42.8 30.2 4.9 1.0 7.3 1.4 17.6 58.9 9.0 2.3 10.8

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【22.男女共同参画社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 399 700 439 55 17 112 12 222 1,061 210 59 158

100.0 23.2 40.7 25.5 3.2 1.0 6.5 0.7 12.9 61.6 12.2 3.4 9.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 413 695 434 55 17 107 14 225 1,058 213 61 151

100.0 24.0 40.3 25.2 3.2 1.0 6.2 0.8 13.1 61.5 12.4 3.5 8.8

男性 777 169 294 232 33 12 37 7 101 490 105 26 48

100.0 21.8 37.8 29.9 4.2 1.5 4.8 0.9 13.0 63.1 13.5 3.3 6.2

女性 919 226 402 204 21 5 61 5 118 567 103 32 94

100.0 24.6 43.7 22.2 2.3 0.5 6.6 0.5 12.8 61.7 11.2 3.5 10.2

18～19歳 25 10 9 5 1      -      - 1 6 16 1 1      -

100.0 40.0 36.0 20.0 4.0      -      - 4.0 24.0 64.0 4.0 4.0      -

20～29歳 117 44 40 28 2 2 1 3 15 73 18 6 2

100.0 37.6 34.2 23.9 1.7 1.7 0.9 2.6 12.8 62.4 15.4 5.1 1.7

30～39歳 195 55 78 49 10 1 2 1 24 122 35 9 4

100.0 28.2 40.0 25.1 5.1 0.5 1.0 0.5 12.3 62.6 17.9 4.6 2.1

40～49歳 262 65 110 65 12 5 5 2 40 161 38 11 10

100.0 24.8 42.0 24.8 4.6 1.9 1.9 0.8 15.3 61.5 14.5 4.2 3.8

50～59歳 284 57 119 81 10 6 11 2 26 193 30 14 19

100.0 20.1 41.9 28.5 3.5 2.1 3.9 0.7 9.2 68.0 10.6 4.9 6.7

60～69歳 379 76 162 108 11 2 20      - 49 239 51 8 32

100.0 20.1 42.7 28.5 2.9 0.5 5.3      - 12.9 63.1 13.5 2.1 8.4

70歳以上 440 90 179 102 8 1 60 3 61 255 35 9 77

100.0 20.5 40.7 23.2 1.8 0.2 13.6 0.7 13.9 58.0 8.0 2.0 17.5

農林漁業 85 11 39 24 2 1 8 1 13 53 8      - 10

100.0 12.9 45.9 28.2 2.4 1.2 9.4 1.2 15.3 62.4 9.4      - 11.8

221 58 84 64 4 4 7 1 27 149 25 8 11

100.0 26.2 38.0 29.0 1.8 1.8 3.2 0.5 12.2 67.4 11.3 3.6 5.0

690 160 289 185 32 9 15 5 88 446 97 26 28

100.0 23.2 41.9 26.8 4.6 1.3 2.2 0.7 12.8 64.6 14.1 3.8 4.1

主婦・主夫 360 84 154 83 9 1 29 2 48 219 37 10 44

100.0 23.3 42.8 23.1 2.5 0.3 8.1 0.6 13.3 60.8 10.3 2.8 12.2

無職 342 84 131 82 7 2 36 3 45 192 41 14 47

100.0 24.6 38.3 24.0 2.0 0.6 10.5 0.9 13.2 56.1 12.0 4.1 13.7

高松圏域 835 204 336 213 22 11 49 4 115 499 113 28 76

100.0 24.4 40.2 25.5 2.6 1.3 5.9 0.5 13.8 59.8 13.5 3.4 9.1

東讃圏域 153 39 63 39 3 1 8 1 14 97 19 7 15

100.0 25.5 41.2 25.5 2.0 0.7 5.2 0.7 9.2 63.4 12.4 4.6 9.8

小豆圏域 50 10 11 20 2      - 7      - 4 30 6 1 9

100.0 20.0 22.0 40.0 4.0      - 14.0      - 8.0 60.0 12.0 2.0 18.0

中讃圏域 448 106 196 96 17 3 30 7 62 274 52 17 36

100.0 23.7 43.8 21.4 3.8 0.7 6.7 1.6 13.8 61.2 11.6 3.8 8.0

西讃圏域 236 40 94 71 11 2 18      - 27 161 20 6 22

100.0 16.9 39.8 30.1 4.7 0.8 7.6      - 11.4 68.2 8.5 2.5 9.3

3年未満 121 34 41 34 6 2 4 1 14 81 13 5 7

100.0 28.1 33.9 28.1 5.0 1.7 3.3 0.8 11.6 66.9 10.7 4.1 5.8

3年以上～10年未満 234 76 84 55 11 1 7 1 35 135 44 10 9

100.0 32.5 35.9 23.5 4.7 0.4 3.0 0.4 15.0 57.7 18.8 4.3 3.8

10年以上～20年未満 258 68 98 71 7 5 9 3 33 162 34 9 17

100.0 26.4 38.0 27.5 2.7 1.9 3.5 1.2 12.8 62.8 13.2 3.5 6.6

20年以上 1,088 219 473 278 30 9 79 7 139 681 117 33 111

100.0 20.1 43.5 25.6 2.8 0.8 7.3 0.6 12.8 62.6 10.8 3.0 10.2

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【23.青少年の育成と県民の社会参画の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 390 707 455 48 14 108 16 223 1,096 183 43 161

100.0 22.6 41.1 26.4 2.8 0.8 6.3 0.9 13.0 63.6 10.6 2.5 9.3

（ウェイトバック集計結果） 1,722 388 700 466 50 15 103 17 224 1,105 180 42 153

100.0 22.5 40.6 27.0 2.9 0.9 6.0 1.0 13.0 64.2 10.4 2.5 8.9

男性 777 159 310 240 24 10 34 7 84 514 101 21 50

100.0 20.5 39.9 30.9 3.1 1.3 4.4 0.9 10.8 66.2 13.0 2.7 6.4

女性 919 227 394 211 23 4 60 9 136 578 81 20 95

100.0 24.7 42.9 23.0 2.5 0.4 6.5 1.0 14.8 62.9 8.8 2.2 10.3

18～19歳 25 6 14 5      -      -      - 1 7 14 3      -      -

100.0 24.0 56.0 20.0      -      -      - 4.0 28.0 56.0 12.0      -      -

20～29歳 117 19 43 46 6 2 1 2 11 87 13 2 2

100.0 16.2 36.8 39.3 5.1 1.7 0.9 1.7 9.4 74.4 11.1 1.7 1.7

30～39歳 195 43 65 72 10 3 2 3 18 146 17 7 4

100.0 22.1 33.3 36.9 5.1 1.5 1.0 1.5 9.2 74.9 8.7 3.6 2.1

40～49歳 262 61 102 82 6 6 5 1 38 185 24 4 10

100.0 23.3 38.9 31.3 2.3 2.3 1.9 0.4 14.5 70.6 9.2 1.5 3.8

50～59歳 284 52 127 81 11 2 11 2 24 194 37 7 20

100.0 18.3 44.7 28.5 3.9 0.7 3.9 0.7 8.5 68.3 13.0 2.5 7.0

60～69歳 379 90 171 91 5 1 21 3 50 231 53 9 33

100.0 23.7 45.1 24.0 1.3 0.3 5.5 0.8 13.2 60.9 14.0 2.4 8.7

70歳以上 440 117 184 75 9      - 55 4 74 237 35 12 78

100.0 26.6 41.8 17.0 2.0      - 12.5 0.9 16.8 53.9 8.0 2.7 17.7

農林漁業 85 15 45 16      - 1 8 1 15 48 10      - 11

100.0 17.6 52.9 18.8      - 1.2 9.4 1.2 17.6 56.5 11.8      - 12.9

221 60 74 72 7 2 6 1 27 151 25 6 11

100.0 27.1 33.5 32.6 3.2 0.9 2.7 0.5 12.2 68.3 11.3 2.7 5.0

690 129 289 221 26 10 15 9 72 491 74 15 29

100.0 18.7 41.9 32.0 3.8 1.4 2.2 1.3 10.4 71.2 10.7 2.2 4.2

主婦・主夫 360 95 159 66 10 1 29 1 61 210 32 9 47

100.0 26.4 44.2 18.3 2.8 0.3 8.1 0.3 16.9 58.3 8.9 2.5 13.1

無職 342 89 139 77 4      - 33 4 47 194 41 11 45

100.0 26.0 40.6 22.5 1.2      - 9.6 1.2 13.7 56.7 12.0 3.2 13.2

高松圏域 835 187 336 237 21 8 46 7 102 543 84 21 78

100.0 22.4 40.2 28.4 2.5 1.0 5.5 0.8 12.2 65.0 10.1 2.5 9.3

東讃圏域 153 42 61 36 5 1 8      - 14 97 21 6 15

100.0 27.5 39.9 23.5 3.3 0.7 5.2      - 9.2 63.4 13.7 3.9 9.8

小豆圏域 50 10 18 12 3      - 7      - 4 32 3 2 9

100.0 20.0 36.0 24.0 6.0      - 14.0      - 8.0 64.0 6.0 4.0 18.0

中讃圏域 448 108 187 109 11 3 30 7 70 276 48 11 36

100.0 24.1 41.7 24.3 2.5 0.7 6.7 1.6 15.6 61.6 10.7 2.5 8.0

西讃圏域 236 43 105 61 8 2 17 2 33 148 27 3 23

100.0 18.2 44.5 25.8 3.4 0.8 7.2 0.8 14.0 62.7 11.4 1.3 9.7

3年未満 121 21 39 49 5 3 4 1 11 90 11 1 7

100.0 17.4 32.2 40.5 4.1 2.5 3.3 0.8 9.1 74.4 9.1 0.8 5.8

3年以上～10年未満 234 62 93 60 10 2 7 2 31 152 34 6 9

100.0 26.5 39.7 25.6 4.3 0.9 3.0 0.9 13.2 65.0 14.5 2.6 3.8

10年以上～20年未満 258 58 105 83 3      - 9 3 30 177 24 7 17

100.0 22.5 40.7 32.2 1.2      - 3.5 1.2 11.6 68.6 9.3 2.7 6.6

20年以上 1,088 247 468 260 29 9 75 10 150 675 113 26 114

100.0 22.7 43.0 23.9 2.7 0.8 6.9 0.9 13.8 62.0 10.4 2.4 10.5

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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問25　「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している16～24の分野について、

　あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【24.魅力ある大学づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1,722 389 607 518 84 19 105 11 173 1,061 228 90 159

100.0 22.6 35.2 30.1 4.9 1.1 6.1 0.6 10.0 61.6 13.2 5.2 9.2

（ウェイトバック集計結果） 1,722 393 599 522 89 20 100 11 174 1,063 231 92 152

100.0 22.8 34.8 30.3 5.1 1.1 5.8 0.6 10.1 61.7 13.4 5.3 8.8

男性 777 164 264 249 51 16 33 4 68 503 113 41 48

100.0 21.1 34.0 32.0 6.6 2.1 4.2 0.5 8.8 64.7 14.5 5.3 6.2

女性 919 221 340 266 31 3 58 7 103 554 113 47 95

100.0 24.0 37.0 28.9 3.4 0.3 6.3 0.8 11.2 60.3 12.3 5.1 10.3

18～19歳 25 8 10 6 1      -      - 1 4 16 3 1      -

100.0 32.0 40.0 24.0 4.0      -      - 4.0 16.0 64.0 12.0 4.0      -

20～29歳 117 25 30 48 11 2 1      - 11 78 17 9 2

100.0 21.4 25.6 41.0 9.4 1.7 0.9      - 9.4 66.7 14.5 7.7 1.7

30～39歳 195 41 60 70 17 5 2      - 17 125 35 14 4

100.0 21.0 30.8 35.9 8.7 2.6 1.0      - 8.7 64.1 17.9 7.2 2.1

40～49歳 262 66 96 77 15 3 5 2 21 168 44 17 10

100.0 25.2 36.6 29.4 5.7 1.1 1.9 0.8 8.0 64.1 16.8 6.5 3.8

50～59歳 284 58 100 99 12 4 11 3 18 182 42 20 19

100.0 20.4 35.2 34.9 4.2 1.4 3.9 1.1 6.3 64.1 14.8 7.0 6.7

60～69歳 379 68 153 120 14 3 21 1 39 246 48 14 31

100.0 17.9 40.4 31.7 3.7 0.8 5.5 0.3 10.3 64.9 12.7 3.7 8.2

70歳以上 440 120 157 96 12 2 53 4 62 244 38 13 79

100.0 27.3 35.7 21.8 2.7 0.5 12.0 0.9 14.1 55.5 8.6 3.0 18.0

農林漁業 85 18 30 25 3 1 8 2 13 50 8 2 10

100.0 21.2 35.3 29.4 3.5 1.2 9.4 2.4 15.3 58.8 9.4 2.4 11.8

221 52 66 80 11 6 6 1 19 133 41 17 10

100.0 23.5 29.9 36.2 5.0 2.7 2.7 0.5 8.6 60.2 18.6 7.7 4.5

690 135 251 232 48 9 15 1 58 459 105 39 28

100.0 19.6 36.4 33.6 7.0 1.3 2.2 0.1 8.4 66.5 15.2 5.7 4.1

主婦・主夫 360 99 136 87 9      - 29 4 43 212 39 15 47

100.0 27.5 37.8 24.2 2.5      - 8.1 1.1 11.9 58.9 10.8 4.2 13.1

無職 342 83 123 92 11 3 30 3 39 205 34 15 46

100.0 24.3 36.0 26.9 3.2 0.9 8.8 0.9 11.4 59.9 9.9 4.4 13.5

高松圏域 835 195 300 245 39 11 45 5 81 498 124 51 76

100.0 23.4 35.9 29.3 4.7 1.3 5.4 0.6 9.7 59.6 14.9 6.1 9.1

東讃圏域 153 39 51 48 6 1 8 1 15 95 20 7 15

100.0 25.5 33.3 31.4 3.9 0.7 5.2 0.7 9.8 62.1 13.1 4.6 9.8

小豆圏域 50 9 16 15 3      - 7      - 3 29 6 2 10

100.0 18.0 32.0 30.0 6.0      - 14.0      - 6.0 58.0 12.0 4.0 20.0

中讃圏域 448 103 162 129 21 4 29 4 53 280 53 22 36

100.0 23.0 36.2 28.8 4.7 0.9 6.5 0.9 11.8 62.5 11.8 4.9 8.0

西讃圏域 236 43 78 81 15 3 16 1 21 159 25 8 22

100.0 18.2 33.1 34.3 6.4 1.3 6.8 0.4 8.9 67.4 10.6 3.4 9.3

3年未満 121 26 44 41 2 4 4      - 9 79 19 7 7

100.0 21.5 36.4 33.9 1.7 3.3 3.3      - 7.4 65.3 15.7 5.8 5.8

3年以上～10年未満 234 56 77 71 20 3 7 2 22 141 43 17 9

100.0 23.9 32.9 30.3 8.5 1.3 3.0 0.9 9.4 60.3 18.4 7.3 3.8

10年以上～20年未満 258 59 90 82 15 3 9 2 25 161 38 15 17

100.0 22.9 34.9 31.8 5.8 1.2 3.5 0.8 9.7 62.4 14.7 5.8 6.6

20年以上 1,088 246 394 322 45 9 72 7 116 678 127 48 112

100.0 22.6 36.2 29.6 4.1 0.8 6.6 0.6 10.7 62.3 11.7 4.4 10.3

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

年
齢
別
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 第５章 調査票                                            

■はじめに、交通マナーについておたずねします。 

 

平成 28 年の県内の交通事故は、事故件数や負傷者数が着実に減少している中、死者数

は、前年と比べ９人多い 61 人となり、４年ぶりに前年を上回る状況でした。 

また、平成 28 年６月に一般社団法人日本自動車連盟（ＪＡＦ）が実施した「交通マナ

ーに関するアンケート」を見ると、交通マナーが悪いと回答した県民の割合が、香川県

は全国で最も高いという結果が出ており、県では、引き続き、交通死亡事故の抑止を県

政の重要課題として、関係機関などと連携しながら、交通死亡事故抑止に向けた各種取

り組みに努めているところです。そこで、今後の交通事故防止施策の参考とするため、

以下の質問にお答えください。 

そこで、今後の交通事故防止施策の参考とするため、以下の質問にお答えください。 

 

問１ 香川県を通行する車などの交通マナーについてどう思いますか。次の中から１つ

だけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ とても良いと思う                                           0.2%( 0.2%) 

２ 良いと思う                                                 1.0%( 1.0%) 

３ 普通                                                      27.7%(27.1%) 

４ 悪いと思う                                                48.9%(48.9%) 

５ とても悪いと思う                                          19.0%(19.7%) 

（無回答）                                                     3.1%( 3.1%) 

 

問２ 信号機のない交差点で、歩行者が横断歩道を渡ろうとしている場合には、法律で

は、車などは、一時停止しなければなりませんが、香川県では、信号機のない横断

歩道で歩行者が渡ろうとしているのに一時停止しない車などが多いとの意見があ

ります。あなたはどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ とても多いと思う                                          34.9%(35.6%) 

２ やや多いと思う                                            44.2%(44.1%) 

３ あまり多いとは思わない                                    17.2%(16.6%) 

４ 全く多いとは思わない                                       0.6%( 0.6%) 

（無回答）                                                     3.1%( 3.1%) 
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問３ 車などを運転中に進路変更や右左折等をする場合、法律では、方向指示器等によ

り合図することとされていますが、香川県では、車線変更や右左折等する時、方向

指示器等をぎりぎりまで出さない、または、全く出さない車などが多いという意見

があります。あなたはどのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ とても多いと思う                                          35.8%(36.6%) 

２ やや多いと思う                                            47.0%(46.7%) 

３ あまり多いとは思わない                                    15.0%(14.6%) 

４ 全く多いとは思わない                                       0.6%( 0.6%) 

（無回答）                                                     1.5%( 1.5%) 

 

問４ 携帯電話・スマートフォンを操作しながらの車などの運転（走行）、いわゆる「な

がらスマホ」は、法律で禁止されているにもかかわらず、香川県では、「ながらス

マホ」で走行するドライバーが多いという意見があります。あなたはどのように思

いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ とても多いと思う                                          28.7%(28.7%) 

２ やや多いと思う                                            48.8%(49.2%) 

３ あまり多いとは思わない                                    20.4%(20.1%) 

４ 全く多いとは思わない                                       0.7%( 0.7%) 

（無回答）                                                     1.3%( 1.3%) 

 

問５ 県内の道路で車などを運転中に、後方車両にあおられたり、無理な割り込みをさ

れることがありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ よくある                                                  17.3%(17.7%) 

２ 時々ある                                                  54.1%(53.8%) 

３ あまりない                                                20.3%(20.1%) 

４ ない                                                       1.9%( 1.9%) 

５ 車などを運転しない                                         5.2%( 5.4%) 

（無回答）                                                     1.2%( 1.1%) 
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問６ 自転車損害賠償責任保険についておたずねします。 

他県では、自転車事故の加害者になった場合、高額な賠償金を課せられるケース

が生じています。あなたは、自転車損害賠償責任保険に加入していますか。 

次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 自転車事故だけに適用される損害賠償責任保険に加入している  13.1%(13.7%) 

２ 自転車事故だけに適用される損害賠償責任保険には加入して 

いないが、自動車保険や火災保険等の特約に加入し、自転車 

事故の加害者になった場合に備えている                      25.5%(25.2%) 

３ 加入していない                                            49.5%(48.4%) 

  ４ 加入しているかどうかわからない                             9.1%( 9.9%) 

（無回答）                                                     2.8%( 2.8%) 

 

【問６で「３」と答えた方にお聞きします。】  

付問１ どのような理由により自転車損害賠償責任保険に加入していないのですか。

次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 自転車損害賠償責任保険があることを知らないから            16.3%(16.5%) 

２ 自転車損害賠償責任保険は知っているが、自転車で事故を 

起こしても、保険で補償するほど必要はないと思うから          7.5%( 7.3%) 

３ 自転車に乗る時、十分注意をしているので、自転車事故の 

加害者になることは考えられないから                        15.2%(15.0%) 

４ 保険料が高いから                                           5.7%( 5.9%) 

５ 自転車に乗らないから                                      70.0%(70.2%) 

（無回答）                                                     0.8%( 0.8%) 

 

⇒ 付問１にお進みください 
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■次に、少子化対策についておたずねします。 

 

 

県では、少子化の現状を踏まえ、子ども・子育て支援施策と次世代育成支援施策を総合的かつ効果

的に推進するため、「香川県健やか子ども支援計画」※を平成 27 年３月に策定し、具体的な子育て支

援施策の実施に取り組んでいます。 

この調査は、今後の子ども・子育て支援施策と次世代育成支援施策の重要な資料のひとつになりま

すので、以下の質問にお答えください。 

 

問７ 結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の

①～⑥の項目について、それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてくだ

さい。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

（単位：％） 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

① 結婚は個人の自由であるから、 

結婚しなくてもよい 

25.4 

(26.8) 

27.6 

(27.8) 

18.7 

(18.0) 

21.4 

(20.5) 

4.1 

(4.0) 

2.9 

（2.8） 

② 結婚しても、必ずしも子どもを持つ

必要はない 

22.5 

(24.1) 

23.6 

(24.1) 

19.6 

(18.9) 

26.7 

(25.5) 

4.2 

(4.1) 

3.4 

（3.3） 

③ 結婚していなくても、子どもを持つ

のは自由である 

24.5 

(25.6) 

21.4 

(21.1) 

18.1 

(17.9) 

25.2 

(24.7) 

7.7 

(7.7) 

3.1 

（3.0） 

④ 子どもよりも、まず夫婦の生活を 

大切にすべきだ 

12.3 

(12.5) 

23.9 

(24.2) 

21.5 

(21.6) 

30.3 

(29.4) 

8.4 

(8.8) 

3.6 

（3.5） 

⑤ 男性は外で働き、女性は家庭を守る

のが望ましい 

7.4 

(7.3) 

19.6 

(19.1) 

17.5 

(17.6) 

49.2 

(49.6) 

3.9 

(4.1) 

2.3 

（2.3） 

⑥ 家事との両立が難しければ、女性は

仕事をすべきでない 

8.5 

(8.6) 

19.5 

(19.4) 

18.2 

(18.1) 

44.7 

(44.7) 

6.3 

(6.5) 

2.8 

（2.7） 

 

 
※「香川県健やか子ども支援計画（計画期間：平成27年度から平成31年度）」 

本県では、少子化の流れを少しでも変え、子どもが健やかに成長することができる社会を形

成するため、子どもと子育て家庭を社会全体で支え、次代を担うすべての子どもが心身ともに

健やかに成長することができる環境づくりを推進し、「次代を担う子どもたちを安心して生み、

健やかに育てることができるかがわづくり」の実現を目指しています。 
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問８ 長期間にわたり出生率が低下し、子どもの数が減っています。あなたは、出生率の

低下の原因は何だと思いますか。次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 子育てより自分自身の生活を充実させたいから                  29.6%(29.4%) 

２ 出産や育児のための精神的、肉体的負担が大きいから            23.3%(23.2%) 

３ 子どもの将来を不安に思うから                                14.7%(14.6%) 

４ 子どもは少なく生んで、大事に育てたいから                     9.2%( 8.9%) 

５ 子どもを生む必要性を感じなくなったから                       4.1%( 4.2%) 

６ 男女ともに初婚年齢が高くなり、未婚も増えているから          66.4%(66.1%) 

７ 子育てのための経済的負担が大きいから                        59.1%(60.2%) 

８ 住まいが狭い、居住費が高いなど住宅事情が悪いから             6.4%( 6.3%) 

９ 保育施設や育児休業などの子育てと仕事を両立させる 

社会的仕組みが整っていないから                              42.9%(43.3%) 

10 遊び場の不足など子どもを取り巻く生活環境が悪いから           4.9%( 5.0%) 

11 その他（具体的に：                        ）    5.8%( 5.9%) 

12 わからない                                                   2.8%( 2.7%) 

（無回答）                                                      2.8%( 2.8%) 

 

問９ 以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが、(1)最も重要だ

と思う施策を、次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 結婚を希望する男女の出会いの場の創出や結婚を応援する気運の醸成

27.7%(26.7%) 

２ 妊産婦や乳幼児の健康診査・相談など、安心できる母子保健事業の推進

15.6%(16.1%) 

３ 妊産婦や乳幼児が安心して受診できる母子医療体制の充実        14.7%(14.9%) 

４ 子どもを健やかに育てるための健康づくりの推進                 5.7%( 5.7%) 

５ 子育て家庭のニーズを踏まえた保育サービスの確保              23.1%(23.4%) 

６ 地域における子ども・子育て支援の充実                        13.9%(14.0%) 

７ 子育て家庭への支援ネットワークの充実                         9.2%( 9.2%) 

８ 確かな学力と豊かな人間性を育てる学校教育の推進              12.9%(12.9%) 

９ 若者の社会的・経済的自立の支援など次代の親の育成            22.3%(21.7%) 

10 労働時間の短縮など仕事と家庭生活の両立支援                  29.1%(29.9%) 

11 バリアフリーの推進など、子どもや子育て家庭にやさしいまちづくり 

3.2%( 3.3%) 

12 子どもを取り巻く有害な社会環境を浄化する対策の推進           5.1%( 5.1%) 

13 保育料や教育費など、子育てに伴う経済的負担の軽減            42.4%(43.4%) 

14 児童虐待防止対策の充実                                       6.6%( 6.7%) 

15 保育士や幼稚園教諭など、子ども・子育て支援を担う人材の確保  16.9%(17.2%) 

16 その他（具体的に： 内容は下記回答欄に記入してください）     2.1%( 2.1%) 

（無回答）                                                     12.4%(11.9%) 
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問９ 以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが、(2)充実度に不

満がある施策を、次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 結婚を希望する男女の出会いの場の創出や結婚を応援する気運の醸成 

9.7%( 9.6%) 

２ 妊産婦や乳幼児の健康診査・相談など、安心できる母子保健事業の推進 

4.1%( 4.2%) 

３ 妊産婦や乳幼児が安心して受診できる母子医療体制の充実         6.9%( 6.8%) 

４ 子どもを健やかに育てるための健康づくりの推進                 3.7%( 3.7%) 

５ 子育て家庭のニーズを踏まえた保育サービスの確保              17.1%(17.2%) 

６ 地域における子ども・子育て支援の充実                        11.3%(11.0%) 

７ 子育て家庭への支援ネットワークの充実                        10.0%(10.0%) 

８ 確かな学力と豊かな人間性を育てる学校教育の推進              12.4%(12.3%) 

９ 若者の社会的・経済的自立の支援など次代の親の育成            19.0%(18.9%) 

10 労働時間の短縮など仕事と家庭生活の両立支援                  26.8%(27.8%) 

11 バリアフリーの推進など、子どもや子育て家庭にやさしいまちづくり 

7.3%( 7.5%) 

12 子どもを取り巻く有害な社会環境を浄化する対策の推進          13.5%(13.1%) 

13 保育料や教育費など、子育てに伴う経済的負担の軽減            31.2%(32.0%) 

14 児童虐待防止対策の充実                                      13.9%(13.7%) 

15 保育士や幼稚園教諭など、子ども・子育て支援を担う人材の確保  26.8%(27.3%) 

16 その他（具体的に： 内容は下記回答欄に記入してください）     2.3%( 2.3%) 

（無回答）                                                     20.5%(19.8%) 

 
 

次の回答欄に、それぞれ３つまで番号を記入してください。 

(1)最も重要だと思う施策     

（16 を選択した場合は、こちらに内容を記入してください） 

(2)充実度に不満がある施策     

（16 を選択した場合は、こちらに内容を記入してください） 
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問10 現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。 

次の①～⑦の項目について、それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○を
つけてください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 
（単位：％） 

問11 社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下

の活動について、(1)地域での充実を期待することを、次の中からそれぞれ３つまで

選んで回答欄に番号を記入してください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 子育てに関する相談にのること                                32.6%(32.1%) 

２ 親などに急用があるときに、子どもを一時的に預かること        48.0%(48.5%) 

３ 子どもが危険なことやいたずらをしたら注意すること            40.2%(40.2%) 

４ いじめを見たら注意したり、通報すること                      37.7%(38.1%) 

５ 子ども会活動などでスポーツや遊びの指導をすること            19.4%(19.4%) 

６ 不要となった絵本や玩具などを譲ったり貸し出すこと            14.3%(14.3%) 

７ 保育所、幼稚園や学校の保育・教育活動への参加や協力をすること 

18.3%(18.2%) 

８ 子どもや妊婦、乳幼児を連れた保護者に配慮して 

交通ルール・マナー等を守ること                              26.0%(27.1%) 

９ その他（具体的に： 内容は下記回答欄に記入してください）     1.3%( 1.4%) 

10 わからない                                                   2.7%( 2.8%) 

（無回答）                                                     12.2%(11.7%)  

 十
分
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
で
あ
る 

不
十
分
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

① 身近に子育て支援サービスがある  
2.0 

(2.1) 

15.9 

(16.4) 

22.6 

(22.5) 

13.4 

(13.0) 

40.7 

(40.9) 

5.3 

（5.2） 

② 子育てについて困ったときに相談 

したり支えあう体制がある 

1.9 

(2.1) 

14.3 

(14.8) 

25.2 

(25.0) 

16.4 

(15.7) 

36.1 

(36.5) 

6.0 

（5.9） 

③ 子どもや子育て家庭にやさしい生活

環境である 

2.2 

(2.3) 

20.7 

(21.0) 

30.6 

(29.8) 

16.2 

(16.3) 

24.2 

(24.7) 

6.1 

（5.9） 

④ 働き方やライフスタイルに応じた 

保育サービスを受けられる 

1.3 

(1.4) 

12.5 

(12.9) 

27.8 

(27.3) 

22.7 

(22.3) 

29.1 

(29.7) 

6.6 

（6.4） 

⑤ ワーク・ライフ・バランス 

(仕事と生活の調和)が図られている 

1.1 

(1.2) 

11.0 

(11.3) 

28.8 

(28.6) 

25.4 

(25.3) 

27.5 

(27.5) 

6.3 

（6.1） 

⑥ 子育てにかかる費用について社会的

支援がなされている 

1.7 

(1.6) 

13.5 

(13.4) 

28.4 

(28.1) 

25.8 

(26.0) 

24.7 

(25.1) 

5.9 

（5.7） 

⑦ 安心して出産・育児ができる医療環境 

である 

4.6 

(4.8) 

27.1 

(27.1) 

22.6 

(22.4) 

15.9 

(15.6) 

23.7 

(24.3) 

6.0 

（5.8） 
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問11 社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下

の活動について、(2)あなたがしてみたい(している)ことを、次の中からそれぞれ３

つまで選んで回答欄に番号を記入してください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 子育てに関する相談にのること                                11.9%(12.0%) 

２ 親などに急用があるときに、子どもを一時的に預かること        14.9%(14.4%) 

３ 子どもが危険なことやいたずらをしたら注意すること            41.5%(41.3%) 

４ いじめを見たら注意したり、通報すること                      27.8%(27.5%) 

５ 子ども会活動などでスポーツや遊びの指導をすること            14.3%(14.8%) 

６ 不要となった絵本や玩具などを譲ったり貸し出すこと            29.0%(29.7%) 

７ 保育所、幼稚園や学校の保育・教育活動への参加や協力をすること 

21.5%(21.8%) 

８ 子どもや妊婦、乳幼児を連れた保護者に配慮して 

交通ルール・マナー等を守ること                              35.7%(35.8%) 

９ その他（具体的に： 内容は下記回答欄に記入してください）     0.9%( 0.9%) 

10 わからない                                                   7.5%( 7.8%) 

（無回答）                                                     17.5%(16.8%) 

 
 

次の回答欄に、それぞれ３つまで番号を記入してください。 

(1)地域での充実を期待する

こと 

    

（９を選択した場合は、こちらに内容を記入してください） 

(2)あなたがしてみたい（して

いる）こと 

    

（９を選択した場合は、こちらに内容を記入してください） 
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問12 あなたは、育児をしながら働き続けるためには、どのような条件や制度が必要と思

いますか。次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 育児休業給付金の増額など、育児休業中の経済的支援           32.5%(33.4%) 

２ 医療費助成や児童手当など、経済的支援の充実                 30.6%(31.3%) 

３ 短時間勤務制度、フレックスタイム制※、始業・終業時刻の 

繰り上げ・繰り下げなど、弾力的な勤務形態の導入             39.5%(39.8%) 

４ 育児休業期間の延長など、育児休業制度の充実                 16.5%(16.8%) 

５ 職業能力開発、相談・情報提供など、出産・子育てのために 

退職した者への再就職支援                                   25.3%(25.2%) 

６ 事業所での代替要員の確保、職場復帰への支援の充実           21.1%(20.9%) 

７ 事業所内託児施設の設置                                     20.8%(20.5%) 

８ 職場優先の企業風土の是正                                   15.0%(15.3%) 

９ 保育料など、各種制度利用に対する費用負担の軽減措置         24.2%(24.4%) 

10 延長保育、一時預かり、休日保育、病児・病後児保育など、 

多様な保育サービスの提供                                   38.7%(37.6%) 

11 ファミリー・サポート・センター※の設置                       4.9%( 4.6%) 

12 その他（具体的に：                       ） 0.8%( 0.8%) 

（無回答）                                                     6.3%( 6.1%) 

 
 

※フレックスタイム制 

１か月以内の一定期間における総労働時間をあらかじめ定めておき、労働者はその枠内で

各日の始業及び終業の時刻を自主的に決定し働く制度で、労働者がその生活と業務の調和

を図りながら、効率的に働くことができ、労働時間を短縮しようとするもの。 

※ファミリー・サポート・センター 

育児の援助を行いたい者と育児の援助を受けたい者からなる会員組織で、会員同士による

育児に関する相互援助活動の調整などの業務を行い、仕事と家庭の両立を支援する。 
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■次に、障害福祉についておたずねします。 

 

障害のある方が地域で安心して暮らすことができる社会の実現を目指す「障害者総合

支援法」が平成 25 年度から施行されています。県では、この「障害者総合支援法」等に

基づき、障害者施策の指針として策定している現行の「かがわ障害者プラン」（平成 27

～29 年度）の見直しを予定しています。皆さまの障害福祉に関する意識が重要な資料の

ひとつとなりますので、以下の質問にお答えください。 

※ここでいう、「障害者」、「障害のある方」とは、特に説明のない限り、年齢を問わず、身体・

知的・精神・発達など何らかの障害のある方すべてをいいます。 

 

問 13 あなたは、障害福祉についてどの程度ご関心がありますか。次の中から１つだけ

選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 非常に関心がある                                          13.5%(13.3%) 

２ ある程度関心がある                                        55.8%(55.2%) 

３ あまり関心がない                                          25.2%(26.2%) 

４ 全く関心がない                                             2.3%( 2.4%) 

（無回答）                                                     3.1%( 3.0%) 

 

【問 13 で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問２ 障害福祉に関心が持てない理由を、次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 自分に直接関係がないから                                  52.3%(53.6%) 

２ 忙しいから                                                 8.2%( 8.6%) 

３ 行政にまかせているから                                    29.7%(28.3%) 

４ その他（具体的に：                   ） 7.8%( 7.7%) 

（無回答）                                                     1.9%( 1.8%) 

⇒ 付問２にお進みください 

⇒ 問１4 にお進みください 
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【全員にお聞きします】 

問 14 障害者総合支援法では、障害のある方も可能な限り地域において生活できる社会

を目指すことが大きなテーマのひとつになっています。 

具体的には、入所施設を利用し続けるのではなく、地域で福祉サービスを利用し

ながらグループホームなどで生活することを目指すものですが、このような考え方

について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 必要と思う                                                42.5%(42.0%) 

２ どちらかといえば必要と思う                                48.0%(48.3%) 

３ どちらかといえば必要と思わない                             4.3%( 4.5%) 

４ 必要と思わない                                             1.0%( 1.1%) 

（無回答）                                                     4.2%( 4.1%) 

 

【問 14 で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問３ 障害のある方が地域で生活していくためには何が必要だと考えますか。 

次の中から２つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 障害のある方が働く場の確保、充実                          61.9%(62.0%) 

２ 手当、年金などの所得保障の充実                            19.2%(18.9%) 

３ ヘルパーの派遣など在宅サービスの充実                      21.9%(21.5%) 

４ 障害のある方が困ったときに相談できる体制づくり            27.2%(26.4%) 

５ 障害のある方とともに地域で暮らすことに関する住民意識の醸成  

31.2%(31.8%) 

６ 施設や交通機関などのバリアフリー化                        11.9%(12.6%) 

７ グループホームなど住まいの確保                            17.0%(16.8%) 

８ その他（具体的に：                   ） 0.5%( 0.5%) 

（無回答）                                                     1.9%( 1.9%) 

⇒ 付問３にお進みください 

⇒ 問１5 にお進みください 
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【全員にお聞きします】 

問 15 障害者総合支援法では、障害のある方の就労支援もテーマになっています。これ

は、障害のある方もできる限りその能力を最大限にいかして、仕事に就くことがで

きる社会の実現を目指すものですが、このような考え方についてどのように思いま

すか。次の中から１つだけ選んでください。（なお、ここでいう障害のある方とは、

障害のある児童や高齢者は含みません。） 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 必要と思う                                                56.0%(56.4%) 

２ どちらかといえば必要と思う                                36.6%(36.2%) 

３ どちらかといえば必要と思わない                             1.9%( 2.0%) 

４ 必要と思わない                                             0.8%( 0.9%) 

（無回答）                                                     4.7%( 4.4%) 

 

【問 15 で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問４ 障害のある方が就労するためには何が必要だと考えますか。次の中から２つ

まで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 企業に対する助成制度の充実                                26.8%(26.8%) 

２ ハローワークなどにおける職業紹介制度の充実                15.7%(16.1%) 

３ 就労に向けた訓練施設等の充実                              40.4%(40.2%) 

４ 障害のある方が働きやすい仕事の開発、職場環境づくりなど企業の理解

72.7%(72.5%) 

５ 障害のある方の家族の理解と協力                            13.2%(13.3%) 

６ 障害者雇用についての企業に対する義務付けの強化            16.2%(16.2%) 

７ その他（具体的に：                  ）   1.2%( 1.2%) 

（無回答）                                                     0.9%( 0.9%) 

⇒ 問１6 にお進みください 

⇒ 付問４にお進みください 
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【全員にお聞きします】 

問 16 平成 28 年４月から、障害の有無によって分け隔てられることなく、相互に人格と

個性を尊重し合いながら共生する社会の実現に向け、障害を理由とする差別の解消

を推進することを目的とした障害者差別解消法が施行されています。障害のある方

の権利擁護（差別や虐待の防止など）について、行政はどのようなことに特に力を

入れるべきだと考えますか。次の中から２つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 障害者への理解促進のための啓発活動                        40.1%(40.4%) 

２ 障害者差別や虐待についての相談窓口の充実                  29.8%(29.4%) 

３ 障害者差別や虐待を未然に防止するための関係者等への指導・支援

51.2%(50.7%) 

４ 障害者虐待の早期発見と早期対応                            35.8%(36.2%) 

５ 成年後見制度 ※ についての啓発活動                         11.0%(11.2%) 

６ 成年後見制度についての相談窓口の充実                      13.5%(13.4%) 

７ その他（具体的に：                   ） 1.1%( 1.1%) 

（無回答）                                                     3.5%( 3.3%) 

 

 

問 17 東日本大震災や熊本地震のような災害に備えるため、障害のある方の防災対策と

して何が必要だと考えますか。次の中から２つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 自主防災組織の充実、避難訓練                              18.4%(18.4%) 

２ 障害の特性にあった避難場所の確保、避難場所における支援    54.5%(54.4%) 

３ 地域内での要支援者の把握                                  42.2%(42.3%) 

４ 障害のある方が必要とする物資の備蓄                        17.2%(17.7%) 

５ 災害時における障害のある方の避難体制の整備                46.7%(46.4%) 

６ 災害時における情報提供（携帯メールによる情報配信など）の充実 

9.9%( 9.8%) 

７ その他（具体的に：                   ） 0.7%( 0.7%) 

（無回答）                                                     2.2%( 2.1%) 

 

※成年後見制度 

成年後見制度とは、認知症、知的障害、精神障害などの理由で、判断能力に不安がある

方に対して、本人の権利を守る援助者を選ぶことで、法律的に支援する制度です。家庭裁

判所に選任された成年後見人・保佐人等が、本人に代わって財産管理などを行います。 
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問 18 障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政はどのようなことに特に力

を入れるべきだと考えますか。次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 障害のある方がいつでも安心して相談できる仕組みづくり      37.7%(36.9%) 

２ ショートステイやホームヘルプなど在宅福祉サービスの充実    25.5%(25.3%) 

３ 地域で生活するためのグループホーム整備など住まいの確保    23.1%(22.9%) 

４ 行政・企業など関係者が協力した就労の促進                  33.4%(33.0%) 

５ 障害のある子どもを支援する体制の充実                      28.7%(28.8%) 

６ 障害者スポーツ・文化活動の振興                             9.3%( 9.8%) 

７ 保健・医療施策の推進                                      12.7%(12.4%) 

８ 施設、交通機関や情報のバリアフリー                        16.7%(17.3%) 

９ 防災対策の充実                                             5.2%( 5.5%) 

10 手当・年金などの所得保障                                  24.5%(24.3%) 

11 障害のある方に対する県民の理解の促進                      27.8%(28.4%) 

12 障害のある方の権利擁護の推進                               6.9%( 6.8%) 

13 福祉に関わる人材の養成・確保                              24.0%(24.2%) 

14 その他（具体的に：                   ） 0.8%( 0.8%) 

（無回答）                                                     3.7%( 3.6%) 
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■次に、選挙啓発についておたずねします。 

 

選挙権年齢が 18 歳以上に引下げとなり、若者の政治参加がますます重要となる中で、

各種選挙において投票率が低下傾向となっており、県ではより効果的な啓発活動の実施

に努めなければならないと考えているところです。今後の啓発活動を検討する上で、皆

さまの選挙に関する意識が重要な資料のひとつとなりますので、以下の質問にお答えく

ださい。 

 

問 19 あなたは、次の国政選挙で、投票に行こうと思いますか。次の中から１つだけ選

んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 必ず行く                                                  53.8%(52.4%) 

２ できれば行こうと思う                                      31.4%(31.8%) 

３ あまり行こうと思わない                                     9.5%(10.4%) 

４ 行かない                                                   2.8%( 3.2%) 

（無回答）                                                     2.4%( 2.3%) 

 

【問 19 で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問５ その理由は何ですか。あなたの考えに最も近いものを次の中から１つだけ選ん

でください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 投票は国民の義務と考えているから                          70.4%(70.3%) 

２ 政治に関心があるから                                      10.4%(10.4%) 

３ 支持する政治家・政党があるから                             4.3%( 4.1%) 

４ 投票することで世の中がよくなると思うから                  11.9%(12.0%) 

５ その他（具体的に：                   ）  2.2%( 2.5%) 

（無回答）                                                     0.7%( 0.8%) 

⇒ 付問５にお進みください 

⇒ 付問６にお進みください 
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【問 19 で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問６ その理由は何ですか。あなたの考えに最も近いものを次の中から１つだけ選ん

でください。 

※（）内の割合はウエイトバックした値 

１ 面倒だから                                                10.8%(11.9%) 

２ 政治に関心がないから                                      15.5%(15.8%) 

３ 私一人が投票しても何も変わらないから                      20.2%(20.4%) 

４ 適当な候補者・政治家がいないから                          46.0%(44.7%) 

５ その他（具体的に：                  ）   6.1%( 5.9%) 

（無回答）                                                     1.4%( 1.4%) 

 

【全員にお聞きします】 

問 20 選挙の際には、県・市町選挙管理委員会が投票を呼びかける啓発活動を行ってい

ますが、その中であなたが見たり聞いたりしたことがあるものはありますか。次の

中からあてはまるものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウエイトバックした値 

１ 新聞広告                                                  55.9%(54.3%) 

２ テレビＣＭ                                                53.9%(53.1%) 

３ 県や市町の広報誌                                          60.7%(59.1%) 

４ ショッピングセンターなどでの街頭啓発イベント              18.3%(18.8%) 

５ 啓発資材（ポスター、チラシ、ポケットティッシュなど）      50.2%(50.3%) 

６ 県や市町のホームページ                                     9.5%( 9.3%) 

７ 県選挙管理委員会のフェイスブック、ツイッター               3.8%( 3.9%) 

８ 県や市町庁舎の立看板・懸垂幕                              52.4%(51.1%) 

９ 交通広告（電車・駅・バス）                                12.7%(13.1%) 

10 広報車（候補者の選挙カーとは異なります）・広報船による呼びかけ 

45.2%(44.3%) 

11 各項目に関するマスコミ報道                               25.1%(24.6%) 

12 その他（具体的に：                   ） 0.9%( 0.9%) 

（無回答）                                                     3.4%( 3.2%) 
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問 21 次回以降の選挙において、どのような手法で投票の呼びかけを実施すべきだと思

いますか。次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 新聞広告                                                  36.6%(35.6%) 

２ テレビＣＭ                                                52.7%(53.0%) 

３ 県や市町の広報誌                                          35.8%(34.7%) 

４ ショッピングセンターなどでの街頭啓発イベント              22.5%(23.3%) 

５ 啓発資材（ポスター、チラシ、ポケットティッシュなど）      23.0%(23.4%) 

６ 県や市町のホームページ                                     9.4%( 9.3%) 

７ 県選挙管理委員会のフェイスブック、ツイッター               8.2%( 9.1%) 

８ 県や市町庁舎の立看板・懸垂幕                              21.0%(20.3%) 

９ 交通広告（電車・駅・バス）                                16.3%(17.1%) 

10 広報車（候補者の選挙カーとは異なります）・広報船による呼びかけ 

31.2%(30.1%) 

11 その他（具体的に：                    ） 3.1%( 3.3%) 

（無回答）                                                     3.8%( 3.6%) 

 

問 22 今後、国民の選挙への関心を高め、投票率の向上を図るには、選挙制度などを含

め、どうすればよいと思いますか。あなたの考えに近いものを３つまで選んでくだ

さい。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 学校教育で選挙に関する教育を充実させる                    58.6%(58.5%) 

２ 選挙に関するマスコミ報道を増やす                          20.2%(19.6%) 

３ 行政機関が選挙の意義や重要性について、もっと積極的に PR する 

45.9%(44.9%) 

４ 民間企業や自治会などが主体となって投票参加の呼びかけを行う 21.8%(21.4%) 

５ テレビなどで候補者の公開討論会ができるようにする          37.0%(36.2%) 

６ インターネットを使って投票できるようにする                36.2%(38.2%) 

７ 投票を棄権した人に罰金を科す                               7.4%( 7.7%) 

８ 投票率が低いことも有権者の選択であり、仕方がない          20.9%(21.2%) 

９ その他（具体的に：                  ）   5.6%( 5.8%) 

（無回答）                                                     3.1%( 2.9%) 
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県では、平成 28 年度からの新たな香川づくりの指針として、「新・せとうち田園都市

創造計画」※を策定し、「成長する香川」、「信頼・安心の香川」、「笑顔で暮らせる香川」

の３つの基本方針のもと、さまざまな施策に取り組んでいます。 

この計画を着実に推進し、県民の皆さまのニーズ(要望)に対応した県政を進めるため

には、皆さまが「県行政に対して何を求めているのか」、「現在の状況にどのくらい満足

しているのか」を知り、それを県政に反映させていくことが重要となります。 

そこで、この計画で展開することとしている 24 の分野を対象に、皆さまが考える重要

度と満足度についてお伺いしますので、以下の質問にお答えください。 

「重要度」については、今の生活やこれからの生活を送っていくうえでどのくらい重

要かを、また、「満足度」については、現状にどのくらい満足しているかを、それぞれ５

段階で評価してください。 

 

 

 

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。 

※「新・せとうち田園都市創造計画」 

本県の進むべき基本的方向とそれを実現するための方策を明らかにした県政運営の基

本指針で、計画期間は平成 28 年度から平成 32 年度の５年間です。 

この計画では、「せとうち田園都市の新たな創造」を基本目標に掲げ、「成長する香川」、

「信頼・安心の香川」、「笑顔で暮らせる香川」の３つの基本方針のもと、人口減少の克服

や地域活力の向上につながる効果的な施策に重点的に取り組み、人口の社会増を伴う、魅

力ある瀬戸内香川の生活圏域づくりをめざしています。 
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問 23 「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」についておたずねします。 

「成長する香川」の実現に向けて展開している１～７の分野について、あなたの＜重要度＞と

＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。 

※（）内の割合はウエイトバックした値 

（単位：％） 

 重要度 満足度 

と

て

も

重

要

で

あ

る 

ま

あ

重

要

で

あ

る 

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 

あ

ま

り

重

要

で

な

い 

全

く

重

要

で

な

い 

無

回

答 

と

て

も

満

足

し

て

い

る 

ま

あ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 

や

や

不

満

で

あ

る 

と

て

も

不

満

で

あ

る 

無

回

答 

１ 商工・サービス業の振興 

・成長産業の育成・集積 

・独自の強みを持つ企業の競争 

力強化の支援 

・企業の海外展開の支援 

・産業の成長を支える人材の育
成・確保 

・企業立地の促進と産業基盤の 

強化 

35.3 

(35.2) 

38.3 

(38.5) 

18.1 

(18.2) 

1.5 

(1.6) 

0.2 

(0.2) 

6.6 

(6.4) 

0.5 

(0.5) 

12.3 

(12.5) 

58.1 

(58.2) 

15.4 

(15.3) 

4.7 

(4.8) 

9.0 

(8.7) 

２ 農林水産業の振興 

・本県農業の中核となる力強い 

担い手の確保・育成 

・消費者ニーズに即した魅力あ 

る農産物の生産・流通・販売 

・強くしなやかな生産基盤の整 

 備 

・森林の整備と県産木材の利用 

促進 

・消費者の五感が求める水産物の
生産と消費拡大・販売強化 

・元気な漁業者の育成と生産力 

を高める漁港・漁場の創造 

38.8 

(38.3) 

37.5 

(37.7) 

15.4 

(15.9) 

1.3 

(1.3) 

0.3 

(0.3) 

6.7 

(6.5) 

0.9 

(0.9) 

13.9 

(14.3) 

51.5 

(51.9) 

19.0 

(18.7) 

5.5 

(5.4) 

9.1 

(8.8) 

３ 県産品の振興 

・県産品の販路開拓 

・県産品の認知度向上 

・アンテナショップの充実･強化 

31.6 

(31.6) 

41.5 

(41.4) 

16.5 

(16.6) 

2.8 

(2.9) 

0.3 

(0.4) 

7.3 

(7.0) 

2.7 

(2.9) 

26.6 

(27.7) 

45.0 

(44.4) 

12.9 

(12.6) 

2.6 

(2.6) 

10.2 

(9.8) 

４ 雇用対策の推進 

・安定した雇用の創出と就労支 

 援 

・労働環境の整備 

51.2 

(51.9) 

30.1 

(29.5) 

10.7 

(10.9) 

0.6 

(0.6) 

0.1 

(0.1) 

7.3 

(7.0) 

0.6 

(0.7) 

11.5 

(11.7) 

45.7 

(45.7) 

24.2 

(24.2) 

7.5 

(7.6) 

10.5 

(10.0) 

５ 交流人口の拡大 

・観光かがわの推進 

・地域の活性化につながる交流 

推進 

29.3 

(29.2) 

42.6 

(42.8) 

18.0 

(18.2) 

2.5 

(2.5) 

0.3 

(0.3) 

7.4 

(7.1) 

1.2 

(1.3) 

18.7 

(19.2) 

49.9 

(49.8) 

15.9 

(15.7) 

3.8 

(3.8) 

10.5 

(10.1) 

６ 交通・情報ネットワークの 

整備 

・交通ネットワークの整備 

・情報ネットワークの活用 

33.7 

(34.0) 

38.2 

(37.6) 

18.3 

(18.7) 

2.2 

(2.4) 

0.2 

(0.2) 

7.4 

(7.1) 

1.4 

(1.4) 

16.9 

(17.1) 

42.7 

(42.9) 

21.2 

(21.2) 

7.7 

(7.8) 

10.0 

(9.6) 

７ 移住・定住の促進 

・移住の促進 

・若者の定住促進 

32.8 

(32.5) 

38.0 

(38.4) 

19.1 

(19.1) 

3.0 

(3.2) 

0.5 

(0.5) 

6.6 

(6.4) 

0.8 

(0.9) 

9.0 

(9.2) 

50.8 

(51.2) 

22.3 

(22.0) 

7.8 

(7.7) 

9.3 

(9.0) 

 

各分野の施策 

分野 



＜第５章 調査票＞ 

296 

 
問 24 「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」についておたずねします。 

「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開している８～15 の分野について、あなたの＜重要
度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてくだ
さい。                   ※（）内の割合はウェイトバックした値 

（単位：％） 

 重要度 満足度 

と

て

も

重

要

で

あ

る 

ま

あ

重

要

で

あ

る 

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 

あ

ま

り

重

要

で

な

い 

全

く

重

要

で

な

い 

無

回

答 

と

て

も

満

足

し

て

い

る 

ま

あ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 

や

や

不

満

で

あ

る 

と

て

も

不

満

で

あ

る 

無

回

答 

８ 子育て支援社会の実現 

・結婚・妊娠期からの支援 

・子ども・子育て支援の充実 

・子どもや子育て家庭にやさしい

環境の整備 

51.2 

(52.4) 

32.8 

(32.2) 

9.1 

(8.8) 

0.6 

(0.5) 

0.1 

(0.1) 

6.3 

(6.0) 

0.8 

(0.9) 

17.5 

(17.4) 

47.8 

(47.7) 

20.0 

(20.3) 

5.0 

(5.2) 

8.9 

(8.5) 

９ 健康長寿の推進 

・健康づくりの推進 

・社会参加の促進と生きがいづく

りの推進 

28.5 

(28.6) 

45.1 

(44.9) 

17.2 

(17.3) 

2.4 

(2.6) 

0.6 

(0.7) 

6.2 

(5.9) 

1.2 

(1.3) 

21.4 

(21.4) 

53.5 

(54.0) 

11.7 

(11.5) 

3.1 

(3.1) 

9.0 

(8.6) 

10 安心できる医療・介護の 

充実確保 

・安全で質の高い医療の確保 

・医師・看護職員の確保 

・介護サービス等の充実 

52.6 

(53.0) 

33.8 

(33.4) 

7.4 

(7.6) 

0.4 

(0.4) 

0.1 

(0.1) 

5.6 

(5.4) 

2.0 

(2.1) 

23.3 

(23.2) 

37.5 

(38.0) 

22.0 

(22.0) 

6.4 

(6.3) 

8.8 

(8.4) 

11 地域福祉の推進 

・ともに支え合う社会づくりの推

進 

・障害者の自立と社会参加の促進 

・高齢者の安全の確保 

34.3 

(34.3) 

42.5 

(42.2) 

15.9 

(16.3) 

1.2 

(1.3) 

0.2 

(0.2) 

6.0 

(5.8) 

0.9 

(0.9) 

13.3 

(13.3) 

54.8 

(55.5) 

18.1 

(17.6) 

3.9 

(3.9) 

9.1 

(8.7) 

12 人権尊重社会の実現 

・人権啓発の推進 

・人権・同和教育の推進 

・人権擁護活動の充実 

20.7 

(21.2) 

33.6 

(33.6) 

32.2 

(31.8) 

5.9 

(6.0) 

1.3 

(1.3) 

6.3 

(6.1) 

1.0 

(1.1) 

14.8 

(14.9) 

64.3 

(64.3) 

8.4 

(8.5) 

2.6 

(2.6) 

8.9 

(8.5) 

13 防災・減災社会の構築 

・南海トラフ地震・津波対策の推

進 

・大規模な風水害に強いまちづく

りの推進 

・危機管理体制の強化 

・安心につながる社会資本の整備 

55.3 

(56.1) 

29.8 

(29.4) 

8.1 

(8.0) 

0.6 

(0.6) 

0.4 

(0.4) 

5.7 

(5.5) 

0.9 

(1.0) 

11.0 

(11.1) 

46.5 

(46.2) 

24.9 

(25.1) 

8.2 

(8.4) 

8.5 

(8.2) 

14 安全・安心な暮らしの形成 

・安全な交通社会の実現 

・犯罪に強い社会の実現 

・暮らしにおける安全確保 

・セーフティネットの充実 

・人と動物との調和のとれた共生

社会の実現 

46.7 

(47.4) 

34.8 

(34.6) 

11.6 

(11.4) 

0.8 

(0.8) 

0.2 

(0.2) 

5.8 

(5.6) 

1.0 

(1.1) 

16.4 

(16.5) 

46.7 

(46.5) 

21.0 

(21.3) 

6.3 

(6.4) 

8.5 

(8.2) 

15 安心して暮らせる水循環社会

の確立 

・安定した水資源の確保と供給 

・水循環の促進 

50.5 

(50.6) 

32.5 

(32.3) 

10.4 

(10.6) 

0.6 

(0.6) 

0.2 

(0.2) 

5.8 

(5.6) 

3.5 

(3.5) 

31.1 

(30.9) 

38.6 

(39.1) 

14.1 

(14.1) 

4.1 

(4.1) 

8.7 

(8.3) 

 

各分野の施策 

分野 
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問 25 「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」についておたずねしま

す。 
「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開している 16～24 の分野について、あなたの＜重

要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてく
ださい。                   ※（）内の割合はウェイトバックした値 

（単位：％） 

 重要度 満足度 

と

て

も

重

要

で

あ

る 

ま

あ

重

要

で

あ

る 

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 

あ

ま

り

重

要

で

な

い 

全

く

重

要

で

な

い 

無

回

答 

と

て

も

満

足

し

て

い

る 

ま

あ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 

や

や

不

満

で

あ

る 

と

て

も

不

満

で

あ

る 

無

回

答 

16 活力ある地域づくり 

・都市・集落機能の向上 

・豊かな地域資源を活かした農

山漁村と集落の再生・活性化 

・地域を支える活動の促進 

・国際化の推進 

27.7 

(27.9) 

44.1 

(43.9) 

19.5 

(19.8) 

2.5 

(2.5) 

0.2 

(0.2) 

6.0 

(5.8) 

0.5 

(0.6) 

12.8 

(13.0) 

57.3 

(57.5) 

16.3 

(16.5) 

3.7 

(3.6) 

9.3 

(8.9) 

17 環境の保全 

・環境を守り育てていくための

人づくり、地域づくりの推進 

・地域から取り組む地球環境の

保全 

・質の高い循環型社会の形成 

・自然とともに生きる地域づく

りの推進 

・快適な生活環境の保全 

27.9 

(27.8) 

43.9 

(43.8) 

19.9 

(20.5) 

2.0 

(2.0) 

0.2 

(0.2) 

6.2 

(5.9) 

0.9 

(0.9) 

16.7 

(17.1) 

57.0 

(57.4) 

13.2 

(12.9) 

2.8 

(2.8) 

9.3 

(8.9) 

18 みどり豊かな暮らしの創造 

・暮らしを支えるみどりの充実 

・県民総参加のみどりづくり 

19.6 

(19.6) 

39.6 

(39.4) 

28.6 

(29.1) 

4.8 

(4.9) 

0.6 

(0.6) 

6.7 

(6.4) 

1.8 

(1.8) 

22.0 

(22.3) 

56.0 

(56.2) 

8.5 

(8.5) 

2.1 

(2.1) 

9.6 

(9.1) 

19 教育の充実 

・学校教育の充実 

・家庭や地域の教育力の向上 

43.0 

(43.6) 

37.5 

(36.9) 

11.2 

(11.4) 

0.9 

(1.0) 

0.2 

(0.2) 

7.3 

(6.9) 

1.7 

(1.8) 

21.3 

(21.0) 

45.5 

(45.9) 

17.4 

(17.5) 

4.1 

(4.1) 

10.2 

(9.7) 

20 文化芸術による地域の活性化 

・文化芸術の振興 

・文化芸術による地域づくりの

推進 

15.4 

(15.6) 

38.3 

(38.1) 

33.0 

(33.0) 

5.5 

(5.7) 

1.1 

(1.2) 

6.6 

(6.3) 

1.6 

(1.8) 

21.4 

(21.6) 

57.8 

(58.0) 

7.5 

(7.3) 

2.0 

(2.0) 

9.6 

(9.2) 

21 スポーツの振興 

・生涯スポーツの振興 

・競技力の向上 

16.5 

(17.0) 

40.8 

(40.3) 

29.8 

(29.9) 

5.2 

(5.4) 

1.0 

(1.1) 

6.6 

(6.3) 

1.2 

(1.3) 

17.1 

(17.1) 

58.8 

(59.0) 

10.5 

(10.6) 

2.8 

(2.9) 

9.6 

(9.2) 

22 男女共同参画社会の実現 

・男女共同参画社会の実現に向

けた社会基盤の構築 

・あらゆる分野における女性の

活躍推進 

・女性の安全・安心の確保 

23.2 

(24.0) 

40.7 

(40.3) 

25.5 

(25.2) 

3.2 

(3.2) 

1.0 

(1.0) 

6.5 

(6.2) 

0.7 

(0.8) 

12.9 

(13.1) 

61.6 

(61.5) 

12.2 

(12.4) 

3.4 

(3.5) 

9.2 

(8.8) 

23 青少年の育成と県民の社会 

参画の推進 

・青少年の健全育成 

・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO 活動の促進 

・生涯学習の促進 

22.6 

(22.5) 

41.1 

(40.6) 

26.4 

(27.0) 

2.8 

(2.9) 

0.8 

(0.9) 

6.3 

(6.0) 

0.9 

(1.0) 

13.0 

(13.0) 

63.6 

(64.2) 

10.6 

(10.4) 

2.5 

(2.5) 

9.3 

(8.9) 

24 魅力ある大学づくり 

・県内大学等の充実強化 

・県内大学等との連携強化 

22.6 

(22.8) 

35.2 

(34.8) 

30.1 

(30.3) 

4.9 

(5.1) 

1.1 

(1.1) 

6.1 

(5.8) 

0.6 

(0.6) 

10.0 

(10.1) 

61.6 

(61.7) 

13.2 

(13.4) 

5.2 

(5.3) 

9.2 

(8.8) 

各分野の施策 

分野 



＜第５章 調査票＞ 

298 

 

 

ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいた 

だいたことを性別や年代などで統計的に分析するため、あなたご自身のこと 

についてお聞かせください。 

 

F１ あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ） 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 男性           45.1%(45.3%)    ２ 女性           53.4%(53.2%) 

（無回答）          1.5%( 1.5%) 

 

F２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ １８～１９歳    1.5%( 2.2%)   ２ ２０～２９歳    6.8%( 9.5%) 

３ ３０～３９歳   11.3%(13.1%)     ４ ４０～４９歳   15.2%(16.5%) 

５ ５０～５９歳   16.5%(13.7%)   ６ ６０～６９歳   22.0%(18.8%) 

７ ７０歳以上     25.6%(25.0%)     （無回答）          1.2%( 1.2%) 

 

F３ あなたの職業は何ですか。次の中から主なもの１つを選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ 農林漁業を営んでいる（家族従業者も含みます）             4.9%( 4.6%) 

２ 商工業、サービス業、自由業などを営んでいる（家族従業者も含みます）

12.8%(13.0%) 

３ 会社、商店、官公庁などに勤めている（パートも含みます）  40.1%(41.0%) 

４ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方）              20.9%(19.9%) 

５ 無職（学生を含みます）                                  19.9%(20.0%) 

（無回答）                                                   1.4%( 1.4%) 

 

F４ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。次の中から１つを選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバックした値 

１ ３年未満                                                 7.0%( 8.1%) 

２ ３年以上～１０年未満                                    13.6%(14.7%) 

３ １０年以上～２０年未満                                  15.0%(15.7%) 

４ ２０年以上                                              63.2%(60.3%) 

（無回答）                                                   1.2%( 1.2%) 

 

たくさんの質問にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

この調査票は、同封の返信用封筒に入れ、６月１日（木）までに、切手を貼らず

にポストにご投函ください。 

 


